
ATA DA 3ª SESSÃO VIRTUAL DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO
ESTADO DO CEARÁ - ANO 2024

Aos vinte (20) dias do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e quatro (2024), no ambiente do
SAJMP, teve início a 3ª Sessão do Plenário Virtual do Conselho Superior do Ministério Público
do ano de 2024, na forma prevista nos arts. 16, 17-A e 17-B de seu Regimento Interno, sob a
Presidência do Exmo. Sr. Procurador-Geral de Justiça DR. HALEY DE CARVALHO FILHO,
tendo como demais  integrantes  do colegiado a  Exma.  Sra.  Corregedora-Geral  do Ministério
Público  DRA.  MARIA  NEVES  FEITOSA  CAMPOS e os  Procuradores  de  Justiça
Conselheiros:  DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA,  DR.  EMMANUEL
ROBERTO  GIRÃO  DE  CASTRO  PINTO,  DR.  DOMINGOS  SÁVIO  DE  FREITAS
AMORIM,   DR.  FRANCIMAURO  GOMES  RIBEIRO,  DRA.  LIDUINA  MARIA
ALBUQUERQUE LEITE,  DR.  PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO e DR.  LUIZ
ANTONIO ABRANTES PEQUENO, em substituição em virtude do gozo de férias do  DR.
FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA. 

Os membros do Colegiado tiveram o prazo de 08 (oito) dias corridos, a partir de 20/02/2024,
para  apresentarem  suas  manifestações  virtuais  (artigo  17-B,  §2º,  do  Regimento  Interno  do
CSMP). 

Não  havendo  manifestação  do  Conselheiro  no  prazo  mencionado,  presume-se  que  seu  voto
acompanha o do relator (artigo 17-B, §5º, do Regimento Interno do CSMP).

JULGAMENTOS:

1 - Processo nº 06.2020.00002834-0.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
Assunto: Vigilância Sanitária e Epidemiológica
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL NO ÂMBITO DA 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE AQUIRAZ PROCEDIMENTO
INSTAURADO A PARTIR DE DENÚNCIA DE QUE A CLÍNICA PSIQUIÁTRICA VIRTUDE,
LOCALIZADA EM AQUIRAZ/CE, DESTINADA À REABILITAÇÃO DE DEPENDENTES
QUÍMICOS,  FUNCIONARIA COMO UM HOSPITAL PSIQUIÁTRICO,  MALTRATANDO
OS  INTERNOS,  COAGINDO-OS  A  ASSINAR  DOCUMENTOS,  PRIVANDO-OS  DE
COMIDA E SEM A POSSIBILIDADE DE PRIVACIDADE NAS VISITAS REQUISITADA AO
NÚCLEO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA DA SECRETARIA DE SAÚDE DE AQUIRAZ A
REALIZAÇÃO  DE  INSPEÇÃO  NO  ESTABELECIMENTO,  CONSTATOU-SE  QUE  SE
TRATA  DE  UMA  CLÍNICA,  COM  EQUIPE  MULTIDISCIPLINAR,  INCLUSIVE  COM
NUTRICIONISTA,  COM  INSTALAÇÕES  ADEQUADAS  E  SEM  DETERIORAÇÃO  DE
COMIDA NÃO VERIFICADOS MAUS-TRATOS AOS  PACIENTES OBSERVAÇÃO  DOS
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INTERNOS  PELOS  MONITORES  TIDA  COMO  NATURAL  CONSTATADO  QUE  O
ESTABELECIMENTO  POSSUI  ALVARÁ  DE  FUNCIONAMENTO  E  REGISTRO
SANITÁRIO  PROMOVIDO  O  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO,  POR  SE  DENOTAR  A
IMPROCEDÊNCIA  DA  DENÚNCIA  CIENTIFICADAS  AS  PARTES  INTERESSADAS
ACERCA DA DECISÃO VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

2 - Processo nº 06.2019.00002463-3.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 6ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE JUAZEIRO DO
NORTE.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A FIM  DE  APURAR  IRREGULARIDADES
IDENTIFICADAS NAS INSPEÇÕES JUNTO A PEFOCE DO MUNICÍPIO DE JUAZEIRO
DO NORTE. REALIZAÇÃO DE BIOMETRIA COMPULSÓRIA DOS PRESOS. DEMANDA
SOLUCIONADA.  EXISTÊNCIA  DE  PROCEDIMENTO  EXTRAJUDICIAL  MAIS
ABRANGENTE TRATANDO DO MESMO OBJETO. CADASTRO DE 95% DOS PRESOS JÁ
REALIZADO.  PROMOVIDO  O  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO,  TENDO  EM  VISTA A
SOLUÇÃO DA DEMANDA. CIENTIFICAÇÃO ÀS PARTES INTERESSADAS NAS FLS.
296/298. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

3 - Processo nº 06.2017.00002891-0.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Mulungu
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MULUNGU. PROCEDIMENTO
INSTAURADO EM 2017 A PARTIR DE REPRESENTAÇÃO DO TCM ENCAMINHADA
PELA PROCAP. DESAPROVAÇÃO DE CONTAS DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE.
EXERCÍCIO  DE  2010.  IRREGULARIDADES  NA  CONCESSÃO  DE  DIÁRIAS.
PRORROGAÇÃO DO INQUÉRITO CIVIL SEM A SUBMISSÃO AO CSMP NA VIGÊNCIA
DA LEI  Nº  14.230/2021.  NECESSIDADE  DE OBSERVÂNCIA AO  COMANDO LEGAL.
POSSÍVEIS  ATOS  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA  ATINGIDOS  PELA
PRESCRIÇÃO.  PROMOVIDO  O  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO  EM  2023.  DÉBITOS
INSCRITOS  EM  DÍVIDA  ATIVDA.  PRESCRIÇÃO  CONSUMADA  EM  2018.  PARTES
CIENTIFICADAS ÀS FLS. 178/185. MORA NA TRAMITAÇÃO QUE NÃO CONFIGUROU
MALFERIMENTO  AO  INTERESSE  PÚBLICO.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

4 - Processo nº 06.2021.00002195-1.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
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Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Alcântaras
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
DECISÃO MONOCRÁTICA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE
INQUÉRITO  CIVIL NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA VINCULADA DE
ALCÂNTARAS.  SÚMULA  Nº  21/2019-CSMP  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA,
INEXISTÊNCIA DE DOLO E AUSÊNCIA OU IMPOSSIBILIDADE DE COMPROVAÇÃO
DE DANO AO ERÁRIO PROCEDIMENTO INSTAURADO A FIM DE APURAR SUPOSTAS
IRREGULARIDADES EM LICITAÇÃO,  NA MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS  Nº
0401.01/2019, PARA CONTRATAÇÃO DE SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DO ATIVO DE
ILUMINAÇÃO  PÚBLICA,  LANÇADA PELA PREFEITURA DE  ALCÂNTARAS/CE,  NO
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2019 MANIFESTAÇÃO DO PRESIDENTE DA COMISSÃO
PERMANENTE  DE  LICITAÇÃO  ATESTANDO  QUE  A  SUSPENSÃO  DO  CERTAME
OCORREU  PARA  ANÁLISE  MAIS  EFICAZ  DA  DOCUMENTAÇÃO  DAS  PARTES
CONCORRENTES RELATÓRIO APRESENTADO PELO NÚCLEO DE APOIO TÉCNICO,
DANDO CONTA DA AUSÊNCIA DE SUPERFATURAMENTO E A DEVIDA ECONOMIA
DE DESPESA, COM EXECUÇÃO DO CONTRATO EM 27,06% POR PARTE DA EMPRESA
VENCEDORA  HABILITAÇÃO,  JULGAMENTO,  PUBLICAÇÃO  E  DIVULGAÇÃO  DO
RESULTADO  DO  REFERIDO  CERTAME  ANEXADO  AOS  AUTOS  PROMOVIDO  O
ARQUIVAMENTO DO FEITO, TENDO EM VISTA A INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS DE
PRÁTICA DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA NA CONTRATAÇÃO DE  EMPRESA
PARA CONTRATAÇÃO DE SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DO ATIVO DE ILUMINAÇÃO
PÚBLICA CIENTIFICADA A PARTE INTERESSADA ACERCA DA DECISÃO, À FL. 627
HOMOLOGO, POR DESPACHO MONOCRÁTICO,  O ARQUIVAMENTO DESTE FEITO,
NOS  TERMOS  DA  SÚMULA  Nº  008/2019-CSMP  E  ART.  79,  III,  DO  REGIMENTO
INTERNO DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
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DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

5 - Processo nº 09.2023.00039088-1.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA
MILITAR  E  CONTROLE  EXTERNO  DA  ATIVIDADE  POLICIAL  /  GDESC
PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE OFÍCIO ENCAMINHADO PELO JUÍZO
DE DIREITO DA 17a VARA CRIMINAL DE FORTALEZA, NOTICIANDO A PRÁTICA DE
VIOLÊNCIA POLICIAL DURANTE A OCORRÊNCIA DE PRISÃO VERIFICADO QUE O
EXAME DE CORPO DE DELITO NÃO APONTOU OFENSA À INTEGRIDADE FÍSICA OU
À SAÚDE DO PRESO INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS MÍNIMOS DE MATERIALIDADE
DELITIVA APTOS A ENSEJAR O  INÍCIO DE PERSECUÇÃO PENAL PROMOVIDO O
ARQUIVAMENTO  DO  FEITO  DISPENSADA A CIENTIFICAÇÃO  DA DECISÃO  AOS
INTERESSADOS  POR  SE  TRATAR  DE  COMUNICAÇÃO  EM  FACE  DE  DEVER  DE
OFÍCIO RECEBIMENTO DO PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO COMO NOTÍCIA DE
FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº  26/2022 VOTO
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
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divergentes do relator.

6 - Processo nº 09.2023.00038721-0.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA
MILITAR  E  CONTROLE  EXTERNO  DA  ATIVIDADE  POLICIAL  /  GDESC
PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE OFÍCIO ENCAMINHADO PELO JUÍZO
DE DIREITO DA 17a VARA CRIMINAL DE FORTALEZA, NOTICIANDO A PRÁTICA DE
VIOLÊNCIA  POLICIAL  DURANTE  A  OCORRÊNCIA  DE  PRISÃO  EM  FLAGRANTE
VERIFICADO  QUE  O  EXAME  DE  CORPO DE  DELITO  NÃO  APONTOU  OFENSA À
INTEGRIDADE  FÍSICA  OU  À  SAÚDE  DO  PRESO  INEXISTÊNCIA  DE  INDÍCIOS
MÍNIMOS  DE  MATERIALIDADE  DELITIVA  APTOS  A  ENSEJAR  O  INÍCIO  DE
PERSECUÇÃO PENAL PROMOVIDO O ARQUIVAMENTO DO FEITO DISPENSADA A
CIENTIFICAÇÃO  DA  DECISÃO  AOS  INTERESSADOS  POR  SE  TRATAR  DE
COMUNICAÇÃO  EM  FACE  DE  DEVER  DE  OFÍCIO  RECEBIMENTO  DO
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO COMO NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO
CRIMINAL APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 26/2022 VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

7 - Processo nº 09.2023.00038628-8.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
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Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA
MILITAR  E  CONTROLE  EXTERNO  DA  ATIVIDADE  POLICIAL  /  GDESC
PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE OFÍCIO ENCAMINHADO PELO JUÍZO
DE DIREITO DA 17a VARA CRIMINAL DE FORTALEZA, NOTICIANDO A PRÁTICA DE
VIOLÊNCIA  POLICIAL  DURANTE  A  OCORRÊNCIA  DE  PRISÃO  EM  FLAGRANTE
VERIFICADO  QUE  O  EXAME  DE  CORPO DE  DELITO  NÃO  APONTOU  OFENSA À
INTEGRIDADE  FÍSICA  OU  À  SAÚDE  DO  PRESO  INEXISTÊNCIA  DE  INDÍCIOS
MÍNIMOS  DE  MATERIALIDADE  DELITIVA  APTOS  A  ENSEJAR  O  INÍCIO  DE
PERSECUÇÃO PENAL PROMOVIDO O ARQUIVAMENTO DO FEITO DISPENSADA A
CIENTIFICAÇÃO  DA  DECISÃO  AOS  INTERESSADOS  POR  SE  TRATAR  DE
COMUNICAÇÃO  EM  FACE  DE  DEVER  DE  OFÍCIO  RECEBIMENTO  DO
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO COMO NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO
CRIMINAL APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 26/2022 VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

8 - Processo nº 09.2023.00038470-2.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Ocorrências policias, representações de ofendidos e notitia criminis
Voto do Conselheiro Relator:
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EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA
MILITAR  E  CONTROLE  EXTERNO  DA  ATIVIDADE  POLICIAL  /  GDESC
PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE OFÍCIO ENCAMINHADO PELO JUÍZO
DE DIREITO DA 5ª VARA DA INFÂNCIA E JUVENTUDE DE FORTALEZA, NOTICIANDO
A PRÁTICA DE VIOLÊNCIA POLICIAL DURANTE A APREENSÃO DE ADOLESCENTE
VERIFICADO  QUE  O  EXAME  DE  CORPO DE  DELITO  NÃO  APONTOU  OFENSA À
INTEGRIDADE FÍSICA OU À SAÚDE DO APREENDIDO INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS
MÍNIMOS  DE  MATERIALIDADE  DELITIVA  APTOS  A  ENSEJAR  O  INÍCIO  DE
PERSECUÇÃO PENAL PROMOVIDO O ARQUIVAMENTO DO FEITO DISPENSADA A
CIENTIFICAÇÃO  DA  DECISÃO  AOS  INTERESSADOS  POR  SE  TRATAR  DE
COMUNICAÇÃO  EM  FACE  DE  DEVER  DE  OFÍCIO  RECEBIMENTO  DO
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO COMO NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO
CRIMINAL APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 26/2022 VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

9 - Processo nº 09.2023.00042139-1.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 85ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Calúnia
Voto do Conselheiro Relator:
DECISÃO MONOCRÁTICA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA 85a PROMOTORIA DE JUSTIÇA
DE FORTALEZA. SÚMULA Nº  008/2019-CSMP. DUPLICIDADE DE PROCEDIMENTOS
EXTRAJUDICIAIS. PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE REPRESENTAÇÃO,
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NOTICIANDO  QUE  PASTOR  EVANGÉLICO  ESTARIA  PROPAGANDO  NOTÍCIAS
FALSAS ACERCA DA VACINAÇÃO CONTRA A PANDEMIA DE COVID-19 VERIFICADO
QUE O OBJETO DE APURAÇÃO DO PRESENTE FEITO JÁ FOI  AVERIGUADO NOS
AUTOS  DA  NOTÍCIA  DE  FATO  Nº  01.2020.00024473-4,  TRAMITADA  NA  85a
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA, A QUAL, APÓS A DEVIDA INSTRUÇÃO,
RESTOU FINALIZADA E ARQUIVADA PROMOVIDO O ARQUIVAMENTO, EM RAZÃO
DA  DUPLICIDADE  DE  PROCEDIMENTOS  HOMOLOGO,  POR  DECISÃO
MONOCRÁTICA, O ARQUIVAMENTO DESTE FEITO, NOS TERMOS DA SÚMULA Nº
008/2019-CSMP E ART. 78, III, DO REGIMENTO INTERNO DO CSMP.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELA RELATORA. DUPLICIDADE DE PROCEDIMENTOS 
EXTRAJUDICIAIS. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

10 - Processo nº 01.2023.00000405-0.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Notícia de Fato
Origem: 98ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Calúnia
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE
FATO DE NATUREZA CRIMINAL NO ÂMBITO DA 98a PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
FORTALEZA  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A  PARTIR  DE  REPRESENTAÇÃO
FORMULADA  PELO  SECRETÁRIO  DA  ADMINISTRAÇÃO  PENITENCIÁRIA  DO
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ESTADO  DO  CEARÁ  EM  DESFAVOR  DE  DEFENSORA PÚBLICA,  PELA SUPOSTA
PRÁTICA  DE  CRIME  CONTRA  A  SUA  HONRA,  EM  RAZÃO  DE  POSTAGENS
REALIZADAS  EM  REDES  SOCIAIS  DA  REDE  MUNDIAL  DE  COMPUTADORES
VISLUMBRADO QUE AS MANIFESTAÇÕES APONTADAS FORAM DIRECIONADAS À
GESTÃO DA SECRETARIA COMO UM TODO, NÃO SENDO POSSÍVEL SUPOR QUE AS
MENSAGENS  VISAVAM  ATINGIR  ÚNICA  E  EXCLUSIVAMENTE  O  SECRETÁRIO
DENOTADO  O  EXERCÍCIO  DO  DIREITO  DE  CRÍTICA  PROMOVIDO  O
ARQUIVAMENTO  DO FEITO,  TENDO  EM VISTA QUE OS ELEMENTOS DE PROVA
TRAZIDOS AOS AUTOS NÃO SÃO APTOS A ENSEJAR O INÍCIO DE PERSECUÇÃO
PENAL VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO, NA FORMA DA SÚMULA
Nº 26/2022.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

11 - Processo nº 09.2023.00019186-4.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA
MILITAR  E  CONTROLE  EXTERNO  DA  ATIVIDADE  POLICIAL  /  GDESC
PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE OFÍCIO ENCAMINHADO PELO JUÍZO
DE DIREITO DA 17a VARA CRIMINAL DE FORTALEZA (VARA DE AUDIÊNCIAS DE
CUSTÓDIA),  SOLICITANDO  APURAÇÃO  QUANTO  A  SUPOSTA  PRÁTICA  DE

Ata da 3ª Sessão Virtual do CSMP - Emi�da em: 04/03/2024 08:00:13                                                  Pág. 10



VIOLÊNCIA POLICIAL CONTRA AUTUADO PRESO EM  FLAGRANTE  VERIFICADO
QUE O EXAME DE CORPO DE DELITO NÃO APONTOU OFENSA À INTEGRIDADE
FÍSICA  DO  FLAGRANTEADO  INEXISTÊNCIA  DE  ELEMENTOS  PROBATÓRIOS
MÍNIMOS APTOS A ENSEJAR O  INÍCIO  DE PERSECUÇÃO  PENAL PROMOVIDO  O
ARQUIVAMENTO DO FEITO, TENDO EM VISTA A AUSÊNCIA DE MATERIALIDADE
DELITIVA DISPENSADA A CIENTIFICAÇÃO DA DECISÃO AOS INTERESSADOS POR
SE TRATAR DE COMUNICAÇÃO EM FACE DE DEVER DE OFÍCIO RECEBIMENTO DO
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO COMO NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO
CRIMINAL APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 26/2022 VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES 
AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

12 - Processo nº 09.2023.00019228-5.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA
MILITAR  E  CONTROLE  EXTERNO  DA  ATIVIDADE  POLICIAL  /  GDESC
PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE OFÍCIO ENCAMINHADO PELO JUÍZO
DE DIREITO DA 17a VARA CRIMINAL DE FORTALEZA (VARA DE AUDIÊNCIAS DE
CUSTÓDIA),  SOLICITANDO  APURAÇÃO  QUANTO  A  SUPOSTA  PRÁTICA  DE
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VIOLÊNCIA POLICIAL CONTRA AUTUADOS PRESOS EM FLAGRANTE VERIFICADO
QUE  OS  EXAMES  DE  CORPO  DE  DELITO  NÃO  APONTARAM  OFENSA  À
INTEGRIDADE  FÍSICA  DOS  FLAGRANTEADOS  INEXISTÊNCIA  DE  INDÍCIOS
MÍNIMOS  DE  MATERIALIDADE  DELITIVA  APTOS  A  ENSEJAR  O  INÍCIO  DE
PERSECUÇÃO PENAL PROMOVIDO O ARQUIVAMENTO DO FEITO DISPENSADA A
CIENTIFICAÇÃO  DA  DECISÃO  AOS  INTERESSADOS  POR  SE  TRATAR  DE
COMUNICAÇÃO  EM  FACE  DE  DEVER  DE  OFÍCIO  RECEBIMENTO  DO
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO COMO NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO
CRIMINAL APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 26/2022 VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES 
AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

13 - Processo nº 01.2023.00023029-6.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Ipaporanga
Assunto: Assédio Sexual
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE
FATO  DE  NATUREZA  CRIMINAL  NO  ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA
VINCULADA DE IPAPORANGA PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE OFÍCIO
ENCAMINHADO  PELA  COORDENADORA  DA  PROTEÇÃO  SOCIAL  ESPECIAL  DE
IPAPORANGA, RELATANDO A EXISTÊNCIA DE UNIÃO DE ESTÁVEL DE MENOR DE
14 ANOS COM JOVEM DE 18 ANOS, O QUE PODERIA TER IMPLICAÇÕES NA SEARA
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CRIMINAL VERIFICADO  QUE  O  CONTEXTO  REMETE  A UM  RELACIONAMENTO
AMOROSO, COM O CONHECIMENTO E CONSENTIMENTO DOS FAMILIARES E SEM
A  PRÁTICA  DE  QUALQUER  TIPO  DE  VIOLÊNCIA  FÍSICA  OU  PSÍQUICA
VISLUMBRADA QUE AS PARTICULARIDADES DO CASO CONCRETO EXCLUEM A
TIPICIDADE DO CRIME DE ESTUPRO DE VULNERÁVEL, EM CONSONÂNCIA COM
JURISPRUDÊNCIA  DO  SUPERIOR  TRIBUNAL  DE  JUSTIÇA  PROMOVIDO  O
ARQUIVAMENTO  DO FEITO,  TENDO  EM VISTA QUE OS ELEMENTOS DE PROVA
TRAZIDOS AOS AUTOS NÃO SÃO APTOS A ENSEJAR O INÍCIO DE PERSECUÇÃO
PENAL VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO, NA FORMA DA SÚMULA
Nº 26/2022.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

14 - Processo nº 01.2023.00024424-6.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Notícia de Fato
Origem: 130ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Competência do Órgão Fiscalizador
Voto do Conselheiro Relator:
DECISÃO MONOCRÁTICA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE
NOTÍCIA DE FATO NO ÂMBITO DA 130ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA.
SÚMULA  Nº  25/2021-CSMP.  NOTÍCIA  DE  FATO  INSTAURADA  A  PARTIR  DE
COMUNICAÇÃO  DO  TRT-7  ACERCA  DE  PRÁTICA  LESIVA  A  CONSUMIDORES
PERPETRATADA PELA COMPANHIA BRASILEIRA DE DISTRIBUIÇÃO. DISTRIBUIÇÃO
A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DO PROGRAMA ESTADUAL DE PROTEÇÃO E DEFESA
DO CONSUMIDOR.  DETERMINAÇÃO  DE CONVERSÃO DA NOTÍCIA DE FATO EM
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PGA.  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.  SUBMISSÃO  AO  CSMP.  DESNECESSIDADE.
AUSÊNCIA DE REPERCUSSÃO CRIMINAL DO FATO INVESTIGADO. HOMOLOGAÇÃO
DE  ARQUIVAMENTO  QUE  NÃO  SE  INSERE  NA  COMPETÊNCIA  DO  CONSELHO
SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  NÃO  CONHECIMENTO  DO  FEITO  E
DEVOLUÇÃO PARA A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM. INTELIGÊNCIA DA
SÚMULA Nº 25 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

15 - Processo nº 09.2023.00038466-8.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA
MILITAR  E  CONTROLE  EXTERNO  DA  ATIVIDADE  POLICIAL  /  GDESC
PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE OFÍCIO ENCAMINHADO PELO JUÍZO
DE DIREITO DA 17a VARA CRIMINAL DE FORTALEZA (VARA DE AUDIÊNCIAS DE
CUSTÓDIA),  SOLICITANDO  APURAÇÃO  QUANTO  A  SUPOSTA  PRÁTICA  DE
VIOLÊNCIA  POLICIAL  DURANTE  OCORRÊNCIA  DE  PRISÃO  EM  FLAGRANTE
VERIFICADO  QUE  O  EXAME  DE  CORPO DE  DELITO  NÃO  APONTOU  OFENSA À
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INTEGRIDADE  FÍSICA  DO  PRESO  INEXISTÊNCIA  DE  INDÍCIOS  MÍNIMOS  DE
MATERIALIDADE DELITIVA APTOS A ENSEJAR O INÍCIO DE PERSECUÇÃO PENAL
PROMOVIDO  O ARQUIVAMENTO  DO  FEITO DISPENSADA A CIENTIFICAÇÃO  DA
DECISÃO AOS INTERESSADOS POR SE TRATAR DE COMUNICAÇÃO EM FACE DE
DEVER DE OFÍCIO RECEBIMENTO DO PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO COMO
NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL APLICAÇÃO  DA SÚMULA Nº
26/2022 VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

16 - Processo nº 09.2023.00039185-8.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA
MILITAR  E  CONTROLE  EXTERNO  DA  ATIVIDADE  POLICIAL  /  GDESC
PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE OFÍCIO ENCAMINHADO PELO JUÍZO
DE DIREITO DA 17a VARA CRIMINAL DE FORTALEZA, NOTICIANDO A PRÁTICA DE
VIOLÊNCIA POLICIAL DURANTE A OCORRÊNCIA DE PRISÃO VERIFICADO QUE O
EXAME DE CORPO DE DELITO NÃO APONTOU OFENSA À INTEGRIDADE FÍSICA OU
À SAÚDE DO PRESO INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS MÍNIMOS DE MATERIALIDADE
DELITIVA APTOS A ENSEJAR O  INÍCIO DE PERSECUÇÃO PENAL PROMOVIDO O
ARQUIVAMENTO  DO  FEITO  DISPENSADA A CIENTIFICAÇÃO  DA DECISÃO  AOS
INTERESSADOS  POR  SE  TRATAR  DE  COMUNICAÇÃO  EM  FACE  DE  DEVER  DE
OFÍCIO RECEBIMENTO DO PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO COMO NOTÍCIA DE
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FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº  26/2022 VOTO
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

17 - Processo nº 09.2023.00039209-0.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA
MILITAR  E  CONTROLE  EXTERNO  DA  ATIVIDADE  POLICIAL  /  GDESC
PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE OFÍCIO ENCAMINHADO PELO JUÍZO
DE DIREITO DA 17a VARA CRIMINAL DE FORTALEZA, NOTICIANDO A PRÁTICA DE
VIOLÊNCIA POLICIAL DURANTE A OCORRÊNCIA DE PRISÃO VERIFICADO QUE O
EXAME DE CORPO DE DELITO NÃO APONTOU OFENSA À INTEGRIDADE FÍSICA OU
À SAÚDE DO PRESO INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS MÍNIMOS DE MATERIALIDADE
DELITIVA APTOS A ENSEJAR O  INÍCIO DE PERSECUÇÃO PENAL PROMOVIDO O
ARQUIVAMENTO  DO  FEITO  DISPENSADA A CIENTIFICAÇÃO  DA DECISÃO  AOS
INTERESSADOS  POR  SE  TRATAR  DE  COMUNICAÇÃO  EM  FACE  DE  DEVER  DE
OFÍCIO RECEBIMENTO DO PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO COMO NOTÍCIA DE
FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº  26/2022 VOTO
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

18 - Processo nº 06.2020.00000505-8.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
DECISÃO MONOCRÁTICA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE
INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  NO  ÂMBITO  DA 2ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE
MARACANAÚ.  SÚMULA  Nº  21/2019-CSMP  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA,
INEXISTÊNCIA DE DOLO E AUSÊNCIA OU IMPOSSIBILIDADE DE COMPROVAÇÃO
DE  DANO  AO  ERÁRIO  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A  PARTIR  DE
REPRESENTAÇÃO  DA  PREGOEIRA  OFICIAL  DE  MARACANAÚ,  NOTICIANDO
SUPOSTAS CONDUTAS ILÍCITAS DE LICITANTES QUE PARTICIPARAM DO PREGÃO
PRESENCIAL  Nº  01/2018.  NOTIFICADA  PARA  PRESTAR  INFORMAÇÕES,  A
PREGOEIRA ADUZIU  QUE  O  PREGÃO PRESENCIAL FORA SUSPENSO  ANTES DA
REPRESENTAÇÃO  SOBRE  AS  IRREGULARIDADES,  PARA  ANÁLISE  DO
CREDENCIAMENTO  DAS  EMPRESAS  LICITANTES.  EMPÓS,  OCORREU  A
REVOGAÇÃO DO CERTAME. INQUÉRITO POLICIAL INSTAURADO PARA APURAÇÃO
DE  EVENTUAL  CRIME  DE  FRAUDE  À  LICITAÇÃO  (PROCESSO  Nº  0003490-
64.2019.8.06.0117).  DECISÃO DE ARQUIVAMENTO DO REFERIDO INQUÉRITO, COM
BASE EM MANIFESTAÇÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO. INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS
DA PRÁTICA DE  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  CIENTIFICAÇÃO  DA
PARTE  INTERESSADA  ACERCA  DA  DECISÃO.  HOMOLOGO,  POR  DESPACHO
MONOCRÁTICO, O ARQUIVAMENTO DESTE FEITO, NOS TERMOS DA SÚMULA Nº
008/2019-CSMP E ART. 78, III, DO REGIMENTO INTERNO DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
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DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

19 - Processo nº 06.2021.00001724-7.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Posturas Municipais
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  133a  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  FORTALEZA
PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE RECLAMAÇÃO DE QUE A RUA JOSÉ
DE ALENCAR, LOCALIZADA NO BAIRRO EDSON QUEIROZ, EM FORTALEZA, NÃO
DISPÕE DE PAVIMENTAÇÃO, EMBORA O IPTU COBRADO NO LOCAL CARACTERIZE
A VIA COMO PAVIMENTADA VERIFICADO QUE SE TRATA DE UMA VIA SEM SAÍDA,
INSTITUÍDA EM UM LOTEAMENTO PRIVADO, SEM MUITOS LOTES OCUPADOS E
QUE,  NA  VERDADE,  O  IPTU  COBRADO  CARACTERIZA  A  VIA  COMO  NÃO
PAVIMENTADA DISPOSTO NA LEI FEDERAL Nº 6.766/1979, QUE REGULAMENTA O
PARCELAMENTO  DO  SOLO  URBANO,  QUE  É  INCUMBÊNCIA  DO  LOTEADOR
PROMOVER  AS  OBRAS  DE  INFRAESTRUTURA,  CABENDO  AO  MUNICÍPIO  A
RESPONSABILIDADE SUBSIDIÁRIA, DEVENDO FISCALIZAR A EXECUÇÃO DA OBRA
A AUSÊNCIA DE  OBRAS  DE  INFRAESTRUTURA NO  LOTEAMENTO,  TAIS  COMO
REDE  DE  ESGOTO,  ÁGUA ENCANADA,  ENERGIA ELÉTRICA E  PAVIMENTAÇÃO
ASFÁLTICA  CARACTERIZAM  DANOS  MORAIS  INDENIZÁVEIS  OBSERVADA  A
AUSÊNCIA DE  IRREGULARIDADES  POR  PARTE  DO  PODER  PÚBLICO  CAPAZ  DE
ENSEJAR  A  PROPOSITURA  DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA  PROMOVIDO  O
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ARQUIVAMENTO DO FEITO CIENTIFICADAS AS PARTES INTERESSADAS ACERCA
DA DECISÃO VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

20 - Processo nº 06.2022.00001665-2.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá
Assunto: Fornecimento de Energia Elétrica
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL NO ÂMBITO DA 7ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE TIANGUÁ. PROCEDIMENTO
INSTAURADO  A  PARTIR  DE  DENÚNCIA  REALIZADA  POR  CONSUMIDOR,
INFORMANDO  A  FALTA  DE  FORNECIMENTO  DE  ENERGIA  ELÉTRICA  NO
LOTEAMENTO  NOVA TIANGUÁ,  ENTRE  OS  DIAS  14  E  16  DE  MARÇO  DE  2022.
ATENDIMENTO REALIZADO PELA ENEL COM O RESTABELECIMENTO DA ENERGIA
ELÉTRICA NO DIA 03/03/2022 E NO DIA 15/03/2022. MATÉRIA DE NÃO REPERCUSSÃO
CRIMINAL.  OBJETO  SOLUCIONADO.  PROMOVIDO  O  ARQUIVAMENTO  DO FEITO
TENDO  EM  VISTA O  EXAURIMENTO DA ATIVIDADE  MINISTERIAL.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

21 - Processo nº 06.2022.00002317-5.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Eusébio
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL NO ÂMBITO DA 1a PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE EUSÉBIO PROCEDIMENTO
INSTAURADO A PARTIR DE REPRESENTAÇÃO, DANDO CONTA DE QUE NA ENTÃO
RECÉM-CONSTRUÍDA RODOVIA CE-010, QUE LIGA OS MUNICÍPIOS DE FORTALEZA
E EUSÉBIO, NÃO HÁ NENHUMA ILUMINAÇÃO, GERANDO INSEGURANÇA A QUEM
NELA  TRANSITA  REALIZADAS  DILIGÊNCIAS,  VERIFICOU-SE,  A  PARTIR  DE
INSPEÇÃO,  QUE  A  ILUMINAÇÃO  DE  TODA  A  RODOVIA  FOI  DEVIDAMENTE
INSTALADA  PROMOVIDO  O  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO,  TENDO  EM  VISTA  A
SOLUÇÃO  DA  DEMANDA  E  O  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL
CIENTIFICADAS  AS  PARTES  INTERESSADAS  ACERCA DA DECISÃO  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

22 - Processo nº 09.2023.00019235-2.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA
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MILITAR  E  CONTROLE  EXTERNO  DA  ATIVIDADE  POLICIAL  /  GDESC
PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE OFÍCIO ENCAMINHADO PELO JUÍZO
DE DIREITO DA 17a VARA CRIMINAL DE FORTALEZA (VARA DE AUDIÊNCIAS DE
CUSTÓDIA),  SOLICITANDO  APURAÇÃO  QUANTO  A  SUPOSTA  PRÁTICA  DE
VIOLÊNCIA POLICIAL CONTRA AUTUADOS PRESOS EM FLAGRANTE VERIFICADO
QUE  OS  EXAMES  DE  CORPO  DE  DELITO  NÃO  APONTARAM  OFENSA  À
INTEGRIDADE  FÍSICA  DOS  FLAGRANTEADOS  INEXISTÊNCIA  DE  INDÍCIOS
MÍNIMOS  DE  MATERIALIDADE  DELITIVA  APTOS  A  ENSEJAR  O  INÍCIO  DE
PERSECUÇÃO PENAL PROMOVIDO O ARQUIVAMENTO DO FEITO DISPENSADA A
CIENTIFICAÇÃO  DA  DECISÃO  AOS  INTERESSADOS  POR  SE  TRATAR  DE
COMUNICAÇÃO  EM  FACE  DE  DEVER  DE  OFÍCIO  RECEBIMENTO  DO
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO COMO NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO
CRIMINAL APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 26/2022 VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

23 - Processo nº 01.2023.00022416-1.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Notícia de Fato
Origem: Núcleo de Investigação Criminal
Assunto: Exercício Ilegal da Medicina, Arte Dentária ou Farmacêutica
Voto do Conselheiro Relator:
DECISÃO MONOCRÁTICA (SÚMULA Nº 26 DO CSMP) EMENTA: NOTÍCIA DE FATO
CRIMINAL  ORIUNDA  DO  NÚCLEO  DE  INVESTIGAÇÃO  CRIMINAL  (NUINC)
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A PARTIR  DE  DENÚNCIA  ENCAMINHADA PELO
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CONSELHO  REGIONAL DE  MEDICINA DO  ESTADO  DO  CEARÁ,  NOTICIANDO  O
SUPOSTO CRIME DE EXERCÍCIO ILEGAL DA MEDICINA, TIPIFICADO NO ART. 282
DO CÓDIGO PENAL, POR PESSOA QUE SE INTITULA COMO MÉDICO ESPECIALISTA
EM  MEDICINA TRADICIONAL CHINESA,  MAS  QUE,  EM  VERDADE,  NÃO POSSUI
REGISTRO EM NENHUM DOS CONSELHOS REGIONAIS DE MEDICINA - VERIFICADO
QUE O DEMANDADO TEM CERTIFICADO EM MEDICINA TRADICIONAL CHINESA
PROMOVIDAS DILIGÊNCIAS PRELIMINARES,  VERIFICOU-SE A INEXISTÊNCIA DE
INDÍCIOS  DE  QUE  O  REPRESENTADO  PRATIQUE  O  EXERCÍCIO  ILEGAL  DA
MEDICINA, AFORA AS TÉCNICAS DA MEDICINA CHINESA CONDUTA QUE NÃO SE
AMOLDA AO TIPO PENAL PREVISTO NO ART. 282 DO CÓDIGO PENAL PROMOVIDO
O ARQUIVAMENTO  DO  FEITO,  TENDO  EM  VISTA A ATIPICIDADE  DA CONDUTA
APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 26/22 DO CSMP DECIDO PELO RETORNO DOS AUTOS À
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM PARA ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

24 - Processo nº 01.2023.00026374-3.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Notícia de Fato
Origem: 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Lesão leve
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE
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FATO DE NATUREZA CRIMINAL NO ÂMBITO DA 129a PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
FORTALEZA,  COM  ATRIBUIÇÃO  NO  CONTROLE  EXTERNO  DA  ATIVIDADE
POLICIAL,  PERICIAL  E  GUARDA  MUNICIPAL  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A
PARTIR  DE  OFÍCIO  ENCAMINHADO  PELO  JUÍZO  DE  DIREITO  DA  17a  VARA
CRIMINAL DE FORTALEZA (VARA DE AUDIÊNCIAS DE CUSTÓDIA), SOLICITANDO
APURAÇÃO  QUANTO  A SUPOSTA PRÁTICA DE  VIOLÊNCIA  POLICIAL  CONTRA
AUTUADO PRESO EM FLAGRANTE AUTO DE EXAME DE CORPO DE DELITO QUE
NÃO CONSTATOU OFENSA À INTEGRIDADE CORPORAL OU À SAÚDE DO PRESO
AUSÊNCIA DE  MATERIALIDADE  DELITIVA PROMOVIDO  O  ARQUIVAMENTO  DO
FEITO,  TENDO  EM  VISTA QUE  OS  ELEMENTOS  DE  PROVAS  CARREADOS  AOS
AUTOS NÃO SÃO APTOS A ENSEJAR O INÍCIO DE PERSECUÇÃO PENAL VOTO PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO, NA FORMA DA SÚMULA Nº 26/2022.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

25 - Processo nº 09.2023.00038081-7.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA
MILITAR  E  CONTROLE  EXTERNO  DA  ATIVIDADE  POLICIAL  /  GDESC
PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE OFÍCIO ENCAMINHADO PELO JUÍZO
DE DIREITO DA 17a VARA CRIMINAL DE FORTALEZA (VARA DE AUDIÊNCIAS DE
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CUSTÓDIA),  SOLICITANDO  APURAÇÃO  QUANTO  A  SUPOSTA  PRÁTICA  DE
VIOLÊNCIA POLICIAL DURANTE  OCORRÊNCIA DE  PRISÃO  VERIFICADO  QUE  O
EXAME DE CORPO DE DELITO NÃO APONTOU OFENSA À INTEGRIDADE FÍSICA DO
PRESO  INEXISTÊNCIA  DE  INDÍCIOS  MÍNIMOS  DE  MATERIALIDADE  DELITIVA
APTOS  A  ENSEJAR  O  INÍCIO  DE  PERSECUÇÃO  PENAL  PROMOVIDO  O
ARQUIVAMENTO  DO  FEITO  DISPENSADA A CIENTIFICAÇÃO  DA DECISÃO  AOS
INTERESSADOS  POR  SE  TRATAR  DE  COMUNICAÇÃO  EM  FACE  DE  DEVER  DE
OFÍCIO RECEBIMENTO DO PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO COMO NOTÍCIA DE
FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº  26/2022 VOTO
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

26 - Processo nº 09.2023.00038177-1.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA
MILITAR  E  CONTROLE  EXTERNO  DA  ATIVIDADE  POLICIAL  /  GDESC
PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE OFÍCIO ENCAMINHADO PELO JUÍZO
DE DIREITO DA 17a VARA CRIMINAL DE FORTALEZA (VARA DE AUDIÊNCIAS DE
CUSTÓDIA),  SOLICITANDO  APURAÇÃO  QUANTO  A  SUPOSTA  PRÁTICA  DE
VIOLÊNCIA POLICIAL DURANTE  OCORRÊNCIA DE  PRISÃO  VERIFICADO  QUE  O
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EXAME DE CORPO DE DELITO NÃO APONTOU OFENSA À INTEGRIDADE FÍSICA DO
PRESO  INEXISTÊNCIA  DE  INDÍCIOS  MÍNIMOS  DE  MATERIALIDADE  DELITIVA
APTOS  A  ENSEJAR  O  INÍCIO  DE  PERSECUÇÃO  PENAL  PROMOVIDO  O
ARQUIVAMENTO  DO  FEITO  DISPENSADA A CIENTIFICAÇÃO  DA DECISÃO  AOS
INTERESSADOS  POR  SE  TRATAR  DE  COMUNICAÇÃO  EM  FACE  DE  DEVER  DE
OFÍCIO RECEBIMENTO DO PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO COMO NOTÍCIA DE
FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº  26/2022 VOTO
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

27 - Processo nº 09.2023.00038438-0.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Ocorrências policias, representações de ofendidos e notitia criminis
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA
MILITAR  E  CONTROLE  EXTERNO  DA  ATIVIDADE  POLICIAL  /  GDESC
PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE OFÍCIO ENCAMINHADO PELO JUÍZO
DE DIREITO DA 17a VARA CRIMINAL DE FORTALEZA (VARA DE AUDIÊNCIAS DE
CUSTÓDIA),  NOTICIANDO  A  PRÁTICA  DE  VIOLÊNCIA  POLICIAL  DURANTE  A
OCORRÊNCIA DE PRISÃO, EM CUMPRIMENTO DE MANDATO VERIFICADO QUE O
EXAME DE CORPO DE DELITO NÃO APONTOU OFENSA À INTEGRIDADE FÍSICA OU
À SAÚDE DO PRESO INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS MÍNIMOS DE MATERIALIDADE
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DELITIVA APTOS A ENSEJAR O  INÍCIO DE PERSECUÇÃO PENAL PROMOVIDO O
ARQUIVAMENTO  DO  FEITO  DISPENSADA A CIENTIFICAÇÃO  DA DECISÃO  AOS
INTERESSADOS  POR  SE  TRATAR  DE  COMUNICAÇÃO  EM  FACE  DE  DEVER  DE
OFÍCIO RECEBIMENTO DO PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO COMO NOTÍCIA DE
FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº  26/2022 VOTO
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

28 - Processo nº 09.2023.00038442-4.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Ocorrências policias, representações de ofendidos e notitia criminis
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA
MILITAR  E  CONTROLE  EXTERNO  DA  ATIVIDADE  POLICIAL  /  GDESC
PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE OFÍCIO ENCAMINHADO PELO JUÍZO
DE DIREITO DA 17a VARA CRIMINAL DE FORTALEZA (VARA DE AUDIÊNCIAS DE
CUSTÓDIA),  SOLICITANDO  APURAÇÃO  QUANTO  A  SUPOSTA  PRÁTICA  DE
VIOLÊNCIA  POLICIAL  DURANTE  OCORRÊNCIA  DE  PRISÃO  EM  FLAGRANTE
VERIFICADO  QUE  O  EXAME  DE  CORPO DE  DELITO  NÃO  APONTOU  OFENSA À
INTEGRIDADE  FÍSICA  DO  PRESO  INEXISTÊNCIA  DE  INDÍCIOS  MÍNIMOS  DE
MATERIALIDADE DELITIVA APTOS A ENSEJAR O INÍCIO DE PERSECUÇÃO PENAL
PROMOVIDO  O ARQUIVAMENTO  DO  FEITO DISPENSADA A CIENTIFICAÇÃO  DA
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DECISÃO AOS INTERESSADOS POR SE TRATAR DE COMUNICAÇÃO EM FACE DE
DEVER DE OFÍCIO RECEBIMENTO DO PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO COMO
NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL APLICAÇÃO  DA SÚMULA Nº
26/2022 VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

29 - Processo nº 06.2016.00001963-0.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Meruoca
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL
AUTOS  ERRONEAMENTE  CONVERTIDOS  PARA  A  TAXONOMIA  DE  INQUÉRITO
CIVIL  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  QUE  ADENTROU  NO  MÉRITO  DA
DEMANDA VOTO PELA DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À ORIGEM PARA QUE O FEITO
SEJA  SUBMETIDO  AO  CRIVO  DO  JUDICIÁRIO,  NA  FORMA  DAS  DECISÕES
EXARADAS NAS ADIS 6298, 6299, 6300 E 6305, PELO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL,
E EM CONSONÂNCIA COM O ATO NORMATIVO N° 389/2023/PGJ.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

30 - Processo nº 06.2015.00001621-7.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Missão Velha
Assunto: Prestação de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
DECISÃO MONOCRÁTICA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE
INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MISSÃO VELHA.
SÚMULA  Nº  21/2019-CSMP  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A  PARTIR  DE
COMUNICAÇÃO DO EXTINTO TRIBUNAL DE CONTAS DOS MUNICÍPIOS DO ESTADO
DO  CEARÁ  TCM,  ACERCA DO  JULGAMENTO  DA  PRESTAÇÃO  DE  CONTAS  DE
GESTÃO DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DE
MISSÃO  VELHA,  RELATIVA  AO  EXERCÍCIO  FINANCEIRO  DE  2012,  DE
RESPONSABILIDADE  DO  SR.  C.  A.  M.  S.,  DETERMINANDO  O  PAGAMENTO  DE
MULTA,  SEM  IMPUTAÇÃO  DE  DÉBITO  E  SEM  NOTA  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA  OBSERVADO  QUE  O  ACÓRDÃO  COMUNICADO  NÃO
DEMANDARIA A ATUAÇÃO MINISTERIAL, HAJA VISTA QUE HOUVE SOMENTE A
IMPOSIÇÃO DE MULTA, NOS TERMOS DO ITEM II,  DA SÚMULA Nº 21/2019-CSMP,
ATUALIZADA  EM  27/11/2023  HOMOLOGO,  POR  DECISÃO  MONOCRÁTICA,  O
ARQUIVAMENTO DESTE FEITO, NOS TERMOS DA SÚMULA Nº 21/2019-CSMP E ART.
78, III, DO REGIMENTO INTERNO DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

31 - Processo nº 06.2017.00002225-0.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Antonina do Norte
Assunto: Presencial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA VINCULADA DE ANTONINA DO
NORTE.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  EM 2017  A PARTIR DE  DOCUMENTAÇÃO
ENCAMINHADA PELA PROCAP. IRREGULARIDADES EM LICITAÇÃO E PRESTAÇÃO
DE  SERVIÇO  DE  COLETA E  TRANSPORTE  DE  RESÍDUOS  SÓLIDOS.  SUCESSIVAS
PRORROGAÇÕES  DO  INQUÉRITO  CIVIL.  POSSÍVEIS  ATOS  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA ATINGIDOS PELA PRESCRIÇÃO. PROMOVIDO O ARQUIVAMENTO
DO  FEITO  EM  2023  PELA  NÃO  IDENTIFICAÇÃO  DE  ATOS  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA,  BEM  COMO  PELA  OCORRÊNCIA  DA  PRESCRIÇÃO.  PARTES
CIENTIFICADAS  ÀS  FLS.  9038/9042.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO COM DETERMINAÇÃO DE EXTRAÇÃO DE CÓPIAS PARA ENVIO À
CORREGEDORIA-GERAL DO MPCE. APURAÇÃO DA RESPONSABILIDADE NA MORA
NA TRAMITAÇÃO DO FEITO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

32 - Processo nº 01.2023.00023497-0.
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Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 6ª Promotoria de Justiça de Sobral
Assunto: Poluição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  DESPACHO  MONOCRÁTICO.  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO  DE  NOTICIA  DE  FATO  NO  ÂMBITO  DA  6ª  PROMOTORIA  DE
JUSTIÇA DE SOBRAL NOTICIA DE FATO VERSANDO SOBRE OBRAS SEM LICENÇA
DOS  ORGÃOS  AMBIENTAIS  E  DESCARTE  DE  RESÍDUOS  SÓLIDOS  DE  FORMA
IRREGULAR, PELA EMPRESA TECNOCON TECNOLOGIA EM CONSTRUÇÃO LTDA,
DESPACHO  DE  ARQUIVAMENTO  CONVERTIDO  DILIGÊNCIAS  (FLS.39/40).
CUMPRIMENTO  DAS  DILIGÊNCIAS  SOLICITADAS  (FLS.  80)  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

33 - Processo nº 01.2023.00028854-5.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Icó
Assunto: Vilipêndio a Cadáver
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  DESPACHO  MONOCRÁTICO.  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO  DE  NOTICIA  DE  FATO  NO  ÂMBITO  DA  2ª  PROMOTORIA  DE
JUSTIÇA DE ICÓ - CE PROCEDIMENTO NO QUAL AS NOTICIANTES REQUERERAM O
DESARQUIVAMENTO  DO  INQUÉRITO POLICIAL Nº  0201814-85.2023.8.06.0302,  QUE
INVESTIGAVA A SUPOSTA PRÁTICA DO CRIME DISPOSTO NO ART. 212 DO CÓDIGO
PENAL, TENDO COM VITIMA JOSEFA EDILEUDA DANTAS DE SOUZA, GENITORA DA
FALECIDA FERNANDA DANTAS DE SOUSA SILVA - DESPACHO DE ARQUIVAMENTO
CONVERTIDO  DILIGÊNCIAS  (FLS.15-17)  CUMPRIMENTO  DAS  DILIGÊNCIAS
SOLICITADAS (FLS. 19-21) VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

34 - Processo nº 06.2022.00000472-3.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Irauçuba
Assunto: Atendimento ao usuário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL. INSTAURAÇÃO
APÓS DENÚNCIAS RELATANDO POSSÍVEL IRREGULARIDADE E INOBSERVÂNCIA
DOS PRINCÍPIOS CONSTITUCIONAIS, EM PROCESSO SELETIVO, NO MUNICÍPIO DE
IRAUÇUBA. REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS.  OFÍCIO DO MUNICÍPIO RELATANDO
INSTAURAÇÃO DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO PARA APURAR TAIS FATOS.
MUNICÍPIO ENTENDEU POR ANULAR O PROCESSO SELETIVO. EXAURIMENTO DE
DILIGÊNCIAS. PERDA DO OBJETO. INTELIGÊNCIA DO ARTIGO 22 DA RESOLUÇÃO
036/2016 DO OECPJ. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

35 - Processo nº 09.2023.00034668-5.
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Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
Assunto: Execução Contratual
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO.  APURAÇÃO DE TERMO DE HOMOLOGAÇÃO
DE LICITAÇÃO DECORRENTE DE PREGÃO ELETRÔNICO PARA CONTRATAÇÃO DE
EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A IMPLANTAÇÃO DE ESCOLA DE TRÂNSITO, NO
MUNICÍPIO  DE  BATURITÉ.  MUNICÍPIO  OFICIADO  PARA  PRESTAR
ESCLARECIMENTOS.  VERIFICAÇÃO  DE  INEXECUÇÃO  DE  CONTRATO,  NÃO
HAVENDO LIQUIDAÇÃO OU PAGAMENTO. EXAURIMENTO DO CUMPRIMENTO DO
DEVER LEGAL.  INCIDÊNCIA DO ARTIGO 22  DA RESOLUÇÃO  36/2016  DO OECPJ.
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

36 - Processo nº 06.2019.00001171-6.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Martinópole
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: CELEBRAÇÃO DE ACORDO DE NÃO PERSECUÇÃO CÍVEL NOS AUTOS DO
INQUÉRITO CIVIL EM TRÂMITE NA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MARTINÓPOLE.
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  COM  A  FINALIDADE  DE  APURAR  EVENTUAL
PRÁTICA DE  IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA POR  PARTE  DO EX-PREFEITO  DO
MUNICÍPIO DE MARTINÓPOLE, QUE SUPOSTAMENTE INCORREU EM FRAUDE DE
LICITAÇÃO  NA  CONTRATAÇÃO  DE  EMPRESA.  REALIZADAS  AS  DILIGÊNCIAS,
CONSTATOU-SE  A  PRÁTICA  DO  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  O
MINISTÉRIO PÚBLICO CELEBROU ACORDO DE NÃO PERSECUÇÃO CÍVEL COM A
PARTE. ACORDO QUE SE ENCONTRA EM CONFORMIDADE COM O DISPOSTO NA
LEI 8.429/1992 E NA RESOLUÇÃO Nº 109/2023/OECPJ. VOTO PELA APROVAÇÃO DO
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ACORDO DE NÃO PERSECUÇÃO CÍVEL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

47 - Processo nº 06.2014.00001104-0.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Apuiarés
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO CIVIL.  APURAÇÃO DE POSSÍVEIS ATOS DE IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA E DANO AO ERÁRIO. TCE. IRREGULARIDADES EM CONTAS DE
GESTÃO  DE  EX-GESTORA  DO  FUNDO  MUNICIPAL  DE  ASSISTÊNCIA  SOCIAL,
EXERCÍCIO 2011. PRESCRIÇÃO DOS ATOS ILÍCITOS. APLICAÇÃO DE MULTA PELO
TCM.  INSCRIÇÃO  EM  DÍVIDA  ATIVA  DO  MUNICÍPIO.  HOMOLOGAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA Nº 21 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
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DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

38 - Processo nº 06.2021.00001485-0.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Revogação/Concessão de Licença Ambiental
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  DEFESA  DO  MEIO
AMBIENTE  E  PLANEJAMENTO  URBANO.  FUNCIONAMENTO  DE  SUCATA.
FISCALIZAÇÃO REALIZADA PELA AGEFIS.  AUSÊNCIA DE LICENÇA AMBIENTAL.
ALVARÁ  DE  FUNCIONAMENTO.  PLANO  DE  GERENCIAMENTO  DE  RESÍDUOS
SÓLIDOS (PGRS) VENCIDO. PRAZO PARA REGULARIZAÇÃO AO PROPRIETÁRIO DO
COMÉRCIO.  VÍCIOS  SANADOS.  EXAURIMENTO  DAS  ATRIBUIÇÕES
EXTRAJUDICIAIS DO MINISTÉRIO PÚBLICO. PARTE DEVIDAMENTE CIENTIFICADA.
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

39 - Processo nº 01.2023.00030082-2.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza

Ata da 3ª Sessão Virtual do CSMP - Emi�da em: 04/03/2024 08:00:13                                                  Pág. 34



Assunto: Procedimentos disciplinares
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE
FATO.  APURAÇÃO DE SUPOSTAS AGRESSÕES COMETIDAS POR POLICIAIS CIVIS
CONTRA A PARTE  DURANTE  A PRISÃO  POR  FORÇA DE  MANDADO  JUDICIAL.
REALIZAÇÃO DE APURAÇÕES E DILIGÊNCIAS. LAUDO PERICIAL NEGATIVO, NÃO
COMPROVANDO  NENHUM  TIPO  DE  AGRESSÃO  FÍSICA.  EXAURIMENTO  DA
ATUAÇÃO  EXTRAJUDICIAL  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

40 - Processo nº 06.2020.00002863-0.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Arneiroz
Assunto: Enriquecimento ilícito
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO CIVIL.  APURAÇÃO DE POSSÍVEIS ATOS DE IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA. SUPOSTAS IRREGULARIDADES EM PROCESSOS LICITATÓRIOS,
NO  MUNICÍPIO  DE  ARNEIROZ,  ANO  DE  2017.  VERIFICAÇÃO  DO INSTITUTO  DA
PRESCRIÇÃO.  AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  QUE  CONFIGURE  O  ATO  DE
IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA, BEM COMO, TENHA PROVOCADO PREJUÍZO AO
ERÁRIO. OS SERVIÇOS CONTRATADOS FORAM DEVIDAMENTE PRESTADOS. NÃO
HÁ QUE SE FALAR EM DANO. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO CONVERTIDO
EM DILIGÊNCIA, PARA QUE A ATUAL GESTÃO DO MUNICÍPIO DE ARNEIROZ SEJA
CIENTIFICADA  DA  DETERMINAÇÃO.  RETORNO  DOS  AUTOS  PARA  ANÁLISE  E
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO. VERIFICADA A AUSÊNCIA DE ELEMENTOS
QUE  CONFIGURE  ATO  ÍMPROBO.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.
INTELIGÊNCIA DA SÚMULA Nº 21 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
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DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

41 - Processo nº 06.2023.00000994-4.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
Assunto: Apuração de Irregularidade no Serviço Público
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL. INSTAURAÇÃO DO PROCEDIMENTO
PARA APURAÇÃO DE SUPOSTA FALTA FUNCIONAL PRATICADA POR OFICIAL DE
JUSTIÇA, NA COMARCA DE SÃO BENEDITO. PROCEDIMENTO APURADO PERANTE
O  JUÍZO  DA  COMARCA  DE  SÃO  BENEDITO,  QUE  REALIZOU  DILIGÊNCIAS  E
AUDIÊNCIA PARA CONCLUSÃO DO FEITO. JUÍZO DETERMINOU O ARQUIVAMENTO
DO PROCEDIMENTO COM BASE NA AUSÊNCIA DE ELEMENTOS QUE INDICASSEM A
FALTA FUNCIONAL DA PARTE. EXAURIMENTO DE DILIGÊNCIAS. INTELIGÊNCIA DA
SÚMULA 031/2022 DO CSMP. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
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SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

42 - Processo nº 06.2021.00002652-4.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL. PROCEDIMENTO
INSTAURADO  PARA  APURAR  POSSÍVEL  DANO  AO  ERÁRIO  NO  MOMENTO  DA
AQUISIÇÃO  DE  PLACAS  DE  HOMENAGENS,  PELA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE
BARBALHA. REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS. DOCUMENTAÇÃO DO PROCESSO DE
DISPENSA DE LICITAÇÃO QUE SE ENCONTRA DENTRO DOS PADRÕES EXIGIDOS
PELA  LEGISLAÇÃO.  AUSÊNCIA  DE  DANO  AO  ERÁRIO  E  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA 021 DO CSMP. HOMOLOGAÇÃO DE
ARQUIVAMENTO POR DECISÃO MONOCRÁTICA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
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DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

43 - Processo nº 06.2023.00000248-4.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Granja
Assunto: Prestação / Tomada de Contas junto aos Tribunais de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL. INSTAURAÇÃO
DO PROCEDIMENTO PARA AVERIGUAÇÃO DE POSSÍVEIS IRREGULARIDADES NA
PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE GRANJA, NO
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2012. REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS. CARÊNCIA DE
INDÍCIOS MÍNIMOS PARA A CARACTERIZAÇÃO DE ATO ÍMPROBO. INSTITUTO DA
PRESCRIÇÃO.  INTELIGÊNCIA  DA  SÚMULA  021  DO  CSMP.  HOMOLOGAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO POR DECISÃO MONOCRÁTICA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

44 - Processo nº 06.2021.00002836-6.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
Assunto: Área de Preservação Permanente
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL NO ÂMBITO DA 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CAUCAIA- INVESTIGAÇÃO
ACERCA DA REGULARIDADE DE PRÉDIO COMERCIAL EDIFICADO EM FAIXA DE
PRAIA.  PERDA DO OBJETO -  RELATÓRIO DE FISCALIZAÇÃO DO MUNICÍPIO DE
CAUCAIA (Gestão Municipal de Utilização das Praias), INFORMANDO QUE O PRÉDIO FOI
DEMOLIDO.  DESPACHO  DE  ARQUIVAMENTO  (FLS.139/141).  CIENTIFICAÇÃO  DAS
PARTES  INTERESSADAS  ÀS  FLS.  142/164.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

45 - Processo nº 01.2022.00037569-8.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 6ª Promotoria de Justiça de Sobral
Assunto: Ameaça
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO. APURAÇÃO DE
SUPOSTO  CRIME  DE  AMEAÇA  NO  ÂMBITO  DOMÉSTICO.  VERIFICAÇÃO  DE
TRANSCURSO DE TEMPO ESTIMADO PARA A REPRESENTAÇÃO. DECADÊNCIA DE
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DIREITO  DE  REPRESENTAÇÃO.  ENCAMINHAMENTO  DO  FEITO  AO  JUÍZO  PARA
CONTROLE  JUDICIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  INTELIGÊNCIA DA
SÚMULA 026/2022 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

46 - Processo nº 06.2019.00003686-2.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Potengi
Assunto: Enriquecimento ilícito
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO CIVIL.  APURAÇÃO DE POSSÍVEIS ATOS DE IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA  E  DANO  AO  ERÁRIO.  SUPOSTA  IRREGULARIDADE  EM
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A REALIZAÇÃO DE OBRAS, NO MUNICÍPIO DE
POTENGI.  EFETUAÇÃO  DE  DILIGÊNCIAS.  RESPOSTA  DO  MUNICÍPIO
EVIDENCIANDO QUE AS OBRAS PAGAS FORAM AS OBRAS ENTREGUES. EMPRESA
REALIZOU  E  ENTREGOU  AS  OBRAS.  RECEBIMENTO  DEVIDO  PELO  SERVIÇO
PRESTADO.  AUSÊNCIA  DE  PREJUÍZO  AO  ERÁRIO  E  DE  ELEMENTOS  QUE
CONFIGURE  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  HOMOLOGAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA Nº 21 DO CSMP.
VOTOS:
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DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

47 - Processo nº 06.2018.00002490-7.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
Assunto: ACESSIBILIDADE
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL. INSTAURAÇÃO
PARA FISCALIZAR E ACOMPANHAR A IMPLEMENTAÇÃO DE INSTRUMENTOS DE
ACESSIBILIDADE PARA PESSOAS PORTADORAS DE DEFICIÊNCIA,  PARA ACESSO
EM PRÉDIOS PÚBLICOS, NO MUNICÍPIO DE SENADOR POMPEU. REALIZAÇÃO DE
DILIGÊNCIAS.  MUNICÍPIO  COMPROVOU  ATRAVÉS  DE  FOTOGRAFIAS  O
ADIMPLEMENTO  DAS  ADAPTAÇÕES.  COMPROVAÇÃO  DE  ACESSIBILIDADE
DEMONSTRADA  NOS  PRÉDIOS  PÚBLICOS.  EXAURIMENTO  DE  DILIGÊNCIAS.
INTELIGÊNCIA  DO  ARTIGO  22  DA  RESOLUÇÃO  036/2016  DO  OECPJ.
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
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INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

48 - Processo nº 06.2021.00002008-5.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Direitos e Garantias Fundamentais
Voto do Conselheiro Relator:
Ementa:  Promoção  de  arquivamento  de  Inquérito  Civil.  Instauração  do  procedimento  para
apuração dos valores destinados do Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa, do município
de Fortaleza, destinados à Associação de Assistência Social Catarina de Labouré. Realização de
diligências. Relatório do Natec concluindo que as contas estão em conformidade com o objetivo
do plano. Ausência de indícios de improbidade. Análise dos autos e verificação de cientificação
do Município, retorno dos autos a origem para cumprimento de diligência. Apreciação dos autos.
Carência de indícios de ato ímprobo. Homologação de arquivamento. Incidência da Súmula 21
do CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

49 - Processo nº 06.2023.00001608-9.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Icó
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  PREPARATÓRIO  INSTAURADO  A  PARTIR  DE
REPRESENTAÇÃO. RELATO DE SUPOSTAS IRREGULARIDADES NA EXECUÇÃO DA
CONSTRUÇÃO DE PRAÇA MUNICIPAL E DE ANFITEATRO, NO MUNICÍPIO DE ICÓ.
OBRAS  ORIUNDAS  DE  CONVÊNIOS  FEDERAIS.  MATÉRIA  DE  ATRIBUIÇÃO  DO
MINISTÉRIO  PÚBLICO  FEDERAL.  DECLÍNIO  DE  ATRIBUIÇÃO.  VERIFICAÇÃO  DE
AUSÊNCIA DE  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  INTERESSADAS  NO  DESLINDE  DO
FEITO.  CUMPRIMENTO  DO  FEITO  E  RETORNO DOS  AUTOS  PARA APRECIAÇÃO.
INTELIGÊNCIA DA SÚMULA 07/2018  DO CSMP.  VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DE
ARQUIVAMENTO E CONFIRMAÇÃO DO DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO AO MINISTÉRIO
PÚBLICO FEDERAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.
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50 - Processo nº 06.2023.00001428-0.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Ararendá
Assunto: Estupro de vulnerável
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  INVESTIGATÓRIO  CRIMINAL.  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA
VINCULADA DE  ARARENDÁ.  APURAÇÃO  DE  SUPOSTO  CRIME DE  ESTUPRO DE
VULNERÁVEL.  REALIZAÇÃO  DE  DILIGÊNCIAS.  ACOMPANHAMENTO  DO
CONSELHO  TUTELAR  E  INSERÇÃO  DA  FAMÍLIA  EM  PROGRAMA  DO  PAIF.
INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO  POLICIAL  E  AJUIZAMENTO  DE  MEDIDA  DE
PROTEÇÃO EM FAVOR DA MENOR. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

51 - Processo nº 06.2022.00001451-0.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
Assunto: Consulta
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE horizonte instaurado a fim de
apurar  fatos  referente  à  solicitação  de  aparelho  auditivo para  adolescente.  Direito  individual
disponível  -  DESPACHO  DE  ARQUIVAMENTO  (FLS.49/52).  cientificação  das  partes
interessadas Às flS. 53/60 VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

52 - Processo nº 06.2019.00002301-2.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: DIREITO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  DESPACHO  MONOCRÁTICO.  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  77ª  PROMOTORIA  DE
JUSTIÇA DE FORTALEZA - Tutela Coletiva Protetiva da Infância e Juventude DENÚNCIA.
ALOJAMENTO  ILEGAL  DE  ADOLESCENTES.  REGULARIZAÇÃO  DE  ONG.
ENCERRAMENTO DE ATIVIDADES.  AUSÊNCIA DE INTERESSE.  INEXISTÊNCIA DE
FUNDAMENTO  PARA  PROPOSITURA  DE  AÇÃO  JUDICIAL.  ARQUIVAMENTO.
DESPACHO  DE  ARQUIVAMENTO  (FLS.132/136).  cientificação  das  partes  interessadas
EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO MINISTERIAL NO PRESENTE FEITO. APLICAÇÃO DAS
SÚMULAS 09/2019 E 10/2019, DESTE EGRÉGIO CSMP. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO
DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

53 - Processo nº 06.2017.00001587-0.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
Assunto: Convênio
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CASCAVEL INSTAURADO
PARA  APURAR  O  RECEBIMENTO  DE  VALORES  REFERENTES  A  CONVÊNIOS
FIRMADOS  ENTRE  ENTIDADES  DO  TERCEIRO  SETOR  E  AS  SECRETARIAS  DO
ESTADO  DO  CEARÁ  NO  DECORRER  DE  2012  ANÁLISE  DOS  EFEITOS  DA
IMPROBIDADE EM SEU TRÍPLICE ASPECTO: CRIMINAL, CIVIL E ADMINISTRATIVO.
PROMOVIDO O ARQUIVAMENTO DO FEITO, TENDO EM VISTA O EXAURIMENTO DA
ATIVIDADE  MINISTERIAL  (FLS.495/501)  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  -
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO POR DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

54 - Processo nº 06.2018.00000012-6.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
Assunto: Gestão Ambiental
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Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL.  APURAÇÃO  DE  POSSÍVEIS  IMPACTOS  AMBIENTAIS  ORIUNDOS  DAS
ATIVIDADES  EXERCIDA POR  EMPRESA,  NO  MUNICÍPIO  DE  MARACANAÚ,  QUE
SUPOSTAMENTE LANÇARIA OS EFLUENTES FORA DOS PADRÕES ESTABELECIDOS.
REALIZAÇÃO  DE  DILIGÊNCIAS.  RELATÓRIO  DA  CAGECE  INFORMANDO  A
REGULARIDADE  NO LANÇAMENTO  DOS  EFLUENTES.  DOCUMENTAÇÃO  ANEXA
COMPROVANDO  A  REGULARIDADE  DA  EMPRESA.  EXAURIMENTO  DO
CUMPRIMENTO DO DEVER LEGAL. INCIDÊNCIA DA SÚMULA 019/2019 DO CSMP.
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

55 - Processo nº 06.2023.00000513-7.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Piquet Carneiro
Assunto: Prestação de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO CIVIL.  APURAÇÃO DE POSSÍVEIS ATOS DE IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA  E  DANO  AO  ERÁRIO.  REGISTRO  INTEMPESTIVO  DE  ART.
EMISSÃO  INTEMPESTIVA  DO  ATO  DE  DESIGNAÇÃO  DO  FISCAL  DA  OBRA.
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AUSÊNCIA DE  ART  REFERENTE  À  EXECUÇÃO  DOS  SERVIÇOS  CONTRATADOS.
AUSÊNCIA DO  CADASTRO  ESPECÍFICO  NO  INSS  CEI  DA OBRA.  AUSÊNCIA DE
PORTARIA  DE  NOMEAÇÃO  DA  CLP.  AUSÊNCIA  DE  COMPOSIÇÃO  DE  PREÇOS
UNITÁRIOS  E  DA  COMPOSIÇÃO  DE  ENCARGOS  SOCIAIS.  AUSÊNCIA  DE
JUSTIFICATIVAS  FORMAIS  ACERCA  DO  NÃO  INÍCIO  DA  OBRA.  TCE.
IRREGULARIDADES.  MULTA  ADMINISTRATIVA.  DILIGÊNCIAS  DO  PARQUET  À
PROCURADORIA GERAL DO  MUNICÍPIO  DE  PIQUET CARNEIRO.  INSCRIÇÃO  EM
DÍVIDA  ATIVA  DO  MUNICÍPIO.  AUSÊNCIA  DE  PREJUÍZO  AO  ERÁRIO  E  DE
ELEMENTOS  QUE  CONFIGUREM  ATOS  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.
MERAS IRREGULARIDADES. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO. INTELIGÊNCIA
DA SÚMULA Nº 21 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

56 - Processo nº 06.2017.00002674-5.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Viçosa do Ceará
Assunto: Enriquecimento ilícito
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL.  APURAÇÃO  DE  POSSÍVEL FRAUDE  EM LICITAÇÃO
OCORRIDAS NO MUNICÍPIO DE VIÇOSA DO CEARÁ, NOS ANOS DE 2010 A 2017,
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ENTRE  DIVERSAS  EMPRESAS  E  O  MUNICÍPIO.  A  INSTAURAÇÃO  SE  PAUTOU
DIANTE DE UM ESQUEMA REALIZADO PELO GAECO/MPPI APURANDO TAIS FATOS.
REALIZAÇÃO  DE  DIVERSAS  DILIGÊNCIAS.  AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  QUE
CONFIGURE  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA E  PREJUÍZO  AO  ERÁRIO.
IDENTIFICADA  A  AUSÊNCIA  DE  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES,  OS  AUTOS
RETORNARAM  A  ORIGEM  PARA  REALIZAÇÃO  DESTAS.  CUMPRIMENTO  E
RETORNO  DOS  AUTOS  PARA ANÁLISE  DO  ARQUIVAMENTO.  INTELIGÊNCIA DA
SÚMULA  021/2019  DO  CSMP.  DECISÃO  MONOCRÁTICA.  HOMOLOGAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

57 - Processo nº 09.2023.00041328-0.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 19ª Procuradoria de Justiça
Assunto: Diárias e Passagens
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: RELATÓRIO DE VIAGEM REALIZADA À CIDADE DE SALVADOR/BA, NOS
DIAS  08,  09  E  10  DE  NOVEMBRO  DE  2023,  A  FIM  DE  PARTICIPAR  DO  XXV
CONGRESSO NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO. CONVERSÃO EM DILIGÊNCIA
PARA QUE O MEMBRO JUNTE AOS AUTOS CERTIFICADO  DO XXV CONGRESSO
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NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO. RETORNO DE DILIGÊNCIA CUMPRIMENTO
INTEGRAL  INTERESSADO  ACOSTOU  O  CERTIFICADO  DE  PARTICIPAÇÃO  DO
EVENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. RELATÓRIO DE VIAGEM. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE 
RELATÓRIO RELATIVO A PARTICIPAÇÃO DO XXV CONGRESSO NACIONAL DO 
MINISTÉRIO PÚBLICO. REALIZADO NA CIDADE DE SALVADOR/BA, NOS DIAS 08, 09
E 10 DE NOVEMBRO DE 2023, DESPACHO MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE 
DO RELATÓRIO COMPROBATÓRIO DA PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO 
RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL.
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

58 - Processo nº 06.2018.00001616-2.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Granja
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL. INSTAURAÇÃO
DO  PROCEDIMENTO  PARA  APURAÇÃO  DE  SUPOSTO  ATO  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA  COMETIDA  POR  POLICIAIS  MILITARES,  NO  MUNICÍPIO  DE
GRANJA, NO ANO DE 2018. REALIZAÇÕES DE DILIGÊNCIAS. INQUÉRITO POLICIAL
QUE  ENSEJOU  NO  PROCESSO  DE  COMPETÊNCIA DA AUDITORIA  MILITAR  DO
ESTADO DO CEARÁ. AUSÊNCIA DE INDÍCIOS DE ATO ÍMPROBO. INTELIGÊNCIA DO
ARTIGO  22  DA  RESOLUÇÃO  036/2016  DO  OECPJ.  HOMOLOGAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
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DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

59 - Processo nº 06.2021.00002781-2.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
Assunto: Dano Ambiental
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  3ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
BARBALHA.  INSTAURADO  COM  A  FINALIDADE  DE  APURAR  SUPOSTO  DANO
AMBIENTAL CONSUBSTANCIADO NA EXTRAÇÃO DE AREIA E PEDRAS PRÓXIMO
AO  RIO  SALAMANCA,  NO  MUNICÍPIO  DE  BARBALHA-CE.  CONSIDERANDO  AS
PROVIDÊNCIAS ADOTADAS, OBSERVA-SE QUE HÁ REGULAR LICENÇA DE UM DOS
REPRESENTADOS. COM RELAÇÃO AO OUTRO INVESTIGADO HOUVE APLICAÇÃO
DE  SANÇÃO  JUNTO  A  JUSTIÇA  FEDERAL  NOS  SEGUINTES  PROCESSOS  9779-
80.2015.8.06.0043  0001357-89.2014.4.05.8102.  TODAS  AS  MEDIDAS  QUE  PODERIAM
SER DETERMINADAS PELO PARQUET JÁ FORAM REALIZADAS. EXAURIMENTO DA
ATUAÇÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO ESTADUAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

60 - Processo nº 06.2016.00002249-0.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Irauçuba
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL.  APURAÇÃO  DE  POSSÍVEIS  IRREGULARIDADES  NO
PROCESSO LICITATÓRIO PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA, NO MUNICÍPIO DE
IRAUÇUBA, ENTRE OS ANOS DE 2010 E 2012. REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS. FATOS
QUE OCORRERAM HÁ MAIS DE 12  ANOS E NÃO POSSUI  INDÍCIOS DE ILÍCITO.
AUSÊNCIA DE DANO AO ERÁRIO E DE ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA.
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA 021 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

61 - Processo nº 01.2023.00018179-9.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 95ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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Assunto: Estelionato
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO. PROCEDIMENTO
INSTAURADO  ANTE  POSSÍVEL CRIME  DE  ESTELIONATO.  PARTE  GANHOU  UMA
APOSTA  E  NÃO  RECEBEU  O  VALOR  DEVIDO.  REALIZAÇÃO  DE  BOLETIM  DE
OCORRÊNCIA.  REQUISIÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL. PARTE
RELATOU O DESINTERESSE NA CONTINUIDADE DO FEITO, VISTO QUE RECEBEU
OS VALORES DEVIDOS PELA EMPRESA. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE
NOTÍCIA DE FATO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

62 - Processo nº 06.2021.00001062-1.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL. PROCEDIMENTO INSTAURADO APÓS REMESSA DO TCE, O QUAL APLICOU
MULTA  NO  JULGAMENTO  DA  PRESTAÇÃO  DE  CONTAS  DE  GESTÃO  DA
SECRETARIA  DE  INFRAESTRUTURA  E  SERVIÇOS  PÚBLICOS,  OCORRIDOS  NO
MUNICÍPIO  DE  CASCAVEL,  REFERENTE  AO  EXERCÍCIO  DE  2012.  ANÁLISE  DOS
AUTOS. INTERPOSIÇÃO DE RECURSO DE RECONSIDERAÇÃO QUE FOI ACOLHIDO
DE  FORMA  PARCIAL.  EXCLUSÃO  DO  DÉBITO  IMPUTADO  E  DO  ATO  DE
IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  AUSÊNCIA  DE  INDÍCIOS  QUE  CARACTERIZE
DANO  AO  ERÁRIO  E  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  AUTOS  QUE  FORAM
CONVERTIDOS  EM  DILIGÊNCIAS  PARA REALIZAÇÃO  DE  CIENTIFICAÇÃO  DAS
PARTES  E  QUE  RETORNARAM  PARA  APRECIAÇÃO.  HOMOLOGAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA 21 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
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DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

63 - Processo nº 06.2022.00000301-3.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Aratuba
Assunto: Enriquecimento ilícito
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA VINCULADA DA COMARCA DE
ARATUBA. PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL EM DUPLICIDADE. HOMOLOGAÇÃO
DO  ARQUIVAMENTO.  VERBETE  SUMULAR  Nº  008/2019,  DO  CSMP.  DESPACHO
MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
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DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

64 - Processo nº 06.2023.00001392-6.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Crateús
Assunto: Invasão de Dispositivo Informático
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  INVESTIGATÓRIO.  INSTAURAÇÃO  PARA  APURAÇÃO  DE
SUPOSTOS CRIMES VIRTUAIS, PRATICADOS EM REUNIÃO PLENÁRIA, DO CAMPUS
DO  IFCE  DE  CRATEÚS.  PROVIDÊNCIAS  ADOTADAS,  TENDO  REQUISITADO  A
INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL PARA APURAÇÃO DO CRIME. PORTARIA
DE  INSTAURAÇÃO  APURANDO  OS MESMOS  FATOS.  ASSIM,  VERIFICOU-SE NÃO
HAVER MAIS RAZÕES PARA O PROSSEGUIMENTO DO FEITO. DETERMINAÇÃO DE
ARQUIVAMENTO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.
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65 - Processo nº 09.2023.00012167-8.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: Promotoria de Justiça de Paraipaba
Assunto: Medidas de proteção
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. FEITO INSTAURADO COM OBJETIVO
DE APURAR NOTÍCIA DE SUPOSTA VIOLÊNCIA CONTRA CRIANÇA. DILIGÊNCIAS
REALIZADAS.  NÃO  CONSTATAÇÃO  DOS  FATOS  NARRADOS.  AUSÊNCIA  DE
RECURSO  DAS  PARTES.  INCOMPETÊNCIA  DO  CSMP  PARA  HOMOLOGAR  O
ARQUIVAMENTO.  CIÊNCIA  DO  ARQUIVAMENTO  E  DEVOLUÇÃO  PARA  A
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM. INTELIGÊNCIA DO ART. 30 DA RESOLUÇÃO
Nº 36/2016-OECPJ E ART. 13 DA RESOLUÇÃO Nº 174/2017-CNMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DESPACHO MONOCRÁTICO EXARADA PELO(A) 
CONSELHEIRO RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

66 - Processo nº 09.2020.00011705-1.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. FEITO INSTAURADO COM OBJETIVO
DE APURAR NOTÍCIA DE SUPOSTO CRIME DE PREVARICAÇÃO E FAVORECIMENTO
REAL SUPOSTAMENTE PRATICADOS PELO DELEGADO RONALD EM CONCURSO
COM UMA COLEGA DE TRABALHO, ATUANTE NA DELEGACIA DE CRIME CONTRA
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, EM FAVOR DA EMPRESA MARQUISE. INCOMPETÊNCIA
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DO CSMP PARA HOMOLOGAR O ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DO ARQUIVAMENTO E
DEVOLUÇÃO PARA A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM. INTELIGÊNCIA DO
ART. 30 DA RESOLUÇÃO Nº 36/2016-OECPJ E ART. 13 DA RESOLUÇÃO Nº 174/2017-
CNMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA O RELATOR COM 
RESSALVAS. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DA PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA 2ª 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE AQUIRAZ. EVOLUÇÃO DA NOTÍCIA DE FATO COM 
REPERCUSSÃO CRIMINAL EM PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. VERIFICADA A 
INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS MÍNIMOS DE MATERIALIDADE DOS SUPOSTOS 
CRIMES DE PREVARICAÇÃO E FAVORECIMENTO REAL. CORRETA A DECISÃO DE 
ARQUIVAMENTO EXARADA PELO PROMOTOR DE JUSTIÇA NA ORIGEM. 
ARQUIVAMENTO QUE DEVERIA SER PROCEDIDO PELO CONSELHO SUPERIOR DO 
MINISTÉRIO PÚBLICO, NOS TERMOS DA SÚMULA 26 (APLICAÇÃO ANALÓGICA), 
BEM COMO DO ART. 3º DO ATO NORMATIVO Nº 389/2023 DO PROCURADOR-GERAL 
DE JUSTIÇA. VOTO PELO ACOMPANHAMENTO, COM RESSSALVA, DO 
ENTENDIMENTO DO CONSELHEIRO RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 1 (um) votos 
acompanhando o relator com ressalvas. 0 (zero) votos divergentes do relator.

67 - Processo nº 06.2019.00003237-7.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Conselhos tutelares
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL NO ÂMBITO DA 78ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA. INSTAURADO
PARA APURAR SUPOSTAS IRREGULARIDADES RELACIONADAS À CANDIDATURA
DE NEUSA MAIA DA SILVA A MEMBRO DO CONSELHO TUTELAR DE FORTALEZA.
AUSÊNCIA  DE  SUBSTRATO  FÁTICO  E  JURÍDICO  PARA  CONTINUIDADE  DO

Ata da 3ª Sessão Virtual do CSMP - Emi�da em: 04/03/2024 08:00:13                                                  Pág. 57



PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO DO MINISTÉRIO
PÚBLICO  NO  FEITO.  AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  PARA  ACP.  VOTO  PELO
CONHECIMENTO E HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DO INQUÉRITO CIVIL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

68 - Processo nº 01.2023.00027650-5.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Saúde do Preso
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE
FATO  NO  ÂMBITO  DA  1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  CORREGEDORIA  DE
PRESÍDIOS  E  PENAS  ALTERNATIVAS  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  COM  A
FINALIDADE  DE  APURAR  SUPOSTOS  MAUS  TRATOS  A  DETENTO  EM
ESTABELECIMENTO  PENAL  REALIZADA  OITIVA  DA  SUPOSTA  VÍTIMA,  NÃO
CONFIRMANDO O TEOR DA DENÚNCIA - EXAME DE CORPO DE DELITO NEGATIVO
EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO EXTRAJUDICIAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO.  VOTO
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

69 - Processo nº 06.2015.00001152-2.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL.  APURAÇÃO  DE  POSSÍVEL  ATO  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA.  SUPOSTO  FAVORECIMENTO  DE  UTILIZAÇÃO  DE  RUAS
MUNICIPAIS PARA CONSTRUÇÃO DE SHOPPING, TENDO COMO SÓCIO O FILHO DO
PREFEITO, À ÉPOCA DOS FATOS. REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS. APURAÇÃO DOS
FATOS. CONSTATAÇÃO DE AUSÊNCIA DE MÁ-FÉ NA AQUISIÇÃO DO TERRENO E NA
CONSTRUÇÃO DO SHOPPING. AUSÊNCIA DE ELEMENTOS QUE CONFIGURA ATO DE
IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.
INTELIGÊNCIA DA SÚMULA Nº 21 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

70 - Processo nº 10.2022.00000128-0.
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Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Correição Ordinária
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Correição Ordinária
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  ENCAMINHAMENTO  DO  RELATÓRIO  DE  CORREIÇÃO  REALIZADA NA
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  JAGUARUANA-CE  PARA  APRECIAÇÃO
CONSTATAÇÃO DE AUSÊNCIA DE IMPULSIONAMENTO DE ACP'S;  OBSERVÂNCIA
DE  PRAZOS  PARA DILIGÊNCIAS  EM  IP'S;  INSERÇÃO  NOS  PROCEDIMENTOS  DE
COMPROVAÇÃO  DAS  PUBLICAÇÕES  DAS  PORTARIAS  DE  INSTAURAÇÕES  DE
PROCEDIMENTOS  EXTRAJUDICIAIS  RECOMENDAÇÃO  EXPEDIDA  SITUAÇÕES
SUPERADAS - HOMOLOGAÇÃO DA CORREIÇÃO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. Segue
a manifestação: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. Hipótese de Impedimento dA 
corregedora-geral do ministério público.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m)
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

71 - Processo nº 06.2020.00000383-8.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA
DE  BOA  VIAGEM  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  INAUGURADO  COM  A
FINALIDADE  DE  INVESTIGAR  SUPOSTA PRÁTICA DE  TORTURA POR  POLICIAIS
MILITARES.  DILIGÊNCIAS.  AUSÊNCIA DE  COMPROVAÇÃO.  MORTE  DA VÍTIMA.
AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  DE  AUTORIA  E  MATERIALIDADE  PARA
PROSSEGUIMENTO DO FEITO EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO EXTRAJUDICIAL DO
MINISTÉRIO PÚBLICO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

72 - Processo nº 06.2023.00001102-8.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
Assunto: Prestação / Tomada de Contas junto aos Tribunais de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL.  APURAÇÃO  DE  POSSÍVEIS  IRREGULARIDADES
APONTADAS  NO  ACÓRDÃO  Nº  25265/2018-3,  QUE  JULGOU  A  PRESTAÇÃO  DE
CONTAS DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, REFERENTE AO EXERCÍCIO FINANCEIRO
DE  2014,  NO  MUNICÍPIO  DE  ITAPAJÉ.  REALIZAÇÃO  DE  DILIGÊNCIAS.  MULTA
APLICADA  PELO  TCE  QUE  SE  ENCONTRA  EM  SEDE  DE  EXECUÇÃO  FISCAL.
AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  QUE  CONFIGURE  ATO  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  INTELIGÊNCIA  DA
SÚMULA Nº 21 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

73 - Processo nº 01.2023.00015595-7.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
Assunto: Abuso Sexual
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO.  RELATO  DE
SUPOSTO COMETIMENTO DE ATOS LIBIDINOSOS CONTRA MENOR, OCORRIDO EM
AMBIENTE ESCOLAR, NO MUNICÍPIO DE ARACATI. REALIZAÇÃO DE VISITAS PELO
CREAS E O CONSELHO TUTELAR MUNICIPAL. AVERIGUAÇÃO DE AUSÊNCIA DE
INDÍCIOS  DE  MATERIALIDADE  DO  FATO.  MENOR  SE  ENCONTRA  BEM  E
FREQUENTANDO O AMBIENTE ESCOLAR. SUPOSTO INFRATOR NÃO SE ENCONTRA
MAIS  NO  QUADRO  DE  FUNCIONÁRIOS  DA  ESCOLA.  DETERMINAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO COM BASE NO EXAURIMENTO DE DILIGÊNCIAS.  CONVERSÃO
EM DILIGÊNCIA PARA ACOSTAMENTO DO RELATÓRIO DO CREAS. RETORNO DOS
AUTOS  EMPÓS  CUMPRIMENTO.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.
INTELIGÊNCIA DA SÚMULA 026/2022 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
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DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

74 - Processo nº 06.2016.00003635-0.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Cariús
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA VINCULADA DE  CARIÚS/CE
PROCEDIMENTO INSTAURADO COM O FIM DE APURAR FATOS RELACIONADOS AO
CONVÊNIO Nº 190/CIDADES/2010, CELEBRADO ENTRE O GOVERNO DO ESTADO DO
CEARÁ,  POR  MEIO  DA  SECRETARIA  DAS  CIDADES,  E  A  ASSOCIAÇÃO
COMUNITÁRIA DO  SÍTIO  CANA BRAVA,  NO  ANO  DE  2010,  NO  MUNICÍPIO  DE
CARIÚS/CE.  PRESCRIÇÃO  EM  RELAÇÃO  À  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.
INSTAURAÇÃO DO INQUÉRITO POLICIAL. IMPUTAÇÃO DE MULTA. AUSÊNCIA DE
DANO AO ERÁRIO. DECURSO DE LAPSO TEMPORAL CONSIDERÁVEL SEM QUE SE
VISLUMBRE  A  POSSIBILIDADE  DE  RESULTADO  PRÁTICO  E  EFICAZ  À
INVESTIGAÇÃO.  DURAÇÃO  RAZOÁVEL DOS  PROCEDIMENTOS EXTRAJUDICIAIS
INVESTIGATÓRIOS.  PORTARIA  Nº  291/2017  DA  CORREGEDORIA-GERAL  DO
MINISTÉRIO PÚBLICO E RECOMENDAÇÃO Nº 01/2023 DA CORREGEDORIA-GERAL
DO  MPCE.  AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  PARA  PROPOSITURA  DE  AÇÃO  CIVIL
PÚBLICA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

75 - Processo nº 09.2023.00038473-5.
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Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO INSTAURADO  A PARTIR  DE  CONVERSÃO DE
NOTÍCIA DE FATO COM A FINALIDADE DE ADOÇÃO DAS MEDIDAS NECESSÁRIAS
ACERCA DE DEMANDA ORIUNDA DA 17ª VARA CRIMINAL DE FORTALEZA VARA DE
AUDIÊNCIAS  DE  CUSTÓDIA.  SUPOSTA  AGRESSÃO  PRATICADA  POR  POLICIAIS
MILITARES DURANTE OCORRÊNCIA DE PRISÃO. AUSÊNCIA DE COMPROVAÇÃO DE
INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL MILITAR. EXAME DE CORPO DE DELITO
AD CAUTELAM SEM INDICAÇÃO DE LESÃO RECENTE PELO EXAMINANDO E SEM
CONSTATAÇÃO  PELOS  PERITOS.  ARQUIVAMENTO  COM  FUNDAMENTO  NA
AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  PARA SE  INICIAR  UMA  INVESTIGAÇÃO
CRIMINAL, NOTADAMENTE A MATERIALIDADE DO DELITO. REMESSA AO CSMP
PARA HOMOLOGAÇÃO.  CONHECIMENTO  DO  PA COMO  NOTÍCIA DE  FATO  COM
REPERCUSSÃO CRIMINAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

76 - Processo nº 09.2023.00039169-1.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO INSTAURADO  A PARTIR  DE  CONVERSÃO DE
NOTÍCIA DE FATO SOBRE DEMANDA ORIUNDA 17ª VARA CRIMINAL DE FORTALEZA
VARA  DE  AUDIÊNCIAS  DE  CUSTÓDIA.  SUPOSTA  AGRESSÃO  PRATICADA  POR
POLICIAIS  MILITARES  DURANTE  OCORRÊNCIA  DE  PRISÃO.  AUSÊNCIA  DE
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COMPROVAÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL MILITAR. EXAME DE
CORPO DE DELITO AD CAUTELAM SEM INDICAÇÃO DE LESÃO RECENTE PELO
EXAMINANDO  E  SEM  CONSTATAÇÃO  PELOS  PERITOS.  ARQUIVAMENTO  COM
FUNDAMENTO NA AUSÊNCIA DE ELEMENTOS MÍNIMOS PARA SE INICIAR UMA
INVESTIGAÇÃO  CRIMINAL,  NOTADAMENTE  A  MATERIALIDADE  DO  DELITO.
REMESSA  AO  CSMP  PARA  HOMOLOGAÇÃO.  CONHECIMENTO  DO  PA  COMO
NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO
DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

77 - Processo nº 09.2023.00039165-8.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: de Abuso de Autoridade
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO INSTAURADO  A PARTIR  DE  CONVERSÃO DE
NOTÍCIA DE FATO COM A FINALIDADE DE APURAR DENÚNCIA ORIUNDA DO 2°
NÚCLEO  REGIONAL  DE  CUSTÓDIA  E  INQUÉRITOS  DE  IGUATU/CE  VARA  DE
AUDIÊNCIAS  DE  CUSTÓDIA.  SUPOSTA  AGRESSÃO  PRATICADA  POR  POLICIAIS
MILITARES DURANTE OCORRÊNCIA DE PRISÃO. AUSÊNCIA DE COMPROVAÇÃO DE
INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL MILITAR. EXAME DE CORPO DE DELITO
AD CAUTELAM SEM INDICAÇÃO DE LESÃO RECENTE PELO EXAMINANDO E SEM
CONSTATAÇÃO  PELOS  PERITOS.  ARQUIVAMENTO  COM  FUNDAMENTO  NA
AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  PARA SE  INICIAR  UMA  INVESTIGAÇÃO
CRIMINAL, NOTADAMENTE A MATERIALIDADE DO DELITO. REMESSA AO CSMP
PARA HOMOLOGAÇÃO.  CONHECIMENTO  DO  PA COMO  NOTÍCIA DE  FATO  COM
REPERCUSSÃO CRIMINAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

78 - Processo nº 09.2023.00038724-3.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO -INSTAURADO A PARTIR DE CONVERSÃO DE
NOTÍCIA DE FATO, COM A FINALIDADE DE APURAR DENÚNCIA ORIUNDA DO 3º
NÚCLEO REGIONAL DE CUSTÓDIA QUIXADÁ.  SUPOSTA AGRESSÃO  PRATICADA
POR  POLICIAIS  MILITARES  DURANTE  OCORRÊNCIA DE  PRISÃO.  AUSÊNCIA DE
COMPROVAÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL MILITAR. EXAME DE
CORPO DE DELITO AD CAUTELAM SEM INDICAÇÃO DE LESÃO RECENTE PELO
EXAMINANDO  E  SEM  CONSTATAÇÃO  PELOS  PERITOS.  ARQUIVAMENTO  COM
FUNDAMENTO NA AUSÊNCIA DE ELEMENTOS MÍNIMOS PARA SE INICIAR UMA
INVESTIGAÇÃO  CRIMINAL,  NOTADAMENTE  A  MATERIALIDADE  DO  DELITO.
REMESSA  AO  CSMP  PARA  HOMOLOGAÇÃO.  CONHECIMENTO  DO  PA  COMO
NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO
DO ARQUIVAMENTO
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

79 - Processo nº 06.2016.00003099-0.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
Assunto: Modalidade / Limite
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE PACAJUS,  INSTAURADO A
PARTIR  DE  OFÍCIO  ENCAMINHADO  PELA  OUVIDORIA-GERAL  DO  MPCE.
IRREGULARIDADES  NA  CONTRATAÇÃO  DE  EMPRESA  DE  FRETE  PARA
TRANSPORTE  ESCOLAR.  DECURSO DE LAPSO  TEMPORAL CONSIDERÁVEL BEM
SUPERIOR  A  TRÊS  ANOS  SEM  QUE  SE  VISLUMBRE  A  POSSIBILIDADE  DE
RESULTADO PRÁTICO E EFICAZ OU LINHA INVESTIGATÓRIA POTENCIALMENTE
IDÔNEA.  DURAÇÃO  RAZOÁVEL  DOS  PROCEDIMENTOS  EXTRAJUDICIAIS
INVESTIGATÓRIOS.  PORTARIA  Nº  291/2017  DA  CORREGEDORIA-GERAL  DO
MINISTÉRIO PÚBLICO E RECOMENDAÇÃO Nº 01/2023 DA CORREGEDORIA-GERAL
DO  MPCE.  AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  PARA  PROPOSITURA  DE  AÇÃO  CIVIL
PÚBLICA POR IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

80 - Processo nº 09.2022.00011351-9.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: Promotoria de Justiça de Araripe
Assunto: Inspeção das Rotinas Administrativas

Ata da 3ª Sessão Virtual do CSMP - Emi�da em: 04/03/2024 08:00:13                                                  Pág. 67



Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  DECLÍNIO  DE  ATRIBUIÇÕES  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  INSTAURADO  NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE
ARARIPE/CE - PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA FISCALIZAR E ACOMPANHAR
O ESTADO DE CONSERVAÇÃO E REGULARIDADE DO TRANSPORTE ESCOLAR NO
MUNICÍPIO  DE  ARARIPE/CE.  IRREGULARIDADES  INERENTES  à  ATUAÇÃO  DO
MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL. IMPERTINÊNCIA DO PROSSEGUIMENTO DO FEITO
NO ÂMBITO ESTADUAL. DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÕES. RECOMENDAÇÃO CONJUNTA
PRESI-CN  Nº  2/2020  E  SÚMULA 07/2018/CSMP.  VOTO  PELA HOMOLOGAÇÃO  DO
DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÕES.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

81 - Processo nº 09.2023.00017532-0.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 93ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Assédio Moral
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  INSTAURADO  COM  A  FINALIDADE  DE  ACOMPANHAR  O
EFETIVO  CUMPRIMENTO  DE  REQUISIÇÃO  DE  INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO
POLICIAL MILITAR. ARQUIVAMENTO DEVE SER PROCEDIDO NO PRÓPRIO ÓRGÃO
DE EXECUÇÃO. DESNECESSIDADE DE REMESSA AO CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO.
CONHECIMENTO  DO  PA  SEM  HOMOLOGAR  O  SEU  CONTEÚDO.  CIÊNCIA AOS
DEMAIS  CONSELHEIROS.  DEVOLUÇÃO  DOS  AUTOS  AO  ÓRGÃO  DE  EXECUÇÃO
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ORIGINÁRIO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL.
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO CONSELHEIRO 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

82 - Processo nº 01.2023.00029114-0.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 6ª Promotoria de Justiça de Sobral
Assunto: Medidas Protetivas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTICIA DE FATO NO ÂMBITO DA 6.ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE SOBRAL. APURAR SUPOSTA PRÁTICA DE VIOLÊNCIA
PSICOLÓGICA E PATRIMONIAL CONTRA PESSOA IDOSA,  NO ÂMBITO FAMILIAR,
COM  PEDIDO  DE  MEDIDA  PROTETIVA.  VERIFICOU-SE,  POSTERIORMENTE,  A
EXISTÊNCIA DE  OUTROS  PROCEDIMENTOS  COM  OBJETOS  DE  INVESTIGAÇÃO
IDÊNTICOS  AO  DO  PRESENTE  FEITO.  ARQUIVAMENTO  EM  RAZÃO  DA
DUPLICIDADE. DESPACHO TERMINATIVO. SÚMULA Nº 08/2019 CSMP. DUPLICIDADE
DE PROCEDIMENTOS. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
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MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

83 - Processo nº 10.2022.00000262-4.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Correição Ordinária
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Correição Ordinária
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  ENCAMINHAMENTO  DE  RELATÓRIO  DE  CORREIÇÃO  REALIZADO  NA
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DA  COMARCA  VINCULADA  DE  POTENGI.  ÓRGÃO
CORREICIONADO NÃO SE ENCONTRAVA INTEIRAMENTE REGULAR QUANTO AO
DESENVOLVIMENTO DE SUAS ATRIBUIÇÕES.  EXPEDIÇÃO DE RECOMENDAÇÃO.
ATENDIMENTO  EM  SUA  INTEGRALIDADE  PELO  ÓRGÃO  CORREICIONADO.
CONSTATAÇÃO  PELA  CORREGEDORIA-GERAL  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  EM
RELAÇÃO  AO  CUMPRIMENTO  DE  TODOS  OS  ITENS  DA  RECOMENDAÇÃO.
HOMOLOGAÇÃO  DO  RELATÓRIO  DA  CORREIÇÃO  SEGUIDA  DO  SEU
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. Segue
a manifestação: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. Hipótese de Impedimento dA 
corregedora-geral do ministério público.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m)
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

84 - Processo nº 09.2023.00039011-5.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO INSTAURADO  A PARTIR  DE  CONVERSÃO DE
NOTÍCIA DE FATO COM A FINALIDADE DE APURAR DENÚNCIA ORIUNDA DA 17ª
VARA CRIMINAL DE FORTALEZA VARA DE AUDIÊNCIAS DE CUSTÓDIA. SUPOSTA
AGRESSÃO  PRATICADA POR  POLICIAIS  MILITARES  DURANTE  OCORRÊNCIA DE
PRISÃO.  AUSÊNCIA  DE  COMPROVAÇÃO  DE  INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO
POLICIAL  MILITAR.  EXAME  DE  CORPO  DE  DELITO  AD  CAUTELAM  SEM
INDICAÇÃO  DE  LESÃO  RECENTE  PELO  EXAMINANDO  E  SEM  CONSTATAÇÃO
PELOS  PERITOS.  ARQUIVAMENTO  COM  FUNDAMENTO  NA  AUSÊNCIA  DE
ELEMENTOS  MÍNIMOS  PARA  SE  INICIAR  UMA  INVESTIGAÇÃO  CRIMINAL,
NOTADAMENTE  A  MATERIALIDADE  DO  DELITO.  REMESSA  AO  CSMP  PARA
HOMOLOGAÇÃO.  CONHECIMENTO  DO  PA  COMO  NOTÍCIA  DE  FATO  COM
REPERCUSSÃO CRIMINAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

85 - Processo nº 06.2022.00001996-0.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
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Assunto: Maus Tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL NO ÂMBITO DA 4ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE TIANGUÁ. PROCEDIMENTO
INSTAURADO A PARTIR DE DENÚNCIA. MAUS TRATOS À IDOSO E PESSOA COM
DEFICIÊNCIA. MEDIDAS JUDICIAIS TOMADAS. ARQUIVAMENTO CONVERTIDO EM
DILIGENCIAS. CUMPRIMENTO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

86 - Processo nº 06.2018.00002040-0.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Alto Santo
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  VINCULADA  DE
HIDROLÂNDIA/CE PROCEDIMENTO INSTAURADO COM A FINALIDADE DE APUAR
EVENTUAIS  IRREGULARIDADES,  COM  INDÍCIOS  DE  SUPERFATURAMENTO,  EM
DOIS PREGÕES PRESENCIAIS REALIZADOS PELA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DO
MUNICÍPIO  DE  ALTO  SANTO/CE.  OS  AUTOS  RETORNARAM  À  ORIGEM  PARA
DIRIMIR DÚVIDA SOBRE POSSÍVEL DUPLICIDADE DE DEMANDAS EM RELAÇÃO
AO MESMO OBJETO E CAUSA DE PEDIR CONTIDOS NO PRESENTE PROCEDIMENTO.
DILIGÊNCIAS  ATENDIDAS.  EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO  EXTRAJUDICIAL.
IMPERTINÊNCIA DO PROSSEGUIMENTO DO PROCEDIMENTO. HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.

Ata da 3ª Sessão Virtual do CSMP - Emi�da em: 04/03/2024 08:00:13                                                  Pág. 72



DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

87 - Processo nº 06.2023.00001173-9.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 17ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Pena Privativa de Liberdade
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO NO ÂMBITO DA 17ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
JUAZEIRO  DO  NORTE.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A PARTIR  DE  FALTA DE
CADASTRO DA EXECUÇÃO PENAL DE DETENTO JUNTO AO SEEU POR FALTA DE
CPF. PROVIDENCIAS TOMADAS PELA INSTITUIÇÃO PENITENCIÁRIA. VOTO PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

88 - Processo nº 06.2023.00000101-9.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
Assunto: Minha Casa, Minha Vida
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
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CIVIL NO ÂMBITO DA 4ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE TIANGUÁ. PROCEDIMENTO
INSTAURADO A PARTIR DE DENÚNCIA ANÔNIMA. INVASÃO E COMERCIALIZAÇÃO
ILÍCITA  DE  UNIDADES  DE  HABITAÇÃO  POPULAR  FINANCIADAS  PELA  CAIXA
ECONÔMICA  FEDERAL.  CRIME  DE  ESTELIONATO.  DECADÊNCIA  DO  DIREITO
REPRESENTAÇÃO. REMESSA DOS AUTOS AO MPF. INDEPENDÊNCIA FUNCIONAL
DO MEMBRO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO PARCIAL DO ARQUIVAMENTO E PELO
DECLÍNIO  DE  ATRIBUIÇÕES  AO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  FEDERAL  NA  PARTE
REFERENTE  À  REGULARIZAÇÃO  DOS  IMÓVEIS  JUNTO  À  CAIXA ECONÔMICA
FEDERAL.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

89 - Processo nº 06.2023.00000606-9.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
Assunto: Sistema Remuneratório e Benefícios
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  CASCAVEL.
PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE RECLAMAÇÃO ENCAMINHADA PELO
SINDICATO  DOS  PROFESSORES  DE  CASCAVEL.  OMISSÃO  NO  PAGAMENTO  DE
DIREITOS LABORAIS PREVISTOS EM LEI MUNICIPAL E DO PISO SALARIAL DOS
PROFESSORES.  AUSÊNCIA  DE  LEGITIMIDADE  DO  MP.  DIREITOS  INDIVIDUAIS
DISPONÍVEIS. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.

Ata da 3ª Sessão Virtual do CSMP - Emi�da em: 04/03/2024 08:00:13                                                  Pág. 74



DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

90 - Processo nº 09.2023.00038702-1.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO INSTAURADO  A PARTIR  DE  CONVERSÃO DE
NOTÍCIA DE FATO COM A FINALIDADE DE ADOÇÃO DAS MEDIDAS NECESSÁRIAS
ACERCA DE DEMANDA ORIUNDA DA 17ª VARA CRIMINAL DE FORTALEZA VARA DE
AUDIÊNCIAS  DE  CUSTÓDIA.  SUPOSTA  AGRESSÃO  PRATICADA  POR  POLICIAIS
MILITARES DURANTE OCORRÊNCIA DE PRISÃO. AUSÊNCIA DE COMPROVAÇÃO DE
INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL MILITAR. EXAME DE CORPO DE DELITO
AD CAUTELAM SEM INDICAÇÃO DE LESÃO RECENTE PELO EXAMINANDO E SEM
CONSTATAÇÃO  PELOS  PERITOS.  ARQUIVAMENTO  COM  FUNDAMENTO  NA
AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  PARA SE  INICIAR  UMA  INVESTIGAÇÃO
CRIMINAL, NOTADAMENTE A MATERIALIDADE DO DELITO. REMESSA AO CSMP
PARA HOMOLOGAÇÃO.  CONHECIMENTO  DO  PA COMO  NOTÍCIA DE  FATO  COM
REPERCUSSÃO CRIMINAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

91 - Processo nº 09.2023.00038478-0.
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Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Ocorrências policias, representações de ofendidos e notitia criminis
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO INSTAURADO  A PARTIR  DE  CONVERSÃO DE
NOTÍCIA DE FATO A FIM DE APURAR DENÚNCIA ORIUNDA DA 17ª VARA CRIMINAL
DE  FORTALEZA  VARA  DE  AUDIÊNCIAS  DE  CUSTÓDIA.  SUPOSTA  AGRESSÃO
PRATICADA  POR  POLICIAIS  MILITARES  DURANTE  OCORRÊNCIA  DE  PRISÃO.
AUSÊNCIA  DE  COMPROVAÇÃO  DE  INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO  POLICIAL
MILITAR.  EXAME  DE  CORPO  DE  DELITO  AD  CAUTELAM  SEM  INDICAÇÃO  DE
LESÃO  RECENTE  PELO  EXAMINANDO  E  SEM  CONSTATAÇÃO  PELOS  PERITOS.
ARQUIVAMENTO  COM  FUNDAMENTO  NA AUSÊNCIA DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS
PARA  SE  INICIAR  UMA  INVESTIGAÇÃO  CRIMINAL,  NOTADAMENTE  A
MATERIALIDADE  DO  DELITO.  REMESSA  AO  CSMP  PARA  HOMOLOGAÇÃO.
CONHECIMENTO DO PA COMO NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL.
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

92 - Processo nº 06.2021.00002397-1.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL NO ÂMBITO DA 4ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ARACATI. PROCEDIMENTO
INSTAURADO A PARTIR DE REPRESENTAÇÃO ENCAMINHADA PELO TRIBUNAL DE
CONTAS  DO  ESTADO  DO  CEARÁ  TCE.  APLICAÇÃO  DE  MULTA  A  TRÊS  EX
SECRETÁRIOS  DE  SAÚDE.  VERIFICADO  QUE  A  PROCURADORIA-GERAL  DO
ESTADO  FOI  DEVIDAMENTE  NOTIFICADA A  RESPEITO  DA  MULTA APLICADA.
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INSCRIÇÃO  DA  MULTA  NA  DÍVIDA  ATIVA  ESTADUAL.  NÃO  CONSTATADA  A
PRÁTICA DE  ATOS  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA PELOS  INVESTIGADOS.
INCIDÊNCIA DA PRESCRIÇÃO. AUSÊNCIA DE ELEMENTOS INDICATIVOS DE DANO
AO  ERÁRIO.  CONDUTAS  NÃO  ENQUADRADAS  COMO  CRIME.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

93 - Processo nº 06.2023.00000594-8.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Competência do Órgão Fiscalizador
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  3ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  FORTALEZA.
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A  PARTIR  DE  OFÍCIO  ENCAMINHADO  PELO
TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ TCE. APLICAÇÃO DE MULTA AO EX-
GESTOR  DA FUNDAÇÃO  DA CRIANÇA E  DA FAMÍLIA CIDADÃ,  REFERENTE  AO
EXERCÍCIO  2018.  VERIFICADO  QUE  A  FAZENDA PÚBLICA  DO  MUNICÍPIO  FOI
DEVIDAMENTE  NOTIFICADA  A  RESPEITO  DA  MULTA  APLICADA.  NÃO
CONSTATADA A PRÁTICA  DE  ATOS  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA PELO
INVESTIGADO.  SEM  DANO  AO  ERÁRIO.  CONDUTA NÃO  ENQUADRADA COMO
CRIME. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

94 - Processo nº 10.2022.00000065-9.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Correição Ordinária
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Correição Ordinária
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  ENCAMINHAMENTO  DE  RELATÓRIO  DE  CORREIÇÃO  REALIZADO  NA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE ARARIPE. ÓRGÃO CORREICIONADO
NÃO  SE  ENCONTRAVA  INTEIRAMENTE  REGULAR  QUANTO  AO
DESENVOLVIMENTO DE SUAS ATRIBUIÇÕES.  EXPEDIÇÃO DE RECOMENDAÇÃO.
ATENDIMENTO  EM  SUA  INTEGRALIDADE  PELO  ÓRGÃO  CORREICIONADO.
CONSTATAÇÃO  PELA  CORREGEDORIA-GERAL  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  EM
RELAÇÃO  AO  CUMPRIMENTO  DE  TODOS  OS  ITENS  DA  RECOMENDAÇÃO.
HOMOLOGAÇÃO  DO  RELATÓRIO  DA  CORREIÇÃO  SEGUIDA  DO  SEU
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. Segue
a manifestação: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. Hipótese de Impedimento dA 
corregedora-geral do ministério público.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m)
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

95 - Processo nº 09.2023.00038123-8.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
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EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO
INSTAURADO APÓS CONVERSÃO DE NOTÍCIA DE FATO COM A FINALIDADE DE
ACOMPANHAR DEMANDA ORIUNDA 17ª VARA CRIMINAL DE FORTALEZA VARA DE
AUDIÊNCIAS  DE  CUSTÓDIA  VARA  DE  AUDIÊNCIAS  DE  CUSTÓDIA.  SUPOSTA
AGRESSÃO  PRATICADA POR  POLICIAIS  MILITARES  DURANTE  OCORRÊNCIA DE
PRISÃO.  AUSÊNCIA  DE  COMPROVAÇÃO  DE  INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO
POLICIAL  MILITAR.  EXAME  DE  CORPO  DE  DELITO  AD  CAUTELAM  SEM
INDICAÇÃO  DE  LESÃO  RECENTE  PELO  EXAMINANDO  E  SEM  CONSTATAÇÃO
PELOS  PERITOS.  ARQUIVAMENTO  COM  FUNDAMENTO  NA  AUSÊNCIA  DE
ELEMENTOS  MÍNIMOS  PARA  INICIAR  UMA  INVESTIGAÇÃO  CRIMINAL,
NOTADAMENTE  A  MATERIALIDADE  DO  DELITO.  REMESSA  AO  CSMP  PARA
HOMOLOGAÇÃO.  CONHECIMENTO  DO  PA  COMO  NOTÍCIA  DE  FATO  COM
REPERCUSSÃO CRIMINAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

96 - Processo nº 06.2020.00000738-9.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Cedro
Assunto: Repasse de Verbas Públicas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  CEDRO/CE,  INSTAURADO  EM  01/04/2020,  APÓS
EVOLUÇÃO  DA  NOTÍCIA  DE  FATO  Nº  01.2019.00012155-5,  COM  O  ESCOPO  DE
AVERIGUAR  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NOTICIADAS  PELO  VEREADOR
MATHEUS GUEDES ARAÚJO EM RELATÓRIO DA DESPESA DA PROPOSTA DA LOA,
RELATIVO  AO  EXERCÍCIO  DE  2020,  DO  MUNICÍPIO  DE  CEDRO/CE.  NÃO
COMPROVAÇÃO DE ILEGALIDADE. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO EXTRAJUDICIAL.
REMESSA DOS AUTOS AO CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO. PARTES DEVIDAMENTE
NOTIFICADAS  PÁG  51/52  TENDO  OS  INTERESSADOS  DEIXADO  DE  APESENTAR
RECURSO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
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VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

97 - Processo nº 09.2023.00038274-8.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO INSTAURADO APÓS CONVERSÃO DE NOTÍCIA
DE  FATO  COM  A  FINALIDADE  DE  APURAR  DEMANDA  ORIUNDA  DA  4ª
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  TAUÁ.  SUPOSTA  AGRESSÃO  PRATICADA  POR
POLICIAIS  MILITARES  DURANTE  OCORRÊNCIA  DE  PRISÃO.  AUSÊNCIA  DE
COMPROVAÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL MILITAR. EXAME DE
CORPO DE DELITO AD CAUTELAM SEM INDICAÇÃO DE LESÃO RECENTE PELO
EXAMINANDO  E  SEM  CONSTATAÇÃO  PELOS  PERITOS.  ARQUIVAMENTO  COM
FUNDAMENTO NA AUSÊNCIA DE ELEMENTOS MÍNIMOS PARA SE INICIAR UMA
INVESTIGAÇÃO  CRIMINAL,  NOTADAMENTE  A  MATERIALIDADE  DO  DELITO.
REMESSA  AO  CSMP  PARA  HOMOLOGAÇÃO.  CONHECIMENTO  DO  PA  COMO
NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO
DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

98 - Processo nº 06.2022.00001780-7.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Jardim
Assunto: Prestação de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  JARDIM.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO A PARTIR DE OFÍCIO ENCAMINHADO PELA CÂMARA MUNICIPAL DE
JARDIM. REPROVAÇÃO DAS CONTAS DE GOVERNO, REFERENTE AO EXERCÍCIO
FINANCEIRO DE 2014. NÃO CONSTATADA A PRÁTICA DE ATOS DE IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA  PELA  INVESTIGADA.  AUSÊNCIA  DE  DANO  AO  ERÁRIO.
CONDUTA NÃO  ENQUADRADA COMO  CRIME.  VOTO  PELA HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

99 - Processo nº 09.2023.00038243-7.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO INSTAURADO APÓS CONVERSÃO DE NOTÍCIA
DE  FATO  COM  A FINALIDADE  DE  APURAR  DEMANDA ORIUNDA DA 17ª  VARA
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CRIMINAL  DE  FORTALEZA  VARA  DE  AUDIÊNCIAS  DE  CUSTÓDIA.  SUPOSTA
AGRESSÃO  PRATICADA POR  POLICIAIS  MILITARES  DURANTE  OCORRÊNCIA DE
PRISÃO.  AUSÊNCIA  DE  COMPROVAÇÃO  DE  INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO
POLICIAL  MILITAR.  EXAME  DE  CORPO  DE  DELITO  AD  CAUTELAM  SEM
INDICAÇÃO  DE  LESÃO  RECENTE  PELO  EXAMINANDO  E  SEM  CONSTATAÇÃO
PELOS  PERITOS.  ARQUIVAMENTO  COM  FUNDAMENTO  NA  AUSÊNCIA  DE
ELEMENTOS  MÍNIMOS  PARA  INICIAR  UMA  INVESTIGAÇÃO  CRIMINAL,
NOTADAMENTE  A  MATERIALIDADE  DO  DELITO.  REMESSA  AO  CSMP  PARA
HOMOLOGAÇÃO.  CONHECIMENTO  DO  PA  COMO  NOTÍCIA  DE  FATO  COM
REPERCUSSÃO CRIMINAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

100 - Processo nº 09.2023.00038448-0.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Ocorrências policias, representações de ofendidos e notitia criminis
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  DECLÍNIO  DE  ATRIBUIÇÕES  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO INSTAURADO NO ÂMBITO DA 117ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
FORTALEZA/CE  -  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA  FISCALIZAR  E
ACOMPANHAR  A ADOÇÃO  DAS  MEDIDAS  NECESSÁRIAS  ACERCA DE  SUPOSTA
SITUAÇÃO  ABUSIVA  PRATICADA  POR  AGENTES  POLICIAIS  DURANTE
CUMPRIMENTO  DE  MANDADO  DE  PRISÃO.  IRREGULARIDADES  INERENTES  à
ATUAÇÃO  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  FEDERAL.  IMPERTINÊNCIA  DO
PROSSEGUIMENTO DO FEITO NO ÂMBITO ESTADUAL. DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÕES.
RECOMENDAÇÃO CONJUNTA PRESI-CN Nº 2/2020 E SÚMULA 07/2018/CSMP. VOTO
PELA HOMOLOGAÇÃO DO DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÕES.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

101 - Processo nº 06.2018.00002098-8.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Antonina do Norte
Assunto: Presencial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  ANTONINA  DO  NORTE,
INSTAURADO A PARTIR DE DENÚNCIA ENCAMINHADA POR CIDADÃO. SUPOSTAS
IRREGULARIDADES EM CONTRATAÇÃO DE EMPRESAS FORNECEDORAS DE BENS
E  SERVIÇOS.  NÃO  CONSTATADA  A  PRÁTICA  DE  ATOS  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA PELO INVESTIGADO.  SEM DANO AO ERÁRIO.  CONDUTA NÃO
ENQUADRADA COMO CRIME. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

102 - Processo nº 06.2023.00001654-5.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Monsenhor Tabosa
Assunto: Precatório
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  MONSENHOR  TABOSA.
PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE REPRESENTAÇÃO ENCAMINHADA NA
FORMA DE PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS. FALTA DE ALOCAÇÃO DE VERBAS PARA O
PAGAMENTO DE PRECATÓRIOS. DOLO NÃO CARACTERIZADO. NÃO CONSTATADA
A PRÁTICA DE  ATOS  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA PELO  INVESTIGADO.
AUSÊNCIA DE  ELEMENTOS  INDICATIVOS  DE  DANO  AO  ERÁRIO.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

103 - Processo nº 10.2023.00000110-7.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Correição Ordinária
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Correição Ordinária
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE RELATÓRIO DE CORREIÇÃO REALIZADO NA 85ª
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DA  COMARCA  DE  FORTALEZA.  ÓRGÃO
CORREICIONADO NÃO SE ENCONTRAVA INTEIRAMENTE REGULAR QUANTO AO
DESENVOLVIMENTO DE SUAS ATRIBUIÇÕES.  EXPEDIÇÃO DE RECOMENDAÇÃO.
ATENDIMENTO  EM  SUA  INTEGRALIDADE  PELO  ÓRGÃO  CORREICIONADO.
CONSTATAÇÃO  PELA  CORREGEDORIA-GERAL  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  EM
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RELAÇÃO  AO  CUMPRIMENTO  DE  TODOS  OS  ITENS  DA  RECOMENDAÇÃO.
HOMOLOGAÇÃO  DO  RELATÓRIO  DA  CORREIÇÃO  SEGUIDA  DO  SEU
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. Segue
a manifestação: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. Hipótese de Impedimento dA 
corregedora-geral do ministério público.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m)
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

104 - Processo nº 06.2023.00001094-0.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
Assunto: Gestão Ambiental
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  3ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  BARBALHA.
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A PARTIR  DE  AUTO  DE  INFRAÇÃO  AMBIENTAL
ENCAMINHADA PELA SEMACE. APLICAÇÃO DE MULTA À PROPRIETÁRIA DE SÍTIO
DESMATADO  IRREGULARMENTE.  DESMATAMENTO  DE  ÁREA INSCRUSTADA NA
APÁ DA CHAPADA DO ARARIPE. EXISTÊNCIA DE PROCESSO EM TRAMITAÇÃO NA
16ª UNIDADE JUDICIÁRIA DA JUSTIÇA FEDERAL VERSANDO SOBRE OS MESMOS
FATOS. PROVIDÊNCIAS JÁ ADOTADAS PELO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL NO
ÂMBITO CIVIL,  ADMINISTRATIVO E CRIMINAL. DESNECESSIDADE DE DECLÍNIO
DE ATRIBUIÇÕES. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

105 - Processo nº 01.2023.00007170-5.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
COMUNICAÇÃO  DE  DECLÍNIO  DE  ATRIBUIÇÃO  AO  MPF.  DENÚNCIA  SOBRE
MALVERSAÇÃO  ~DE  RECURSOS  DO  PNCF.  RECURSOS  FEDERAIS.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

106 - Processo nº 01.2023.00024633-3.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça de Aiuaba
Assunto: Alimentos
Voto do Conselheiro Relator:
COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO DE NOTÍCIA DE
FATO PELA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE AIUABA. AUSÊNCIA DE DESCONTO DE
ALIMENTOS  EM  FOLHA PELA PMCE.  POSSIBILIDADE  DE  TIPO PENAL MILITAR.
ENCAMINHAMENTO  AO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  MILITAR.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DA NOTÍCIA DE FATO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

107 - Processo nº 01.2023.00027366-3.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça de Ipueiras
Assunto: Crimes de Abuso de Autoridade
Voto do Conselheiro Relator:
COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA  DE  FATO
CRIMINAL.  DENÚNCIA SOBRE ABORDAGENS VIOLENTAS E ILEGAIS CONTRA O
FILHO DO DENUNCIANTE. FALTA DE ELEMENTOS MÍNIMOS PARA CONFIGURAÇÃO
DE ABUSO DE AUTORIDADE. FUNDADAS RAZÕES. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO
DO ARQUIVAMENTO DA NOTÍCIA DE FATO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

108 - Processo nº 01.2023.00027982-4.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Icó
Assunto: Procedimentos disciplinares
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Voto do Conselheiro Relator:
COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA  DE  FATO
CRIMINAL.  ABUSO  DE  PODER  DE  POLICIAIS  MILITARES.  BUSCA DOMICILIAR.
AUSÊNCIA DE ELEMENTOS MÍNIMOS PARA INSTAURAR INVESTIGAÇÃO. ART. 1º
DA  RESOLUÇÃO  Nº  036/2016  OECPJ  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO DA NOTÍCIA DE FATO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

109 - Processo nº 06.2019.00001980-8.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
Assunto: Enriquecimento ilícito
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE PACAJUS. PROCEDIMENTO
INSTAURADO  PARA APURAR  DENÚNCIA ANÔNIMA.  RECEBIMENTO  IRREGULAR
DE DIÁRIAS POR RESIDÊNCIA EM ZONA RURAL. DECURSO LONGO DE TEMPO DE
INVESTIGAÇÃO.  NÃO  CONSTATADA  A  PRÁTICA  DE  ATOS  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA PELOS INVESTIGADOS OU DANO AO ERÁRIO. APLICAÇÃO DO
PRINCÍPIO  DA  DURAÇÃO  RAZOÁVEL  DOS  PROCEDIMENTOS  EXTRAJUDICIAIS
INVESTIGATÓRIOS. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.

Ata da 3ª Sessão Virtual do CSMP - Emi�da em: 04/03/2024 08:00:13                                                  Pág. 88



DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

110 - Processo nº 01.2023.00019635-9.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Direitos do Preso
Voto do Conselheiro Relator:
COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA  DE  FATO
CRIMINAL. DENÚNCIA DA CEDDH ACERCA DE SUPOSTA OMISSÃO E NEGLIGÊNCIA
DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA COM A SAÚDE DE PRESO
QUE  VEIO  A ÓBITO.  INEXISTÊNCIA DE  NEXO  CAUSAL ENTRE  A DOENÇA PRÉ-
EXISTENTE E  A CAUSA DA MORTE.  FALTA DE  ELEMENTOS MÍNIMOS DE PARA
RESPONSABILIZAÇÃO DA SAP. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO
DA NOTÍCIA DE FATO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

111 - Processo nº 06.2021.00000198-8.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO MONOCRÁTICO - SÚMULA Nº 21/2019 CSMP EMENTA: PROMOÇÃO DE
ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  16ª  PROMOTORIA  DE
JUSTIÇA DE JUAZEIRO DO NORTE/CE. INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO
PARA ADOÇÃO  DAS  MEDIDAS  CABÍVEIS  EM  RELAÇÃO  AO  JULGAMENTO  DO
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PROCESSO DE CONTAS Nº 33299/2018-5, REMETIDO PELO TRIBUNAL DE CONTAS
DO ESTADO DO CEARÁ,  NO EXERCÍCIO 2014,  O QUAL JULGOU O ACÓRDÃO N°
0875/2020, RECONHECENDO A IRREGULARIDADE DAS CONTAS, COM APLICAÇÃO
DE  MULTA  AO  EX-GESTOR,  SEM  IMPUTAÇÃO  DE  DÉBITO  E  COM  NOTA  DE
IMPROBIDADE. REQUISIÇÃO MINISTERIAL PARA DEVIDA INSCRIÇÃO DA MULTA
NA  DIVIDA  ATIVA(FL.  1245).  INEXISTÊNCIA  DE  DANO  AO  ERÁRIO.  MEMBRO
MINISTERIAL  NÃO  VISLUMBROU  COMETIMENTO  DE  ATO  DE  IMPROBIDADE.
DILIGÊNCIAS  ESGOTADAS.  NOTIFICAÇÃO  DOS  INTERESSADOS  (FLS.  2658/2672).
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL.
SÚMULA 21/2019 CSMP. INEXISTÊNCIA DE FUNDAMENTO PARA A PROPOSITURA
DA AÇÃO CIVIL PÚBLICA. ANÁLISE DOS ASPECTOS CÍVEIS E ADMINISTRATIVOS
DO  SUPOSTO  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
PELO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

112 - Processo nº 06.2021.00000795-0.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Araripe
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
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PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ARARIPE. O PRESENTE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO
FORA  INSTAURADO  COM  A  FINALIDADE  DE  APURAR  POSSÍVEIS
IRREGULARIDADES  NA CONTRATAÇÃO  DE  PROFISSIONAIS  PLANTONISTAS  DO
HOSPITAL MUNICIPAL LIA LOIOLA DE ALENCAR. VERIFICA-SE, NOS AUTOS, QUE
TODAS  AS  DILIGÊNCIAS  POSSÍVEIS  FORAM  REALIZADAS  E  JUNTADAS  NO
PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL.  ADEMAIS,  NÃO HÁ INDÍCIOS SUFICIENTES A
CONFIGURAREM O ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA CAPAZ DE CAUSAR
DANDO AO ERÁRIO OU ENRIQUECIMENTO ILÍCITO. DA MESMA FORMA, NÃO SE
CONSTATA  INDICATIVO  DE  DOLO  ESPECÍFICO  POR  PARTE  DOS  AGENTES.  OS
REQUERIDOS  EFETIVAMENTE  TRABALHARAM,  EM  REGIME  DE  PLANTÃO,
DURANTE  O  MÊS  DE  JANEIRO  DE  2023,  BEM  COMO  FIZERAM  JUS  A
REMUNERAÇÃO  PERCEBIDA.  NÃO  SE  VERIFICOU  A COMPROVAÇÃO  DO  DOLO
ESPECÍFICO.  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO.  AUSÊNCIA  DE  JUSTA  CAUSA  PARA
PROSSEGUIMENTO DO PRESENTE PROCEDIMENTO. EXAURIMENTO DA ATIVIDADE
MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

113 - Processo nº 06.2016.00003114-4.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Quixadá
Assunto: Jornada de Trabalho
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL NO ÂMBITO DA 7ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE QUIXADÁ. PROCEDIMENTO
INSTAURADO PARA IRREGULARIDADES NA CONTRATAÇÃO DE TRABALHADORES
DOS CONSÓRCIOS PÚBLICOS DE SAÚDE ABRANGIDOS PELA CIRCUNSCRIÇÃO DA
PTM DE LIMOEIRO DO NORTE, QUAIS SEJAM, DE ARACATI, CANINDÉ, RUSSAS E
QUIXADÁ.  DILIGÊNCIAS  CUMPRIDAS.  NOTÍCIA  DE  FATO  Nº  01.2023.00032590-2
INSTAURADA EM RAZÃO DO RECEBIMENTO DA ATA E DOCUMENTAÇÃO DO 4º
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ENCONTRO GT JURÍDICO DOS CONSÓRCIOS PÚBLICOS DE SAÚDE DO ESTADO DO
CEARÁ,  NO  QUAL  CONSTA  EM  SUAS  ATIVIDADES  O  ENCAMINHAMENTO  à
SECRETARIA EXECUTIVA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO INTERNA (SEPGI)  DAS
PROVIDÊNCIAS PARA A REALIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO (FLS. 16/07/1632.).
CIENTIFICAÇÃO DAS PARTES INTERESSADAS ÀS FLS.  1596/1599.  ESGOTAMENTO
DO OBJETO. AUSÊNCIA DE JUSTA CAUSA PARA PROSSEGUIMENTO DO PRESENTE
PROCEDIMENTO.  EXAURIMENTO  DA ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO
DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

114 - Processo nº 06.2021.00000323-1.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Granja
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO
DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE GRANJA. O PRESENTE INQUÉRITO CIVIL FORA
INSTAURADO  VISANDO  APURAR  A  VIOLAÇÃO  DE  PRINCÍPIO(S)
ADMINISTRATIVO(S), EM RAZÃO DE ILEGALIDADES SUPOSTAMENTE COMETIDAS
PELO  O  EX-PREFEITA DE  GRANJA-CE).  INEXISTÊNCIA DO  ELEMENTO  DOLOSO
PARA  A  CARACTERIZAÇÃO  DO  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA  OU
MESMO  DE  QUALQUER  ILÍCITO  CÍVEL.  ADEMAIS,  NÃO  EXISTEM  INDÍCIOS  A
JUSTIFICAR  A  DEFLAGRAÇÃO  DA  INVESTIGAÇÃO  CRIMINAL.  AUSÊNCIA  DE
FUNDAMENTO  PARA  A  MANUTENÇÃO  DO  PRESENTE  PROCEDIMENTO.
CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

115 - Processo nº 06.2023.00001134-0.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Classificação e/ou Preterição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO TERMINATIVO - SÚMULA Nº 006/2018 CSMP -
COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
PREPARATÓRIO NO ÂMBITO DA 16ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE JUAZEIRO DO
NORTE.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA  APURAR  IRREGULARIDADES
RELACIONADAS  A  CONTRATAÇÃO  TEMPORÁRIA  DE  PROFISSIONAIS  PARA
EXERCER  OS  CARGOS  DE  ODONTÓLOGO,  ODONTÓLOGO  BUCO-MAXILO  CEO,
ODONTÓLOGO  PROTESISTA  E  ODONTOPEDIATRA,  EM  DETRIMENTO  DA
CONVOCAÇÃO DOS CANDIDATOS APROVADOS NO CONCURSO PÚBLICO REGIDO
PELO  EDITAL  N.º  001/2019.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.  EXPEDIÇÃO  DE
RECOMENDAÇÃO.  AVERIGUADAS  IRREGULARIDADES  REMANESCENTES,  O
MEMBRO MINISTERIAL AJUIZOU AÇÃO CIVIL PÚBLICA DE OBRIGAÇÃO DE FAZER
COM  PEDIDO  DE  TUTELA  ANTECIPADA  AUTUADA  SOB  O  N.°  3001076-
18.2023.8.06.0112 E DISTRIBUÍDA PARA 1ª VARA CÍVEL DA COMARCA DE JUAZEIRO
DO  NORTE,  CONFORME  RECIBO  DE  PETIÇÃO  ANEXO  ÀS  FLS.  262/265.
CIENTIFICAÇÃO DAS PARTES INTERESSADAS ÀS FLS. 308/322. POR TAIS RAZÕES,
CONFORME SÚMULA Nº 06/2018, TRATANDO-SE DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO OU
PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO, APÓS A DEVIDA INSTRUÇÃO ADMINISTRATIVA
DO  FEITO  E  SENDO  PROPOSTA  AÇÃO,  A  QUAL  ABRANJA  TODOS  OS  FATOS
INVESTIGADOS NOS  PROCEDIMENTOS EXTRAJUDICIAIS  CITADOS,  O ÓRGÃO de
EXECUÇÃO  SOMENTE  DEVERÁ  COMUNICAR  AO  CSMP.  ESGOTAMENTO  DA
ATUAÇÃO DO PARQUET. CONHECIMENTO DA MATÉRIA. BAIXA DOS AUTOS.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
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pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
PELO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

116 - Processo nº 06.2016.00001700-9.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO
DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CASCAVEL. O PRESENTE INQUÉRITO CIVIL
FORA INSTAURADO PARA APURAR O TEOR DA COMUNICAÇÃO DE DECISÃO DO
TRIBUNAL DE  CONTAS  DO  ESTADO  DO  CEARÁ,  ENCAMINHADO  ATRAVÉS  DO
OFÍCIO ZERO, RELATANDO QUE O PROCESSO Nº 12663/2020-1, FOI JULGADO POR
MEIO DO ACÓRDÃO Nº 1210/2019, TRATANDO-SE DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DE
GESTÃO, RELATIVAS À SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE CASCAVEL,
NO  EXERCÍCIO  DE  2010.  (…)  INEXISTÊNCIA  DO  ELEMENTO  DOLOSO  PARA A
CARACTERIZAÇÃO  DO  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA,  DEVENDO-SE
RESSALTAR,  AINDA,  QUE  OS  FATOS  ENCONTRAM-SE  IRREMEDIAVELMENTE
ALCANÇADOS  PELO  INSTITUTO  DA  PRESCRIÇÃO.  ADEMAIS,  NÃO  EXISTEM
INDÍCIOS  A  JUSTIFICAR  A  INVESTIGAÇÃO  CRIMINAL.  AUSÊNCIA  DE
FUNDAMENTO  PARA  A  MANUTENÇÃO  DO  PRESENTE  PROCEDIMENTO.
CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

117 - Processo nº 09.2023.00014554-8.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Icapuí
Assunto: Estupro de Vulnerável
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NO ÂMBITO DA PROMOTORIA
DE JUSTIÇA VINCULADA DE ICAPUÍ. TRATA-SE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO
INSTAURADO PARA ACOMPANHAR A SITUAÇÃO DE CRIANÇA COM 9 ANOS, QUE
TERIA SOFRIDO ABUSOS SEXUAIS PERPETRADOS PELO MARIDO DA TIA-AVÓ, NO
DIA 13/11/2022. ANALISANDO OS AUTOS, A PROMOTORA REMETENTE PERCEBEU
TER HAVIDO INVESTIGAÇÃO CRIMINAL POR MEIO DAS AUTORIDADES POLICIAIS
(IP 477-82/2022) VISANDO APURAR OS FATOS NARRADOS (FL. 70. PROSSEGUINTE,
IDENTIFICOU O RECEBIMENTO DE DENÚNCIA DO MP NO PROCESSO JUDICIAL Nº
0201868-57.2023.8.06.0300 (FLS. 73/74),  SOBRE O FATO ORA INVESTIGADO. HOUVE
REQUISIÇÃO JUNTO AO CREAS LOCAL PARA O ACOMPANHAMENTO PSICOLÓGICO
DA  VÍTIMA.  PACTUADO  O  ACOMPANHAMENTO  PSICOLÓGICO  SEMANAL  DA
CRIANÇA,  TENDO  A  FAMÍLIA  SIDO  INCLUÍDA  NO  SERVIÇO  DE  PROTEÇÃO  E
ATENDIMENTO  ESPECIALIZADO  A  FAMÍLIAS  E  INDIVÍDUOS  PAEFI.
DESNECESSIDADE  DA  MANUTENÇÃO  DO  PRESENTE  PROCEDIMENTO.
CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

118 - Processo nº 09.2024.00002008-6.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Acopiara
Assunto: Capacitação e Aperfeiçoamento Funcional
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  COMPROVAÇÃO
REGULAR  DE  PARTICIPAÇÃO  EM  EVENTO.  APROVAÇÃO  POR  DECISÃO
MONOCRÁTICA.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE 
RELATÓRIO RELATIVO A PARTICIPAÇÃO NO IV CONGRESSO CEARENSE DE 
DIREITO ELEITORAL - CONCEDE DESPACHO MONOCRÁTICO PELA 
REGULARIDADE DO RELATÓRIO COMPROBATÓRIO DA PARTICIPAÇÃO DO 
MEMBRO PELO RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

119 - Processo nº 06.2021.00002834-4.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
Assunto: Área de Preservação Permanente
Voto do Conselheiro Relator:
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EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL NO ÂMBITO DA 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CAUCAIA. PROCEDIMENTO
INSTAURADO  A  PARTIR  DE  DENÚNCIA  ANÔNIMA  NO  MINISTÉRIO  PÚBLICO
FEDERAL,  QUE  DESENCADEOU  VÁRIOS  PROCEDIMENTOS,  DENTRE  OS  QUAIS
DESTACAM-SE O PROCEDIMENTO  PREPARATÓRIO  (PP)  Nº  1.15.000.000093/2007-79
(FLS. 16/17 DAQUELE ICP) E O PROCEDIMENTO INVESTIGATÓRIO CRIMINAL (PIC)
Nº 1.15.000.002164/2014-05 (FLS.  18 DAQUELE ICP).  OBSERVA-SE CELEBRAÇÃO DE
TERMO DE COMPROMISSO E AJUSTAMENTO DE CONDUTA ENTRE O MUNICÍPIO DE
CAUCAIA, O INSTITUTO DO MEIO AMBIENTE DE CAUCAIA-IMAC, O ESTADO DO
CEARÁ  (SEMA)  ETC.,  E  ALGUNS  BARRAQUEIROS,  VISANDO  A DESOCUPAÇÃO
VOLUNTÁRIA DA FAIXA DE PRAIA ILEGALMENTE OCUPADA. PARTICIPAÇÃO DO
MINISTÉRIO  PÚBLICO,  REPRESENTADO  PELA 3ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE
CAUCAIA (FLS. 51/58). VISITA TÉCNICA DANDO CONTA DA DEMOLIÇÃO DO PRÉDIO
ONDE  ORIGINALMENTE  FUNCIONOU  A BARRACA MUGANGOS,  EM  FAVOR  DO
LIVRE ACESSO À PRAIA (FL. 218). ESGOTAMENTO DO OBJETO. AUSÊNCIA DE JUSTA
CAUSA PARA PROSSEGUIMENTO DO PRESENTE PROCEDIMENTO. EXAURIMENTO
DA ATIVIDADE MINISTERIAL. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

120 - Processo nº 06.2023.00001097-3.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
Origem: 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: DESPACHO TERMINATIVO - DEVOLUÇÃO DE AUTOS À ORIGEM EMENTA:
PROCEDIMENTO  DE  INVESTIGAÇÃO  CRIMINAL.  MANIFESTAÇÃO  PELA
DEVOLUÇÃO  DOS  AUTOS  À  ORIGEM  NA  FORMA  DO  ATO  NORMATIVO  Nº
389/2023/PGJ. CIÊNCIA DE REMESSA AO JUDICIÁRIO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

121 - Processo nº 06.2019.00003573-0.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Tejuçuoca
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA VINCULADA DE TEJUÇUOCA. O PRESENTE INQUÉRITO
CIVIL  PÚBLICO  FORA INSTAURADO  COM  O  OBJETIVO  DE  APURAR  POSSÍVEL
PRÁTICA DE SUBCONTRATAÇÃO E FRAUDE À LICITAÇÃO. A AGENTE MINISTERIAL
ADOTOU  A  SEGUINTE  PROVIDÊNCIA,  VISANDO  A  ELUCIDAÇÃO  DOS  FATOS
DENTRE OS QUAIS: DETERMINOU QUE FOSSE OFICIADA A DELEGACIA PARA QUE
ESTA INFORMASSE SE HOUVE A CONCLUSÃO DA INVESTIGAÇÃO ACIMA. PARA
TANTO,  VALE  DESTACAR  OS  SEGUINTES  PONTOS,  CONFORME  INFORMAÇÕES
RELATADAS EM DESPACHO DE ARQUIVAMENTO (FLS. 77): COM EFEITO, EMBORA
OS AUTOS TRAMITEM COMO INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO, A FINALIDADE EM SI
DESTE PROCEDIMENTO FOI TÃO SOMENTE DE ACOMPANHAR A INVESTIGAÇÃO
CRIMINAL LEVADA A EFEITO PELA DELEGACIA LOCAL, QUE TÃO SOMENTE SE
RESTRINGIU A INFORMAR O NÚMERO DO RESPECTIVO INQUÉRITO POLICIAL. A
ESSE  RESPEITO,  NÃO  SE  MOSTRA  RAZOÁVEL  MANTER  OS  AUTOS  EM
TRAMITAÇÃO  COM  O  ÚNICO  ESCOPO  DE  COBRAR  ANDAMENTO  DAS
INVESTIGAÇÕES  À  AUTORIDADE  CORRESPONDENTE,  HAJA  VISTA  QUE  TAL
MISTER  PODE  SER  FEITO  EM  SEDE  DE  CONTROLE  EXTERNO  DA ATIVIDADE
POLICIAL. OBSERVA-SE A AUSÊNCIA DE JUSTA CAUSA PARA O PROSSEGUIMENTO
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DO  PRESENTE  INQUÉRITO  CIVIL,  NÃO  RESTANDO  ALTERNATIVA,  SENÃO  O
ARQUIVAMENTO  DO  ICP,  DADO  QUE  NÃO  RESTOU  DEVIDAMENTE
CARACTERIZADA  A  SITUAÇÃO  IRREGULAR  OU  ÍMPROBA  ATRIBUÍDA
GENERICAMENTE  ÀS  EMPRESAS  INVESTIGADAS.  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO.
AUSÊNCIA  DE  JUSTA  CAUSA  PARA  PROSSEGUIMENTO  DO  PRESENTE
PROCEDIMENTO.  EXAURIMENTO  DA ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO
DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

122 - Processo nº 09.2023.00029712-2.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: Promotoria de Justiça de Tabuleiro do Norte
Assunto: Maus Tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO NO ÂMBITO
DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  TABULEIRO  DO  NORTE.  O  PRESENTE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  FORA INSTAURADO  TENDO  COMO  OBJETO
PROMOVER DILIGÊNCIAS INVESTIGATÓRIAS NO QUE DIZ RESPEITO A DENÚNCIA
DE SUPOSTO CRIME SEXUAL E VIOLAÇÃO DA INTEGRIDADE FÍSICA E PSÍQUICA,
ALÉM  DE  NEGLIGÊNCIA,  PRATICADOS  CONTRA  CRIANÇA  (FLS.  05/08).  APÓS
DILIGÊNCIAS, PERCEBEU-SE ESTAR OCORRENDO INVESTIGAÇÃO CRIMINAL POR
MEIO  DAS  AUTORIDADES  POLICIAIS  (INQUÉRITO  POLICIAL  Nº  555-85/2023),
VISANDO APURAR OS FATOS NARRADOS (FLS. 107). VALE RESSALTAR, AINDA, QUE
O  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA  REMETENTE  NÃO  SE  EXIMIU  DA  EXPEDIÇÃO  DE
REQUISIÇÃO JUNTO AO CREAS LOCAL PARA O ACOMPANHAMENTO DA VÍTIMA.
(FLS.  75/76  E  96/97).  AUSÊNCIA  DE  FUNDAMENTO  PARA A MANUTENÇÃO  DO
PRESENTE PROCEDIMENTO. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

123 - Processo nº 06.2023.00000024-2.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
Origem: 6ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
Assunto: Contra a Mulher
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  INVESTIGATÓRIO  CRIMINAL.  REPERCUSSÃO
CRIMINAL. MANIFESTAÇÃO PELA DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À ORIGEM NA FORMA
DO ATO NORMATIVO 389/2023. CIÊNCIA AOS DEMAIS CONSELHEIROS.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.
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124 - Processo nº 06.2021.00000928-0.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Irauçuba
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA VINCULADA DE  IRAUÇUBA.
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  NO  ÂMBITO  DA  TUTELA  COLETIVA  DO
PATRIMÔNIO  PÚBLICO  E  DA  MORALIDADE  ADMINISTRATIVA,  A  PARTIR  DE
INFORMAÇÕES  CONTIDAS  NO  PIC  005/2012  DO  GAECO.  A  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO, EM RESUMO, INFORMA QUE OS PROCESSOS LICITATÓRIOS DOS
QUAIS AS EMPRESAS PARTICIPARAM, DATAM DOS ANOS DE 2008 A 2010. OBSERVA-
SE  A  INCIDÊNCIA  DA  PRESCRIÇÃO  QUANTO  À  PRETENSÃO  DE  APLICAR
REPRIMENDAS  POR  ATOS  DE  IMPROBIDADE.  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO.
AUSÊNCIA  DE  JUSTA  CAUSA  PARA  PROSSEGUIMENTO  DO  PRESENTE
PROCEDIMENTO.  EXAURIMENTO  DA ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO
DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

125 - Processo nº 06.2021.00002666-8.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
Assunto: Área de Preservação Permanente
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL NO ÂMBITO DA 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CAUCAIA. PROCEDIMENTO
INSTAURADO  PARA  APURAR  IRREGULARIDADES  APONTADAS  NO  LAUDO
TÉCNICO  Nº  084/2008  NLA/SUPES/IBAMA/CE,  O  QUAL  RELATOU  OCUPAÇÃO
IRREGULAR DA FAIXA DE AREIA POR BARRACA DE PRAIA DENOMINADA COCO
DOCE, NO MUNICÍPIO DE CAUCAIA.  DILIGÊNCIAS REALIZADAS. A PREFEITURA
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REALIZOU AUDIÊNCIA PÚBLICA, NA QUAL HOUVE A CELEBRAÇÃO DE TERMO DE
COMPROMISSO E AJUSTAMENTO DE CONDUTA ENTRE O MUNICÍPIO DE CAUCAIA,
A SECRETARIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO, O MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, O
MINISTÉRIO PÚBLICO ESTADUAL, A SEMA, O INSTITUTO DO MEIO AMBIENTE DO
MUNICÍPIO DE CAUCAIA E ALGUNS DOS POSSUIDORES DAS BARRACAS NA FAIXA
DA  PRAIA  DO  CUMBUCO  (FLS.  64/71).  JUNTADO  NOVO  RELATÓRIO  DE
FISCALIZAÇÃO  ÀS  FLS.  146/150,  INFORMANDO  QUE  HOUVE  A DESOCUPAÇÃO
VOLUNTÁRIA DA REFERIDA BARRACA PELOS SEUS POSSUIDORES,  CONFORME
COMPROMISSO FIRMADO NO TAC.  NOTIFICAÇÃO DAS PARTES ÀS FLS.  159/181.
ESGOTAMENTO DO OBJETO. AUSÊNCIA DE JUSTA CAUSA PARA PROSSEGUIMENTO
DO  PRESENTE  PROCEDIMENTO.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.
CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

126 - Processo nº 06.2022.00001728-4.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
Assunto: Eleição ou Posse para compor Câmara de Coordenação e Revisão
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 1ª  PROMOTORIA
DE JUSTIÇA DE HORIZONTE. TRATA-SE DE INQUÉRITO CIVIL INSTAURADO COM O
OBJETIVO  DE  APURAR  OS  FATOS  OCORRIDOS  NO  PROCESSO  ELEITORAL  DA
CÂMARA MUNICIPAL DE  HORIZONTE  E  A CONDUTA DOS  GESTORES  DA CASA
LEGISLATIVA.  EM  ANÁLISE  DOS  FÓLIOS,  NO  CASO  EM  TELA,  VERIFICA-SE  A
PERDA DO OBJETO, UMA VEZ QUE OS PROCESSOS OS QUAIS DERAM ENSEJO AO
PROCEDIMENTO  FORAM  EXTINTOS  POR  DESISTÊNCIA.  ENTENDE  A
REPRESENTANTE DO PARQUET APÓS ANÁLISE DA DOCUMENTAÇÃO E DEMAIS
ELEMENTOS  CONSTANTES  NOS  AUTOS  QUE  NÃO  HÁ  MAIS  PROVIDÊNCIAS  A
SEREM TOMADAS NO PRESENTE PROCEDIMENTO RAZÃO PELA QUAL PROMOVEU
O  SEU  ARQUIVAMENTO.  ESGOTAMENTO  DA  ATUAÇÃO  DO  PARQUET  -
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HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

127 - Processo nº 01.2022.00041758-3.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Notícia de Fato
Origem: 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Direitos do Preso
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL NO
ÂMBITO DA 106ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE FORTALEZA.  INTELIGÊNCIA DO
ARTIGO 3º DO ATO NORMATIVO Nº 389/2023 DO PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA
DO  CEARÁ.  PROCEDIMENTO  DESPROVIDO  DE  CARÁTER  INVESTIGATÓRIO.
CONFORMIDADE  COM  A DECISÃO  DO  STF  NAS  ADIS  6.298,  6.299,  6300  E  6305.
AUSÊNCIA  DE  FUNDAMENTO  PARA  A  MANUTENÇÃO  DO  PRESENTE
PROCEDIMENTO.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
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divergentes do relator.

128 - Processo nº 06.2020.00001582-3.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Revogação/Concessão de Licença Ambiental
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO
DA 4ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA. O PRESENTE INQUÉRITO CIVIL
FORA INSTAURADO PARA INVESTIGAR DENÚNCIA (…) DE IRREGULARIDADE NO
FUNCIONAMENTO DA FÁBRICA DE REFRIGERANTES MAIS SABOR INDÚSTRIA E
COMÉRCIO DE REFRIGERANTES EIRELI, LOGO APÓS A EXPLOSÃO DE UM ENORME
CILINDRO  DE  GÁS  NA  MADRUGADA  DO  DIA  17/07/2020,  BEM  COMO
INADEQUAÇÃO DE SUAS ATIVIDADES EM FACE DO ZONEAMENTO URBANO EM
QUE  SE  ENCONTRA,  LOCALIZADO  NA  RUA  (...),  BAIRRO  VILA  UNIÃO,
FORTALEZA/CE  (FLS.  11/14).  APÓS  A REALIZAÇÃO  DE  DIVERSAS  DILIGÊNCIAS
PELA  PROMOTORA  OFICIANTE  RESTOU  CONSTATADA  QUE  A  EMPRESA
INVESTIGADA  VEM  CUMPRINDO  COM  AS  NORMAS  E  REGULAMENTOS
NECESSÁRIOS PARA SEU FUNCIONAMENTO. AUSÊNCIA DE FUNDAMENTO PARA A
MANUTENÇÃO  DO  PRESENTE  PROCEDIMENTO.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER
FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

129 - Processo nº 06.2016.00000043-0.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
Assunto: Poluição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO NO
ÂMBITO  DA  3ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  MARACANAÚ.  O  PRESENTE
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INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  FORA  INSTAURADO  PARA  APURAR  POSSÍVEIS
IMPACTOS AMBIENTAIS ORIUNDOS DA EMISSÃO DE POLUENTES PROVENIENTES
DA ATIVIDADE PRODUTIVA DO EMPREENDIMENTO (…) MEACRIMAX PLACAS DE
ACRÍLICO (...). APÓS A REALIZAÇÃO DE DIVERSAS DILIGÊNCIAS PELO "PARQUET"
RESTOU  CONSTATADA A COMPROVAÇÃO  DA REGULARIDADE  AMBIENTAL  DA
PARTE  INVESTIGADA.  AUSÊNCIA DE  FUNDAMENTO  PARA A MANUTENÇÃO  DO
PRESENTE PROCEDIMENTO. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

130 - Processo nº 09.2023.00042129-1.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 85ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Outras fraudes
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL NO
ÂMBITO  DA 85ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  FORTALEZA.  INTELIGÊNCIA DO
ARTIGO 3º DO ATO NORMATIVO Nº 389/2023 DO PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA
DO  CEARÁ.  PROCEDIMENTO  DESPROVIDO  DE  CARÁTER  INVESTIGATÓRIO.
CONFORMIDADE  COM  A DECISÃO  DO  STF  NAS  ADIS  6.298,  6.299,  6300  E  6305.
AUSÊNCIA  DE  FUNDAMENTO  PARA  A  MANUTENÇÃO  DO  PRESENTE
PROCEDIMENTO.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

131 - Processo nº 09.2023.00038850-9.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  MILITAR  E
CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL MILITAR GDESC. PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  INSTAURADO  COM  A  FINALIDADE  DE  ACOMPANHAR  O
EFETIVO  CUMPRIMENTO  DE  REQUISIÇÃO  DE  INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO
POLICIAL  MILITAR  NOTICIANDO  AGRESSÕES  FÍSICAS  POR  PARTE  DOS
SERVIDORES  QUE  EFETUARAM  SUA CAPTURA.  EXAME  DE  CORPO  DE  DELITO
ATESTA A NÃO OCORRÊNCIA DE OFENSA À INTEGRIDADE FÍSICA DO PERICIANDO
POR  OCASIÃO  DE  SUA  PRISÃO.  NÃO  SE  JUSTIFICA  A  INSTAURAÇÃO  DE
INVESTIGAÇÃO  MILITAR  NO  PRESENTE  CASO.  O  PRESENTE  FEITO  PERDEU  A
RAZÃO  DE  EXISTIR.  NÃO  HÁ  MAIS  PROVIDÊNCIAS  A  SEREM  SANADA  PELA
ATUAÇÃO  MINISTERIAL  NESTES  AUTOS.  ESGOTAMENTO  DA  ATUAÇÃO  DO
PARQUET - CONHECIMENTO DA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
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teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

132 - Processo nº 09.2023.00039498-8.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: Promotoria de Justiça de Paraipaba
Assunto: Funcionamento de Estabelecimentos Empresariais
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA DE PARAIPABA. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA APURAR SUPOSTA
POLUIÇÃO SONORA E IRREGULARIDADES COMETIDAS POR ESTABELECIMENTO
EMPRESARIAL  DE  LAZER  ESPORTIVO.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.
DOCUMENTAÇÃO  ACOSTADA AOS  AUTOS  DEMONSTRA A REGULARIDADE  DO
EMPREENDIMENTO  E  AUSÊNCIA  DE  QUALQUER  ILEGALIDADE  EM  SEU
FUNCIONAMENTO. CIENTIFICAÇÃO DAS PARTES (FLS. 85/92). ESGOTAMENTO DO
OBJETO.  AUSÊNCIA  DE  JUSTA  CAUSA  PARA  PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.
EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER
FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

133 - Processo nº 01.2023.00028702-4.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça de Tabuleiro do Norte
Assunto: Guarda
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Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO TERMINATIVO - SÚMULA Nº 25/2021 CSMP -
NOTÍCIA DE  FATO  INSTAURADA NO ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TABULEIRO  DO  NORTE  /CE.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A  PARTIR  DO
ENCAMINHAMENTO  DE  OFICIO  DO  CONSELHO  TUTELAR  COM  RELATÓRIO
TÉCNICO RELATANDO SOBRE POSSÍVEL PRÁTICA DE MAUS TRATOS CONTRA O
MENOR  (...).  PROMOTOR  AO  REALIZAR  DILIGÊNCIAS  PARA APURAR  OS  FATOS
VERIFICOU A EXISTÊNCIA DE TERMO CIRCUNSTANCIADO DE OCORRÊNCIA N.º
555-021/2023,  INSTAURADO  A  PARTIR  DE  BOLETIM  DE  OCORRÊNCIA  N°  555-
1150/2023 PARA APURAÇÃO DO POSSÍVEL CRIME DE MAUS TRATOS MENCIONADO.
TRAMITAM  NA  VARA  ÚNICA  DA  COMARCA  DE  TABULEIRO  DO  NORTE  OS
PROCESSOS Nº 00017811-79.2018.8.06.0169 QUE TRATA DA GUARDA DA CRIANÇA (...).
E DE Nº 0200115-70.2023.8.06.0169 REFERENTE A FIXAÇÃO ALIMENTOS. APLICAÇÃO
DA SÚMULA Nº 025/2021 DO CSMP. CIÊNCIA DA COMUNICAÇÃO COM RETORNO À
ORIGEM  PARA  FINS  DE  ARQUIVAMENTO  DIANTE  DA  DESNECESSIDADE  DE
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DA RESPECTIVA NOTÍCIA DE FATO ARTIGO
4º,  INCISO I  DA RESOLUÇÃO Nº 174 DE 2017 DO CNMP.  CIÊNCIA DO DESPACHO
MONOCRÁTICO  AOS  DEMAIS  MEMBROS  DO  CONSELHO  SUPERIOR  DO
MINISTÉRIO PÚBLICO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
PELO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.
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134 - Processo nº 06.2018.00001927-0.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Icapuí
Assunto: Regularidade Formal
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  VINCULADA  DE  ICAPUÍ.
PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA APURAR A REGULARIDADE, BEM COMO AS
AÇÕES/ATIVIDADES  DESEMPENHADAS  PELA  ASSOCIAÇÃO  COMUNITÁRIA  DO
ASSENTAMENTO VILA NOVA, ASSOCIAÇÃO DOS AGRICULTORES FAMILIARES DA
FAZENDA  ARISA,  ASSOCIAÇÃO  DE  AGRICULTORES  E  AGRICULTORAS  DO
DESENVOLVIMENTO  SUSTENTÁVEL  VILA  NOVA.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.
FORAM  ENCAMINHADOS  E  JUNTADOS  AOS  AUTOS  OS  ESTATUTOS  DAS
ASSOCIAÇÕES, QUAIS SEJAM, A ASSOCIAÇÃO DOS AGRICULTORES FAMILIARES
DA FAZENDA ARISA E A ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DO ASSENTAMENTO VILA
NOVA ÁS FLS. 139/145 E 146/151, RESPECTIVAMENTE. EM PESQUISA MINISTERIAL
REALIZADA JUNTO À RECEITA FEDERAL, VERIFICOU-SE QUE A ASSOCIAÇÃO DE
AGRICULTORES E AGRICULTORAS DO DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL VILA
NOVA FOI  REGISTRADA  NO  RIO  GRANDE  DO  NORTE.  FOI  AVERIGUADO  QUE
TRAMITA NA COMARCA DE  ICAPUÍ  A AÇÃO  de  REINTEGRAÇÃO  DE  POSSE  AS
TERRAS  DA FAZENDA ARIZA NO  PROCESSO Nº  91-78.2000.8.06.0089/0  ENTRE  OS
POSSUIDORES  E  OS  PROPRIETÁRIOS  DO  IMÓVEL,  NA  QUAL  O  ÓRGÃO
MINISTERIAL  INTERESSADO  ATUA  COMO  CUSTOS  LEGIS.  AUSÊNCIA  DE
IRREGULARIDADES  NAS  ATIVIDADES  DAS  REFERIDAS  ASSOCIAÇÕES.
NOTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  ÀS  FLS.  690/705.  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO.
AUSÊNCIA  DE  JUSTA  CAUSA  PARA  PROSSEGUIMENTO  DO  PRESENTE
PROCEDIMENTO.  EXAURIMENTO  DA ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO
DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

135 - Processo nº 06.2015.00001845-9.
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Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 1ª
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  QUIXERAMOBIM/CE.  INQUÉRITO  INSTAURADO
PARA  APURAR  DENÚNCIA  DE  SUPOSTO  DESVIO  DE  VERBA  PÚBLICA  NA
CONSTRUÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM QUE TEVE A OBRA
PARALISADA EM 2016. DILIGÊNCIAS REALIZADAS. VISTORIA IN LOCO REALIZADA
PELO NATEC CONSTATOU,  ATRAVÉS DO RELATÓRIO DE FLS.  823/837,  DIVERSOS
IMPEDITIVOS  ESTRUTURAIS  QUE  ENSEJARAM  A  PARALISAÇÃO  DA  OBRA.
MEMBRO MINISTERIAL CONCLUIU QUE OS ELEMENTOS APURADOS NO BOJO DA
INVESTIGAÇÃO NÃO CARACTERIZAM A EXISTÊNCIA DE ATO DE IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA POR  PARTE  DOS  INVESTIGADOS.  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.
PARTES  DEVIDAMENTE  CIENTIFICADAS  ÀS  FLS.  841/847.  AUSÊNCIA DE  JUSTA
CAUSA  PARA  PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE
MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

136 - Processo nº 01.2020.00023062-9.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Notícia de Fato
Origem: 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Direitos do Preso
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL NO
ÂMBITO DA 106ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE FORTALEZA.  INTELIGÊNCIA DO
ARTIGO 3º DO ATO NORMATIVO Nº 389/2023 DO PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA
DO  CEARÁ.  PROCEDIMENTO  DESPROVIDO  DE  CARÁTER  INVESTIGATÓRIO.
CONFORMIDADE  COM  A DECISÃO  DO  STF  NAS  ADIS  6.298,  6.299,  6300  E  6305.
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AUSÊNCIA  DE  FUNDAMENTO  PARA  A  MANUTENÇÃO  DO  PRESENTE
PROCEDIMENTO.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

137 - Processo nº 06.2017.00003007-1.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Barreira
Assunto: Transporte
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA VINCULADA DE  BARREIRA.
HOMOLOGAÇÃO DE TERMO DE  AJUSTAMENTO DE CONDUTA.  DETERMINAÇÃO
MINISTERIAL PARA INSTAURAÇÃO DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO PARA
ACOMPANHAMENTO  DOS  TERMOS  FIXADOS  NO  TAC.  CIENTIFICAÇÃO  DAS
PARTES  INTERESSADAS  ÀS  FLS.  1375/1381.  ESGOTAMENTO  DAS  ATRIBUIÇÕES
MINISTERIAIS. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

138 - Processo nº 06.2015.00001840-4.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Eusébio
Assunto: Crimes da Lei de licitações
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO NO
ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE EUSÉBIO. O PRESENTE INQUÉRITO
CIVIL  PÚBLICO  FORA  INSTAURADO  PARA  APURAR  A  REPRESENTAÇÃO
FORMULADA PELO  VEREADOR  (...),  EM  25/11/2015,  NO  SENTIDO  DE  POSSÍVEIS
SUPERFATURAMENTOS  EM  PROCEDIMENTOS  LICITATÓRIOS,  NO  MUNICÍPIO  DE
EUSÉBIO  (FLS.  08/10).  APÓS  A REALIZAÇÃO  DE  DIVERSAS  DILIGÊNCIAS  PELO
NOBRE PROMOTOR OFICIANTE, ENTENDEU-SE AUSENTE O ELEMENTO DOLOSO
PARA  A  CARACTERIZAÇÃO  DA  CONDUTA  IMPROBA.  INEXISTÊNCIA  DE
FUNDAMENTOS  A  ENSEJAR  A  INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  OU  A
JUSTIFICAR A DEFLAGRAÇÃO DE PERSECUÇÃO PENAL E, POR CONSEGUINTE, A
FUNDAMENTAR A MANUTENÇÃO DO PRESENTE PROCEDIMENTO. CUMPRIMENTO
DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

139 - Processo nº 01.2023.00021891-5.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Catarina
Assunto: Atendimento/Tratamento ambulatorial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL NO
ÂMBITO DA 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ACOPIARA. TRATA-SE DE NOTÍCIA DE
FATO  RECEBIDA  PELO  CONSELHO  TUTELAR  RELATANDO  QUE  NO  HOSPITAL
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MATERNIDADE SÃO VICENTE DE PAULA, UM BEBÊ, DE APENAS 04 MESES, DEU
ENTRADA  NA  UNIDADE  HOSPITALAR  COM  POSSÍVEL  EDEMA  NO  MEMBRO
INFERIOR  DIREITO,  ESTANDO  EM  ESTADO  GRAVE  NA UTI.  INTELIGÊNCIA DO
ARTIGO 3º DO ATO NORMATIVO Nº 389/2023 DO PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA
DO  CEARÁ.  PROCEDIMENTO  DESPROVIDO  DE  CARÁTER  INVESTIGATÓRIO.
CONFORMIDADE  COM  A DECISÃO  DO  STF  NAS  ADIS  6.298,  6.299,  6300  E  6305.
APESAR  DO  VIÉS  CRIMINAL  DO  FATO  NOTICIADO,  A  DECISÃO  MANIFESTA
EXPRESSAMENTE  A AUSÊNCIA DE  MATERIALIDADE  NA HIPÓTESE  CONCRETA,
QUE JUSTIFIQUE O INÍCIO DA PERSECUÇÃO PENAL OU INVESTIGAÇÃO CRIMINAL.
INFORMAÇÃO MÉDICA DE QUE A LESÃO NO BEBÊ NÃO SERIA COMPATÍVEL COM
MAUS-TRATOS OU QUEDA,  MAS SIM COM UMA PROVÁVEL INFECÇÃO PRÉVIA.
ADEMAIS,  SEGUNDO  O  RELATÓRIO  DO  CREAS  (FL.  1817),  A  FAMÍLIA  SERÁ
INCLUÍDA NOS PROGRAMAS E SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO.
AUSÊNCIA  DE  FUNDAMENTO  PARA  A  MANUTENÇÃO  DO  PRESENTE
PROCEDIMENTO.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

140 - Processo nº 09.2023.00037760-1.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Ocorrências policias, representações de ofendidos e notitia criminis
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  MILITAR  E
CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL MILITAR GDESC. PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  INSTAURADO  COM  A  FINALIDADE  DE  ACOMPANHAR  O
EFETIVO  CUMPRIMENTO  DE  REQUISIÇÃO  DE  INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO
POLICIAL  MILITAR  NOTICIANDO  AGRESSÕES  FÍSICAS  POR  PARTE  DOS
SERVIDORES  QUE  EFETUARAM  SUA CAPTURA.  EXAME  DE  CORPO  DE  DELITO
ATESTA A NÃO OCORRÊNCIA DE OFENSA À INTEGRIDADE FÍSICA DO PERICIANDO
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POR  OCASIÃO  DE  SUA  PRISÃO.  NÃO  SE  JUSTIFICA  A  INSTAURAÇÃO  DE
INVESTIGAÇÃO  MILITAR  NO  PRESENTE  CASO.  O  PRESENTE  FEITO  PERDEU  A
RAZÃO  DE  EXISTIR.  NÃO  HÁ  MAIS  PROVIDÊNCIAS  A  SEREM  SANADA  PELA
ATUAÇÃO  MINISTERIAL  NESTES  AUTOS.  ESGOTAMENTO  DA  ATUAÇÃO  DO
PARQUET - CONHECIMENTO DA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

141 - Processo nº 06.2021.00001990-1.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
Assunto: Internação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 1ª
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  HORIZONTE.  O  PRESENTE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  FORA  INSTAURADO  A  PARTIR  DE  DENÚNCIA  DE  FLS.  07/09  COM  A
FINALIDADE DE APURAR SUPOSTO CASO DE NEGLIGÊNCIA MÉDICA NA UNIDADE
DE PRONTO ATENDIMENTO DE HORIZONTE, TENDO COMO VÍTIMA A IDOSA (...),
QUE  FOI  A ÓBITO  NO  LOCAL.  A AGENTE  MINISTERIAL ADOTOU  A SEGUINTE
PROVIDÊNCIA,  VISANDO  A  ELUCIDAÇÃO  DOS  FATOS  DENTRE  OS  QUAIS:
NOTIFICAÇÃO  DA FUNDAÇÃO  RESPONSÁVEL  PELA ADMINISTRAÇÃO  DA  UPA
PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS ACERCA DA RECLAMAÇÃO (FL. 11), EM QUE
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ESTÁ  NEGOU  AS  ALEGAÇÕES  REALIZADAS  PELA  PARTE  RECLAMANTE,
RESSALTANDO  QUE  NÃO  HOUVE  IRREGULARIDADES  NO  TRATAMENTO
CONCEDIDO À PACIENTE (FLS. 16/23). NÃO FOI COMPROVADA INADVERTÊNCIA OU
QUAISQUER  OUTRAS  IRREGULARIDADES  NO  ATENDIMENTO  PRESTADO  À
PACIENTE. NO CASO EM TELA, OBSERVA-SE A AUSÊNCIA DE JUSTA CAUSA PARA O
PROSSEGUIMENTO  DO  PRESENTE  INQUÉRITO  CIVIL,  NÃO  RESTANDO
ALTERNATIVA,  SENÃO  O  ARQUIVAMENTO  DO  PRESENTE  INQUÉRITO  CIVIL.
VERIFICA-SE QUE NÃO HÁ A RAZÃO PARA QUE A INVESTIGAÇÃO EXTRAJUDICIAL
PERDURE POR TEMPO IRRAZOÁVEL. PORTANTO, HOMOLOGO O ARQUIVAMENTO
DO PRESENTE FEITO, DANDO CONHECIMENTO AOS DEMAIS MEMBROS.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

142 - Processo nº 06.2022.00000954-0.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Tejuçuoca
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA VINCULADA DE TEJUÇUOCA. O PRESENTE INQUÉRITO
CIVIL PÚBLICO FORA INSTAURADO A PARTIR DE UM REQUERIMENTO APÓCRIFO,
NO  ANO  DE  2022,  COM  VISTAS  A  APURAR  SUPOSTO  ATO  DE  IMPROBIDADE
CONSISTENTE  NA  MALVERSAÇÃO  DE  RECURSO  PÚBLICO,  CONSISTENTE  NO
SUPERFATURAMENTO  DE  PREÇO.  A  AGENTE  MINISTERIAL  DETERMINOU  A
EXTRAÇÃO DE INFORMAÇÕES DO SIMPCE ACERCA DA EMPRESA E SÓCIO, BEM
COMO  FOI  REQUISITADO  AO  MUNICÍPIO  DE  TEJUÇUOCA  ESCLARECIMENTOS
SOBRE A AQUISIÇÃO E DISTRIBUIÇÃO DOS BENS INDICADOS NA INFORMAÇÃO DE
EMPENHO  Nº  26080004,  INDICANDO  SE  O  PROGRAMA SOCIAL FOI  INSTITUÍDO
PREVIAMENTE POR LEI E O INÍCIO DE SUA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA. NÃO HÁ
EXISTÊNCIA DE INDÍCIOS MÍNIMOS E SUFICIENTES PARA DEMONSTRAR PRÁTICA
DE DANO PELO EX-GESTORA DECORRENTE DE ATO DOLOSO, HAJA VISTA QUE A
DOCUMENTAÇÃO CARREADA AOS AUTOS NÃO DEMONSTROU A PRESENÇA DOS
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PRESSUPOSTOS FÁTICOS E  JURÍDICOS A COMPROVAR AS  SUPOSTAS PRÁTICAS
GENERICAMENTE  ATRIBUÍDAS  À  EX-PREFEITA.  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO.
AUSÊNCIA  DE  JUSTA  CAUSA  PARA  PROSSEGUIMENTO  DO  PRESENTE
PROCEDIMENTO.  EXAURIMENTO  DA ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO
DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

143 - Processo nº 06.2019.00003298-8.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 3ª
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  FORTALEZA.  O  PRESENTE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  FORA  INSTAURADO  COM  A  FINALIDADE  DE  APURAR  POSSÍVEL
AFRONTA AOS DITAMES DA LEI DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA PRATICADA
POR OFICIAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO CEARÁ, DATADO DE 2017, NO
EXERCÍCIO DE SUAS FUNÇÕES INSTITUCIONAIS.  A CONTROLADORA GERAL DE
DISCIPLINA  INFORMOU,  ÀS  FLS.  551/552,  A  EXISTÊNCIA  DO  PROCESSO
ADMINISTRATIVO  SISPROC  Nº  1910860295.  OBSERVA-SE  A  INCIDÊNCIA  DA
PRESCRIÇÃO QUANTO À PRETENSÃO DE APLICAR REPRIMENDAS POR ATOS DE
IMPROBIDADE,  UMA  VEZ  QUE  A  REPRESENTAÇÃO  SE  REFERE  A
IRREGULARIDADES  PRATICADAS  NO  ANO  DE  2017.  NÃO  FOI  VISLUMBRADO
ELEMENTO  QUE  AUTORIZE  CONCLUIR  ACERCA  DO  DOLO  ESPECÍFICO  DO
AGENTE,  JÁ QUE A ATUAL REDAÇÃO DA LEI  DE IMPROBIDADE (LIA)  EXIGE A
CONDUTA DOLOSA POR PARTE DO AUTOR. ESGOTAMENTO DO OBJETO. AUSÊNCIA
DE  JUSTA  CAUSA  PARA  PROSSEGUIMENTO  DO  PRESENTE  PROCEDIMENTO.
EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER
FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
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INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

144 - Processo nº 06.2019.00002243-5.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
Assunto: Usurpação de função pública
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ITAPAJÉ. O PRESENTE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO
FORA  INSTAURADO  A  PARTIR  DE  RECLAMAÇÃO,  DANDO  CONTA  QUE  UM
TERCEIRO  ESTARIA PRATICANDO  ATOS  DE  GESTÃO.  A AGENTE  MINISTERIAL
ADOTOU AS SEGUINTES PROVIDÊNCIAS,  VISANDO A ELUCIDAÇÃO  DOS FATOS
DENTRE OS QUAIS: NOTIFICAÇÃO AO DIRETOR DO HOSPITAL A FIM DE QUE SE
MANIFESTASSE  ACERCA DOS  FATOS.  EM  ANÁLISE  DOS  FÓLIOS,  NO  CASO  EM
TELA, NÃO SE CONSTATOU CONDUTAS QUE VIESSEM A SE ENQUADRAR NOS ART.
9,  ART.  10  E  ART.  11  DA LEI  N.º  8.429/92.  NÃO SE  EVIDENCIA A REFERÊNCIA A
QUALQUER  ENRIQUECIMENTO  ILÍCITO,  QUE  PUDESSE  ENSEJAR  AÇÃO  DE
RESSARCIMENTO AO  ERÁRIO.  CONCLUI  A REPRESENTANTE  DO  PARQUET QUE
FORAM TOMADAS TODAS AS MEDIDAS CABÍVEIS NÃO HAVENDO ILÍCITO CÍVEL
OU  ADMINISTRATIVO  A  SE  APURAR  RAZÃO  PELA  QUAL  PROMOVEU-SE  O
ARQUIVAMENTO  DO  PRESENTE  FEITO.  PORTANTO,  NOS  MOLDES  DA SÚMULA
021/2019  CSMP,  HOMOLOGO  O  ARQUIVAMENTO  DO  PRESENTE  FEITO,  DANDO
CONHECIMENTO AOS DEMAIS MEMBROS.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 

Ata da 3ª Sessão Virtual do CSMP - Emi�da em: 04/03/2024 08:00:13                                                  Pág.
117



EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
PELO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

145 - Processo nº 06.2022.00001670-8.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Posturas Municipais
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL NO ÂMBITO DA 135ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA (3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA
DO  MEIO  AMBIENTE  E  PLANEJAMENTO  URBANO  DE  FORTALEZA).
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA  APURAR  DENÚNCIA  DE  AUSÊNCIA  DE
CALÇAMENTO NA TRAVESSA DOS POMBOS, BAIRRO JACARECANGA, COMARCA
DE  FORTALEZA.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.  VERIFICOU-SE  A  EXISTÊNCIA DE
PROCEDIMENTO  06.2016.00001285-8  QUE  TRAMITA  NA  TRAMITAÇÃO  NA  134ª
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  FORTALEZA,  COM  OBJETO  DIVERSO  AO  DO
PRESENTE IC, MAS TRATANDO DE PROBLEMÁTICA NA MESMA LOCALIDADE, NO
QUAL  CONSTA  RELATÓRIO  FOTOGRÁFICO  REALIZADO  PELA  SECRETARIA
REGIONAL I,  DEMONSTRANDO  QUE  FOI  INSTALADO  PISO  INTERTRAVADO  EM
TODA  EXTENSÃO  DA  TRAVESSA  DOS  POMBOS,  SANANDO  A PROBLEMÁTICA
ABORDADA  NO  PRESENTE  PROCEDIMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES
INTERESSADAS ÀS FLS. 164/172. ESGOTAMENTO DO OBJETO. AUSÊNCIA DE JUSTA
CAUSA  PARA  PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE
MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

146 - Processo nº 01.2023.00009496-4.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Notícia de Fato
Origem: 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Direitos do Preso
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: TRATA-SE DE NOTÍCIA DE FATO INSTAURADA MEDIANTE OFÍCIO CEDDH
COMISSÃO PRIVADOS Nº 11/2023, ENVIADO AO PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA,
QUE CONTÉM DIVERSAS DENÚNCIAS SOBRE A SITUAÇÃO NA CASA DE PRIVAÇÃO
PROVISÓRIA  DE  LIBERDADE  PROFESSOR  CLODOALDO  PINTO  -  CPPL  2,  OS
INTERNOS ESTARIAM SEM BANHO DE SOL E SEM RECEBER OS MALOTES COM OS
BARBEADORES ENVIADOS PELAS FAMÍLIAS, SENDO ENTREGUES BARBEADORES
USADOS. AO CONFRONTAR O CONTEÚDO O PROMOTOR DE JUSTIÇA VERIFICOU,
QUE  O  PROCESSO  N°  8001776-48.2023.8.06.0001  TRAMITA  NO  JUDICIÁRIO  E
ENGLOBA OS OBJETOS TRATADOS NA NOTÍCIA DE FATO ORA ANALISADA, NÃO
HAVENDO NENHUM FATO NOVO, OU INFORME DE CRIME DIVERSO. SENDO ASSIM,
CONSTATOU-SE  A  CORRESPONDÊNCIA  ENTRE  OS  DOIS  AUTOS.  COM  A
FINALIDADE  DE  EVITAR  DUPLICIDADE  DE  INVESTIGAÇÕES,  DETERMINOU  O
ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

147 - Processo nº 01.2023.00014638-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
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Classe: Notícia de Fato
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator: Retirado de pauta em 22/02/2024
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL NO
ÂMBITO  DA  113ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  FORTALEZA.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO PELA 5A. PROMOTORIA DE COMBATE À VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E
FAMILIAR  CONTRA MULHER.  DECLÍNIO  DE  ATRIBUIÇÃO  EM  FAVOR  DA 113A.
SUSCITADO  CONFLITO  NEGATIVO  DE  ATRIBUIÇÕES.  DECISÃO  DO  PGJ
RECONHECENDO ATRIBUIÇÃO DA 6A. PROMOTORIA DO JÚRI (113A. PROMOTORIA
DE  JUSTIÇA  DE  FORTALEZA).  INEXISTÊNCIA  DE  ATOS  INVESTIGATÓRIOS.
ADITAMENTO  DA DENÚNCIA.  DESNECESSIDADE  DE  REMESSA DA NOTÍCIA DE
FATO  CRIMINAL  AO  PODER  JUDICIÁRIO.  (INTELIGÊNCIA  DO  ART.  3º  DO  ATO
NORMATIVO  Nº  389/2023-PGJ  E  DA  SÚMULA  026/2022  CSMP).  ARQUIVAMENTO
ESCORREITO.  INCIDÊNCIA  DA  SÚMULA  026/2022/CSMP.  VOTO  PELO
CONHECIMENTO E HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: NÃO APRESENTOU VOTO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: NÃO APRESENTOU VOTO.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: NÃO APRESENTOU VOTO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: NÃO APRESENTOU VOTO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: NÃO APRESENTOU VOTO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU VOTO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

148 - Processo nº 01.2020.00011831-7.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Direitos do Preso
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA  DE  FATO  NO  ÂMBITO  DA  106ª
PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DA COMARCA DE  FORTALEZA,  COM  ATUAÇÃO  NA
CORREGEDORIA  DE  PRESÍDIOS  E  PENAS  ALTERNATIVAS  -  PROCEDIMENTO
INSTAURADO  A  PARTIR  DE  DENÚNCIA  ENCAMINHADA  PELA  COMISSÃO  DE
DIREITOS  HUMANOS  E  CIDADANIA (CDHC)  DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO CEARÁ, DANDO CONTA DE UM POSSÍVEL CASO DE MAUS TRATOS E
OMISSÃO  NO  TRATAMENTO  DE  SAÚDE,  SEGUIDO  DE  ÓBITO,  DE  INTERNO,
OCORRIDO NO PERÍODO COMPREENDIDO ENTRE 18 E 21 DE JANEIRO DE 2019, NO
CENTRO  DE  EXECUÇÃO  PENAL E  INTEGRAÇÃO  SOCIAL DAMASCENO  WEYNE
(CEPIS),  ANTIGA CPPL V INFORMADO  PELA DIREÇÃO DA UNIDADE  PRISIONAL
QUE O INTERNO FALECEU DE MORTE NATURAL, ESPECIFICAMENTE DE DERRAME
PLEURAL BILATERAL,  CONFORME ATESTA O LAUDO DE EXAME  CADAVÉRICO.
NOVO  MEMBRO  DESIGNADO.  APROFUNDAMENTO  DA  APURAÇÃO  COM
INFORMAÇÕES CONCERNENTES AO ATENDIMENTO PRESTADO. HOMOLOGAÇÃO
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DO  ARQUIVAMENTO.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: DIVERGE DO RELATOR. Segue a manifestação:
VOTO DIVERGENTE EMENTA: NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. 
MORTE DE DETENTO EM UNIDADE PRISIONAL. PROCEDIMENTO ARQUIVADO. 
RECURSO DA PARTE DENUNCIANTE PARCIALMENTE PROVIDO PELO CSMP. 
DETERMINAÇÃO DE APROFUNDAMENTO DAS INVESTIGAÇÕES. DESIGNAÇÃO DE 
OUTRO MEMBRO DO MINISTÉRIO PÚBLICO. INVESTIGAÇÃO REALIZADA. 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO QUE ORA SE ANALISA. PRÁTICA DE ATOS 
INVESTIGATÓRIOS QUE FIXA A COMPETÊNCIA DO JUDICIÁRIO PARA HOMOLOGAR
O ARQUIVAMENTO DA NOTÍCIA DE FATO. DIVERGINDO DO ENTENDIMENTO DO 
EXMO. CONSELHEIRO RELATOR, VOTO PELA DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À ORIGEM 
NA FORMA DO ATO NORMATIVO 389/2023.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) votos 
divergentes do relator.

149 - Processo nº 06.2019.00002023-7.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  CARIDADE-CE.
PROCEDIMENTO INSTAURADO VISANDO APURAR EVENTUAIS IRREGULARIDADES
NA  REALIZAÇÃO  DE  DESPESAS  SEM  O  DEVIDO  PROCESSO  LICITATÓRIO
ULTRAPASSANDO  O  LIMITE  DE  DESPESA  POR  VALOR  ESTABELECIDO  PELO
MUNICÍPIO NO ANO DE 2017. DENÚNCIA GENÉRICA SEM DELIMITAÇÃO DE FATOS
A  SEREM  APURADOS.  DECURSO  DE  LAPSO  TEMPORAL  CONSIDERÁVEL  BEM
SUPERIOR  A  TRÊS  ANOS  SEM  QUE  SE  VISLUMBRE  A  POSSIBILIDADE  DE
RESULTADO PRÁTICO E EFICAZ OU LINHA INVESTIGATÓRIA POTENCIALMENTE
IDÔNEA.  DURAÇÃO  RAZOÁVEL  DOS  PROCEDIMENTOS  EXTRAJUDICIAIS
INVESTIGATÓRIOS.  PORTARIA  Nº  291/2017  DA  CORREGEDORIA-GERAL  DO
MINISTÉRIO PÚBLICO E RECOMENDAÇÃO Nº 01/2023 DA CORREGEDORIA-GERAL
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DO MPCE. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

150 - Processo nº 06.2022.00001215-6.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Porteiras
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO.
INSTAURAÇÃO  DO  PROCEDIMENTO  PARA  AVERIGUAÇÃO  DE  SUPOSTAS
IRREGULARIDADES  NO  ATO  DE  CONCESSÃO  DE  DIREITO  REAL  DE  USO  DE
IMÓVEL  PÚBLICO  À  EMPRESA  PARTICULAR  SEM  PRÉVIA  LICITAÇÃO  NO
MUNICÍPIO DE PORTEIRAS. DESAFETAÇÃO DO IMÓVEL DE USO ESPECIAL PARA
USO DOMINIAL PRECEDIDA DA LEI  MUNICIPAL Nº 613/2021.  REALIZAÇÃO PELO
MUNICÍPIO DE PROCESSO LICITATÓRIO NA MODALIDADE DE CONCORRÊNCIA Nº
2021.12.10.1.  AUSÊNCIA DE ATOS ÍMPROBOS.  EXAURIMENTO DO CUMPRIMENTO
DO  DEVER  LEGAL.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DIANTE  DO
EXAURIMENTO  DAS  ATRIBUIÇÕES  MINISTERIAIS.  APLICAÇÃO  DA  SÚMULA
INCIDÊNCIA  DA  SÚMULA  Nº  21/19.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  POR
DECISÃO MONOCRÁTICA.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
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DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

151 - Processo nº 01.2020.00003344-3.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 85ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atentado contra a segurança de serviços de utilidade pública
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL NO
ÂMBITO  DA  85ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  FORTALEZA.  MEMORANDO
ORIUNDO DA OUVIDORIA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO. COMUNICAÇÃO DE
QUE  NACIONAL  DIVULGAVA  ATRAVÉS  DE  WHATSAPP  ONDE  SE  REALIZAVAM
BLITZ  EM  FORTALEZA.  CONDUTA  ATÍPICA.  INEXISTÊNCIA  DE  ATOS
INVESTIGATÓRIOS.  DESNECESSIDADE  DE  REMESSA  DA  NOTÍCIA  DE  FATO
CRIMINAL AO PODER JUDICIÁRIO. (INTELIGÊNCIA DO ART. 3º DO ATO NORMATIVO
Nº  389/2023-PGJ  E  DA SÚMULA 026/2022  CSMP).  ARQUIVAMENTO  ESCORREITO.
VOTO  PELO  CONHECIMENTO  E  HOMOLOGAÇÃO  DA  DECISÃO  DE
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

152 - Processo nº 01.2021.00019369-8.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça de Uruoca
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO. INSTAURAÇÃO
DO PROCEDIMENTO PARA AVERIGUAÇÃO DE EXISTÊNCIA DE IRREGULARIDADES
NA PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E
FINANÇAS  DO  MUNICÍPIO  DE  URUOCA/CE,  EXERCÍCIO  FINANCEIRO  DE  2012.
HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  CONVERTIDA EM  DILIGÊNCIA PARA QUE
OCORRA  A  COMUNICAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  PARA  ATUAL  GESTÃO  DO
MUNICÍPIO E DA PARTE. CUMPRIMENTO DAS DILIGÊNCIAS. EXAURIMENTO DAS
ATRIBUIÇÕES  MINISTERIAIS.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.
ARQUIVAMENTO
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

153 - Processo nº 06.2022.00002519-5.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL QUE TRAMITOU
PERANTE A PROMOTORIA DE CARIDADE, PARA APURAÇÃO DE POSSÍVEL ATO DE
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IMPROBIDADE  NA  PRESTAÇÃO  DE  CONTAS  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE
CARIDADE  DURANTE  EXERCÍCIO  DE  2013.  GESTOR  QUE  EXERCEU  CARGO
PÚBLICO ATÉ 31/12/16. CONFIGURADA A PRESCRIÇÃO DO ATO DE IMPROBIDADE.
AJUIZAMENTO  DE  AÇÃO  DE  EXECUÇÃO  FISCAL PARA COBRANÇA DE  VALOR
CORRESPONDENTE  DO  DANO  AO  ERÁRIO.  EXAURIMENTO  DAS  ATRIBUIÇÕES
MINISTERIAIS.  APLICAÇÃO  DA  SÚMULA  INCIDÊNCIA  DA  SÚMULA  Nº  21/19.
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO POR DECISÃO MONOCRÁTICA.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

154 - Processo nº 01.2023.00032634-5.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus Tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL NO
ÂMBITO  DA  129ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  FORTALEZA.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO PARA APURAR PRETENSA VIOLÊNCIA POLICIAL PERPETRADA POR
POLICIAIS  CIVIS  EM  FACE  DE  FLAGRANTEADO.  INEXISTÊNCIA  DE  ATOS
INVESTIGATÓRIOS.  AUSÊNCIA  DE  MATERIALIDADE.  DESNECESSIDADE  DE
REMESSA DA NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL AO PODER JUDICIÁRIO. (INTELIGÊNCIA
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DO ART. 3º  DO ATO NORMATIVO Nº 389/2023-PGJ E DA SÚMULA 026/2022 CSMP).
ARQUIVAMENTO ESCORREITO.  VOTO PELO CONHECIMENTO E HOMOLOGAÇÃO
DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

155 - Processo nº 06.2022.00001600-8.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Jaguaretama
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL QUE TRAMITOU
PERANTE A PROMOTORIA DE JAGUARETAMA, PARA APURAÇÃO DE POSSÍVEL ATO
DE IMPROBIDADE NA PRESTAÇÃO DE CONTAS DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
DURANTE  EXERCÍCIO  DE  2016.  GESTOR  QUE  EXERCEU  CARGO  PÚBLICO  ATÉ
31/12/16.  CONFIGURADA  A  PRESCRIÇÃO  DO  ATO  DE  IMPROBIDADE.  NÃO
CONFIGURAÇÃO DE ATO DE IMPROBIDADE OU DANO AO ERÁRIO. EXAURIMENTO
DAS  ATRIBUIÇÕES  MINISTERIAIS.  APLICAÇÃO  DA  SÚMULA  INCIDÊNCIA  DA
SÚMULA  Nº  21/19.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  POR  DECISÃO
MONOCRÁTICA.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
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DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

156 - Processo nº 01.2023.00024817-5.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Ultraje / Impedimento ou Perturbação de Culto Religioso
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  CONFLITO  DE  ATRIBUIÇÕES,  ENTRE  MEMBROS  DO  MINISTÉRIO
PÚBLICO.  APLICAÇÃO DO ART. 26,  INCISO XX DA LEI COMPLEMENTAR 72/2008.
REMESSA DOS AUTOS AO PGJ.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CONFLITO DE ATRIBUIÇÕES. 
ATRIBUIÇÃO DO PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA. DESPACHO MONOCRÁTICO 
pela REMESSA AO PGJ-CE PARA DIRIMIR O CONFLITO. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA 
DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

157 - Processo nº 06.2022.00002436-3.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Quixadá
Assunto: Fiscalização
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO  INVESTIGATÓRIO  CRIMINAL.
DEMANDA APÓS  QUEIXA  DE  IMPEDIMENTO  DE  REALIZAÇÃO  DE  BLITZ  POR
PARTE  DOS  AGENTES  DE  TRÂNSITO.  ARQUIVAMENTO  PROTOCOLADO  NO
JUDICIÁRIO NA FORMA DO ATO NORMATIVO 389/2023. COMPROVAÇÃO JUNTADA.
VOTO PELO ARQUIVAMENTO FACE AO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

158 - Processo nº 06.2015.00002863-5.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Morrinhos
Assunto: Enriquecimento ilícito
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL QUE TRAMITOU
PERANTE  A PROMOTORIA VINCULADA DE  MORRINHOS,  PARA APURAÇÃO  DE
POSSÍVEL ATO DE IMPROBIDADE CONSUBSTANCIADO EM ACÚMULO DE CARGOS
PÚBLICOS POR SERVIDOR. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO COM BASE NA
ANÁLISE DOS ASPECTOS ADMINISTRATIVOS E CÍVEL, RESTANDO CONFIGURADO
A PRESCRIÇÃO DO ATO DE IMPROBIDADE E NÃO CONFIGURAÇÃO DO DANO AO
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ERÁRIO.  EXAURIMENTO  DAS  ATRIBUIÇÕES  MINISTERIAIS.  APLICAÇÃO  DA
SÚMULA INCIDÊNCIA DA SÚMULA Nº 21/19. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO
POR DECISÃO MONOCRÁTICA.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

159 - Processo nº 06.2020.00001362-5.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 12ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL INAUGURADO NO ÂMBITO DA 12ª. PROMOTORIA DE
JUSTIÇA  DE  FORTALEZA  PARA  APURAR  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NA
AQUISIÇÃO E MANUTENÇÃO DE PLATAFORMAS ELEVATÓRIAS LOCALIZADAS EM
ESCOLAS DA REDE  MUNICIPAL DE ENSINO.  NÃO  COMPROVAÇÃO DE ATOS DE
IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  EXAURIMENTO  DAS  ATRIBUIÇÕES
MINISTERIAIS.  RECONHECIMENTO  DO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

160 - Processo nº 01.2023.00022256-3.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça de Barro
Assunto: Pregão
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  DECLÍNIO  DE  ATRIBUIÇÃO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO.  PARA  APURAR  APLICAÇÃO  DE  DINHEIRO  PÚBLICO  ORIUNDO  DO
FUNDEB. ENTENDEU O PROMOTOR DE JUSTIÇA QUE O FEITO É DE ATRIBUIÇÃO
DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL. DECISÃO PELO DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO.
APLICAÇÃO  DA SÚMULA Nº  007/2018  CSMP.  HOMOLOGAÇÃO  DO  DECLÍNIO  DE
ATRIBUIÇÃO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

161 - Processo nº 09.2023.00038417-9.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
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Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  INSTAURADO  COM  A  FINALIDADE  DE  APURAR  SUPOSTO
ABUSO POLICIAL PERPETRADO POR POLICIAIS MILITARES DURANTE AUTO DE
PRISÃO  EM  FLAGRANTE.  AUSÊNCIA  DE  MATERIALIDADE  DELITIVA.
ARQUIVAMENTO  DEVE  SER  PROCEDIDO  NO  PRÓPRIO  ÓRGÃO  DE  EXECUÇÃO.
DESNECESSIDADE  DE  REMESSA  AO  CSMP  PARA  HOMOLOGAÇÃO.
CONHECIMENTO  DO  PA  SEM  HOMOLOGAR  O  SEU  CONTEÚDO.  CIÊNCIA AOS
DEMAIS  CONSELHEIROS.  DEVOLUÇÃO  DOS  AUTOS  AO  ÓRGÃO  DE  EXECUÇÃO
ORIGINÁRIO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: DIVERGE DO RELATOR. Segue a 
manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE 
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL QUE NÃO 
EVOLUIU PARA INVESTIGAÇÃO. DESPACHO PELA DEVOLUÇÃO À ORIGEM PARA 
ARQUIVAMENTO. INTELIGÊNCIA DO ART. 3º DO ATO NORMATIVO Nº 389/2023 DO 
PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA. ARQUIVAMENTO A SER PROCEDIDO PELO 
CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DIVERGINDO DO 
ENTENDIMENTO DO EXMO. CONSELHEIRO RELATOR. VOTO PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA O RELATOR COM 
RESSALVAS. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DA PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA MILITAR E CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE 
POLICIAL MILITAR. EVOLUÇÃO DA NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO 
CRIMINAL EM PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. VERIFICADA A INEXISTÊNCIA 
DE INDÍCIOS DE MATERIALIDADE DO SUPOSTO CRIME DE LESÃO CORPORAL. 
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LAUDO PERICIAL INFORMA QUE NÃO HOUVE OFENSA À INTEGRIDADE FÍSICA DO 
PERICIANDO. CORRETA A DECISÃO DE ARQUIVAMENTO EXARADA PELO 
PROMOTOR DE JUSTIÇA NA ORIGEM. ARQUIVAMENTO QUE DEVERIA SER 
PROCEDIDO PELO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO, NOS TERMOS 
DA SÚMULA 26 (APLICAÇÃO ANALÓGICA), BEM COMO DO ART. 3º DO ATO 
NORMATIVO Nº 389/2023 DO PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA. VOTO PELO 
ACOMPANHAMENTO, COM RESSSALVA, DO ENTENDIMENTO DO CONSELHEIRO 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 5 (cinco) votos acompanhando o relator. 1 (um) votos 
acompanhando o relator com ressalvas. 1 (um) votos divergentes do relator.

162 - Processo nº 09.2023.00039193-6.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  INSTAURADO  COM  A  FINALIDADE  DE  APURAR  SUPOSTO
ABUSO POLICIAL PERPETRADO POR POLICIAIS MILITARES DURANTE AUTO DE
PRISÃO  EM  FLAGRANTE.  AUSÊNCIA  DE  MATERIALIDADE  DELITIVA.
ARQUIVAMENTO  DEVE  SER  PROCEDIDO  NO  PRÓPRIO  ÓRGÃO  DE  EXECUÇÃO.
DESNECESSIDADE  DE  REMESSA  AO  CSMP  PARA  HOMOLOGAÇÃO.
CONHECIMENTO  DO  PA  SEM  HOMOLOGAR  O  SEU  CONTEÚDO.  CIÊNCIA AOS
DEMAIS  CONSELHEIROS.  DEVOLUÇÃO  DOS  AUTOS  AO  ÓRGÃO  DE  EXECUÇÃO
ORIGINÁRIO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: DIVERGE DO RELATOR. Segue a 
manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE 
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO COM REPerCUSSÃO CRIMINAL QUE NÃO 
EVOLUIU PARA INVESTIGAÇÃO. DESPACHO PELA DEVOLUÇÃO À ORIGEM PARA 
ARQUIVAMENTO. INTELIGÊNCIA DO ART. 3º DO Ato Normativo nº 389/2023 do 
Procurador-Geral de Justiça. ARQUIVAMENTO A SER PROCEDIDO PELO CONSELHO 
SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DIVERGINDO DO ENTENDIMENTO DO EXMO. 
CONSELHEIRO RELATOR. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DO 
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA O RELATOR COM 
RESSALVAS. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DA PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA MILITAR E CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE 
POLICIAL MILITAR. EVOLUÇÃO DA NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO 
CRIMINAL EM PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. VERIFICADA A INEXISTÊNCIA 
DE INDÍCIOS DE MATERIALIDADE DOS SUPOSTOS CRIMES DE LESÃO CORPORAL. 
LAUDOS PERICIAIS INFORMAM QUE NÃO HOUVE OFENSA ÀS INTEGRIDADES 
FÍSICAS DOS PERICIANDOS. CORRETA A DECISÃO DE ARQUIVAMENTO EXARADA 
PELO PROMOTOR DE JUSTIÇA NA ORIGEM. ARQUIVAMENTO QUE DEVERIA SER 
PROCEDIDO PELO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO, NOS TERMOS 
DA SÚMULA 26 (APLICAÇÃO ANALÓGICA), BEM COMO DO ART. 3º DO ATO 
NORMATIVO Nº 389/2023 DO PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA. VOTO PELO 
ACOMPANHAMENTO, COM RESSSALVA, DO ENTENDIMENTO DO CONSELHEIRO 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 5 (cinco) votos acompanhando o relator. 1 (um) votos 
acompanhando o relator com ressalvas. 1 (um) votos divergentes do relator.

163 - Processo nº 09.2023.00038124-9.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Ocorrências policias, representações de ofendidos e notitia criminis
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  INSTAURADO  COM  A  FINALIDADE  DE  APURAR  SUPOSTA
AGRESSÃO  FÍSICA  PERPETRADA  POR  POLICIAIS  MILITARES  DURANTE
OCORRÊNCIA POLICIAL DATADA DE  12/06/2023.  AUSÊNCIA DE MATERIALIDADE
DELITIVA.  ARQUIVAMENTO  DEVE  SER  PROCEDIDO  NO  PRÓPRIO  ÓRGÃO  DE
EXECUÇÃO.  DESNECESSIDADE  DE  REMESSA AO  CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO.
CONHECIMENTO  DO  PA  SEM  HOMOLOGAR  O  SEU  CONTEÚDO.  CIÊNCIA AOS
DEMAIS  CONSELHEIROS.  DEVOLUÇÃO  DOS  AUTOS  AO  ÓRGÃO  DE  EXECUÇÃO
ORIGINÁRIO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 

Ata da 3ª Sessão Virtual do CSMP - Emi�da em: 04/03/2024 08:00:13                                                  Pág.
133



ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: DIVERGE DO RELATOR. Segue a 
manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE 
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO COM REPerCUSSÃO CRIMINAL QUE NÃO 
EVOLUIU PARA INVESTIGAÇÃO. DESPACHO PELA DEVOLUÇÃO À ORIGEM PARA 
ARQUIVAMENTO. INTELIGÊNCIA DO ART. 3º DO Ato Normativo nº 389/2023 do 
Procurador-Geral de Justiça. ARQUIVAMENTO A SER PROCEDIDO PELO CONSELHO 
SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DIVERGINDO DO ENTENDIMENTO DO EXMO. 
CONSELHEIRO RELATOR. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DO 
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA O RELATOR COM 
RESSALVAS. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DA PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA MILITAR E CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE 
POLICIAL MILITAR. EVOLUÇÃO DA NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO 
CRIMINAL EM PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. VERIFICADA A INEXISTÊNCIA 
DE INDÍCIOS DE MATERIALIDADE DO SUPOSTO CRIME DE LESÃO CORPORAL. 
LAUDO PERICIAL INFORMA QUE NÃO HOUVE OFENSA À INTEGRIDADE FÍSICA DO 
PERICIANDO. CORRETA A DECISÃO DE ARQUIVAMENTO EXARADA PELO 
PROMOTOR DE JUSTIÇA NA ORIGEM. ARQUIVAMENTO QUE DEVERIA SER 
PROCEDIDO PELO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO, NOS TERMOS 
DA SÚMULA 26 (APLICAÇÃO ANALÓGICA), BEM COMO DO ART. 3º DO ATO 
NORMATIVO Nº 389/2023 DO PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA. VOTO PELO 
ACOMPANHAMENTO, COM RESSALVA, DO ENTENDIMENTO DO CONSELHEIRO 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 5 (cinco) votos acompanhando o relator. 1 (um) votos 
acompanhando o relator com ressalvas. 1 (um) votos divergentes do relator.

164 - Processo nº 09.2023.00038209-2.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  INSTAURADO  COM  A  FINALIDADE  DE  APURAR  SUPOSTO
ABUSO POLICIAL PERPETRADO POR POLICIAL MILITAR DURANTE ABORDAGEM
DE  CIVIL  DATADA  DE  07/04/2021.  AUSÊNCIA  DE  MATERIALIDADE  DELITIVA.
ARQUIVAMENTO  DEVE  SER  PROCEDIDO  NO  PRÓPRIO  ÓRGÃO  DE  EXECUÇÃO.
DESNECESSIDADE  DE  REMESSA  AO  CSMP  PARA  HOMOLOGAÇÃO.
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CONHECIMENTO  DO  PA  SEM  HOMOLOGAR  O  SEU  CONTEÚDO.  CIÊNCIA AOS
DEMAIS  CONSELHEIROS.  DEVOLUÇÃO  DOS  AUTOS  AO  ÓRGÃO  DE  EXECUÇÃO
ORIGINÁRIO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: DIVERGE DO RELATOR. Segue a 
manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE 
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL QUE NÃO 
EVOLUIU PARA INVESTIGAÇÃO. DESPACHO PELA DEVOLUÇÃO À ORIGEM PARA 
ARQUIVAMENTO. INTELIGÊNCIA DO ART. 3º DO Ato Normativo nº 389/2023 do 
Procurador-Geral de Justiça. ARQUIVAMENTO A SER PROCEDIDO PELO CONSELHO 
SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DIVERGINDO DO ENTENDIMENTO DO EXMO. 
CONSELHEIRO RELATOR. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DO 
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA O RELATOR COM 
RESSALVAS. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DA PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA MILITAR E CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE 
POLICIAL MILITAR. EVOLUÇÃO DA NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO 
CRIMINAL EM PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. VERIFICADA A INEXISTÊNCIA 
DE INDÍCIOS DE MATERIALIDADE DO SUPOSTO CRIME. CORRETA A DECISÃO DE 
ARQUIVAMENTO EXARADA PELO PROMOTOR DE JUSTIÇA NA ORIGEM. 
ARQUIVAMENTO QUE DEVERIA SER PROCEDIDO PELO CONSELHO SUPERIOR DO 
MINISTÉRIO PÚBLICO, NOS TERMOS DA SÚMULA 26 (APLICAÇÃO ANALÓGICA), 
BEM COMO DO ART. 3º DO ATO NORMATIVO Nº 389/2023 DO PROCURADOR-GERAL 
DE JUSTIÇA. VOTO PELO ACOMPANHAMENTO, COM RESSALVA, DO 
ENTENDIMENTO DO CONSELHEIRO RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 5 (cinco) votos acompanhando o relator. 1 (um) votos 
acompanhando o relator com ressalvas. 1 (um) votos divergentes do relator.

165 - Processo nº 06.2018.00001721-7.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
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Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do Amarante
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  INAUGURADO  PARA  APURAR  SUPOSTO  ATO  DE
IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA ATRIBUÍDO A EX-GESTOR DE SÃO GONÇALO DO
AMARANTE  NA REALIZAÇÃO  DE  EVENTO  DENOMINADO  FESTA DA VITÓRIA.
CONSTATAÇÃO DE QUE EVENTO FOI REALIZADO COM RECURSOS PARTICULARES.
AUSÊNCIA DE  DANO  AO  ERÁRIO  PÚBLICO.  NÃO  COMPROVAÇÃO  DE  ATOS  DE
IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  EXAURIMENTO  DAS  ATRIBUIÇÕES
MINISTERIAIS.  RECONHECIMENTO  DO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

166 - Processo nº 06.2017.00002961-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Itapiúna
Assunto: Inscrição / Documentação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL QUE TRAMITOU
PERANTE  A  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  ITAPIÚNA  PARA  APURAÇÃO  DE
POSSÍVEL  ATO  DE  IMPROBIDADE  CONSUBSTANCIADO  EM  DISPENSAS
LICITATÓRIAS EM DESCUMPRIMENTO A INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 01/2012 DO
MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO SOCIAL. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO COM
BASE  NA  ANÁLISE  DOS  ASPECTOS  ADMINISTRATIVOS  E  CÍVEL.  NÃO
CONFIGURAÇÃO  DE  ATO  DE  IMPROBIDADE  E  DE  DANO  AO  ERÁRIO.
EXAURIMENTO  DAS  ATRIBUIÇÕES  MINISTERIAIS.  APLICAÇÃO  DA  SÚMULA
INCIDÊNCIA  DA  SÚMULA  Nº  21/19.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  POR
DECISÃO MONOCRÁTICA.
VOTOS:
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DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

167 - Processo nº 06.2019.00001672-2.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
Assunto: Modalidade / Limite
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL  INSTAURADO  COM  O  OBJETIVO  DE  AVERIGUAÇÃO  DE  SUPOSTAS
IRREGULARIDADES NA LOCAÇÃO DE IMÓVEIS PELO MUNICÍPIO DE BARBALHA.
AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  A  ENSEJAR  A  PRÁTICA  DE  IMPROBIDADE.  NÃO
CONFIGURAÇÃO  DE  DANO  AO  ERÁRIO.  EXAURIMENTO  DAS  ATRIBUIÇÕES
MINISTERIAIS.  APLICAÇÃO  DA  SÚMULA  INCIDÊNCIA  DA  SÚMULA  Nº  21/19.
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO POR DECISÃO MONOCRÁTICA.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

168 - Processo nº 06.2016.00001812-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Crato
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  INAUGURADO  NO  ÂMBITO  DA  3ª.
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  CRATO  COM  ESCOPO  DE  APURAR  GASTOS
IRREGULARES  COM  PESSOAL  NA  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  CRATO.
UTILIZAÇÃO INDEVIDA DE VALORES DAS CONTAS DA CIP,  DA SECRETARIA DE
ASSISTÊNCIA  SOCIAL  E  DO  PAC  PARA  PAGAMENTO  DE  SERVIDORES.
CONSTATAÇÃO DE ATOS DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA E DE CRIME CONTRA
AS  FINANÇAS.  AJUIZAMENTO  DE  AÇÃO  POR  ATO  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA (PROCESSO  Nº  0550039-48.2021.8.08.0071)  TRAMITANDO  NA 2ª.
VARA DO CRATO. AJUIZAMENTO DA AÇÃO PENAL Nº 08000046-26.2022.8.06.0071 POR
CRIME DEFINIDO NO ARTIGO 359-G DO CÓDIGO PENAL TRATANDO DE TODOS OS
ATOS  INVESTIGADOS.  EXAURIMENTO  DAS  ATRIBUIÇÕES  DO  MINISTÉRIO
PÚBLICO.  ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO  POR  DECISÃO  MONOCRÁTICA.
INTELIGÊNCIA DA SÚMULA 06/2018 DO CSMP.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
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DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

169 - Processo nº 06.2022.00000937-3.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL. INSTAURAÇÃO
DO  PROCEDIMENTO  PARA  AVERIGUAÇÃO  DE  EXISTÊNCIA  DE  POSSÍVEIS
IRREGULARIDADE  APONTADAS  NA  PRESTAÇÃO  DE  CONTAS  DE  GESTÃO  DA
SECRETARIA DE  EDUCAÇÃO  DE  ACOPIARA,  CONFORME  TOMADA DE  CONTAS
35711/2019-2.  JULGAMENTO  DO  FEITO  PELO  TCE  COM  APLICAÇÃO  DE  MULTA.
INSCRIÇÃO  DA  MULTA  NA  DÍVIDA  ATIVA.  EXAURIMENTO  DAS  ATRIBUIÇÕES
MINISTERIAIS.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  LEGAL.  APLICAÇÃO  DA  SÚMULA
21/2019/CSMP.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

170 - Processo nº 06.2017.00002275-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Jaguaribe
Assunto: Polícia Civil
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  1a.  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  JAGUARIBE-CE.
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  VISANDO  APURAR  EVENTUAL  DESCASO  DOS
ENTES  PÚBLICOS  COM  AS CONDIÇÕES  FÍSICAS  DA DELEGACIA REGIONAL DE
POLÍCIA CIVIL DE JAGUARIBE. DECURSO DE LAPSO TEMPORAL CONSIDERÁVEL
BEM  SUPERIOR  A TRÊS  ANOS  SEM  QUE  SE  VISLUMBRE  A POSSIBILIDADE  DE
RESULTADO PRÁTICO E EFICAZ OU LINHA INVESTIGATÓRIA POTENCIALMENTE
IDÔNEA.  DURAÇÃO  RAZOÁVEL  DOS  PROCEDIMENTOS  EXTRAJUDICIAIS
INVESTIGATÓRIOS.  PORTARIA  Nº  291/2017  DA  CORREGEDORIA-GERAL  DO
MINISTÉRIO PÚBLICO E RECOMENDAÇÃO Nº 01/2023 DA CORREGEDORIA-GERAL
DO MPCE. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

171 - Processo nº 06.2016.00003134-4.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
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CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  ITAITINGA-CE.
PROCEDIMENTO INSTAURADO VISANDO APURAR EVENTUAIS IRREGULARIDADES
NA FOLHA DE PAGAMENTO DE SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE ITAITINGA NOS
ANOS  DE  2015  E  2016.  DECURSO  DE  LAPSO  TEMPORAL CONSIDERÁVEL  BEM
SUPERIOR  A  TRÊS  ANOS  SEM  QUE  SE  VISLUMBRE  A  POSSIBILIDADE  DE
RESULTADO PRÁTICO E EFICAZ OU LINHA INVESTIGATÓRIA POTENCIALMENTE
IDÔNEA.  DURAÇÃO  RAZOÁVEL  DOS  PROCEDIMENTOS  EXTRAJUDICIAIS
INVESTIGATÓRIOS.  PORTARIA  Nº  291/2017  DA  CORREGEDORIA-GERAL  DO
MINISTÉRIO PÚBLICO E RECOMENDAÇÃO Nº 01/2023 DA CORREGEDORIA-GERAL
DO MPCE. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

172 - Processo nº 06.2019.00001993-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  INAUGURADO  PARA  APURAR  SUPOSTAS
IRREGULARIDADES  NA  CONSTRUÇÃO  DE  TRÊS  UNIDADES  DE  SAÚDE  NO
MUNICÍPIO  DE  BATURITÉ.  AJUIZAMENTO  DE  AÇÃO  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA  PELO  MUNICÍPIO  DE  BATURITÉ.  AÇÃO  JULGADA
IMPROCEDENTE.  NÃO  COMPROVAÇÃO  DE  ATOS  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA.  EXAURIMENTO  DAS  ATRIBUIÇÕES  MINISTERIAIS.
RECONHECIMENTO DO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. HOMOLOGAÇÃO
DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

173 - Processo nº 06.2014.00000391-8.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL INAUGURADO NO ÂMBITO DA 2ª.  PROMOTORIA DE
JUSTIÇA  DE  MARACANAÚ  PARA  APURAR  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NA
ESTRUTURA E PROMOÇÃO DE CARGOS DA GUARDA MUNICIPAL DE MARACANAÚ.
DEMANDA  DESPROVIDA  DE  QUALQUER  PROVA  OU  INDÍCIO  DO  ALEGADO.
AUSÊNCIA DE IRREGULARIDADES A ENSEJAR PROPOSITURA DE EVENTUAL AÇÃO
CIVIL PÚBLICA. DECURSO DE LAPSO TEMPORAL CONSIDERÁVEL BEM SUPERIOR
A TRÊS ANOS SEM QUE SE VISLUMBRE A POSSIBILIDADE DE RESULTADO PRÁTICO
E  EFICAZ  OU  LINHA  INVESTIGATÓRIA POTENCIALMENTE  IDÔNEA.  DURAÇÃO
RAZOÁVEL DOS PROCEDIMENTOS EXTRAJUDICIAIS INVESTIGATÓRIOS. PORTARIA
Nº  291/2017  DA  CORREGEDORIA-GERAL  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  E
RECOMENDAÇÃO Nº  01/2023 DA CORREGEDORIA-GERAL DO MPCE.  VOTO PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
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divergentes do relator.

174 - Processo nº 06.2021.00000835-9.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
Assunto: Convênio
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO NO
ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE QUIXERAMOBIM, INSTAURADO PARA
APURAR FATOS RELATADOS PELO BANCO CENTRAL DO BRASIL,  REFERENTE A
CONVÊNIO CELEBRADO ENTRE O MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM E O BANCO
BRADESCO, PARA DESCONTO DE EMPRÉSTIMO EM FOLHA DE PAGAMENTO, EM
QUE SE CONSTATOU A AUSÊNCIA DE REPASSE DAS PRESTAÇÕES DESCONTADAS.
EM  QUE  PESE  AS  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS  NOS  AUTOS,  ESTAS  FORAM
INCONCLUSIVAS ACERCA DA EXISTÊNCIA DE EVENTUAL ATO DE IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA.  EXAURIMENTO  DAS  ATRIBUIÇÕES  MINISTERIAIS.
RECONHECIMENTO DO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. HOMOLOGAÇÃO
DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

175 - Processo nº 01.2023.00015250-5.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Tauá
Assunto: Ocorrências policias, representações de ofendidos e notitia criminis
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL NO
ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE TAUÁ. PROCEDIMENTO INSTAURADO
PARA APURAR PRETENSO ABUSO DE AUTORIDADE POR PARTE DE DELEGADO DE
POLÍCIA  QUANDO  DA  APREENSÃO  DE  NACIONAL  ACUSADO  DE  CRIME  DE
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TRÁFICO  DE  DROGAS.  INEXISTÊNCIA  DE  ATOS  INVESTIGATÓRIOS.
DETERMINAÇÃO  DE  INSTAURAÇÃO  DE  PROCEDIMENTO  INVESTIGATÓRIO
CRIMINAL  SOB  O  Nº  06.2024.00000034-5  PARA  APURAÇÃO  DOS  FATOS.
DESNECESSIDADE  DE  REMESSA  DA  NOTÍCIA DE  FATO  CRIMINAL  AO  PODER
JUDICIÁRIO. (INTELIGÊNCIA DO ART. 3º DO ATO NORMATIVO Nº 389/2023-PGJ E DA
SÚMULA  026/2022  CSMP).  ARQUIVAMENTO  ESCORREITO.  VOTO  PELO
CONHECIMENTO E HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

176 - Processo nº 06.2021.00001263-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO NO
ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  CARIDADE,  INSTAURADO  PARA
APURAR EVENTUAL PRÁTICA DE ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA PELO
ENTÃO  SECRETÁRIO  DE  OBRAS  ANTE  A  OMISSÃO  DA  PRESTAÇÃO  DE
INFORMAÇÕES  REITERADAMENTE  REQUISITADAS  PELO  MINISTÉRIO  PÚBLICO
SOBRE  CONTRATO  CELEBRADO  ENTRE  O  MUNICÍPIO  E  A EMPRESA SERVLOC
ENTRE OS ANOS DE 2015 A 2019. NÃO COMPROVAÇÃO DO DOLO NA CONDUTA DO
AGENTE  A  ENSEJAR  A  EXISTÊNCIA  DE  EVENTUAL  ATO  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA.  DETERMINAÇÃO  DE  EXTRAÇÃO  DE  CÓPIAS  PARA
INAUGURAÇÃO DE PROCEDIMENTO INVESTIGATÓRIO CRIMINAL.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

177 - Processo nº 06.2018.00002731-5.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  ITAITINGA-CE.
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  EM  DECORRÊNCIA  DO  ACÓRDÃO  Nº  885/2005
PROVENIENTE  DO  TRIBUNAL  DE  CONTAS  DOS  MUNICÍPIOS  ALUSIVO  A
PRESTAÇÃO DE  CONTAS DE  GESTÃO DO  EX-DIRETOR GERAL DA CÂMARA DE
VEREADORES  NO  EXERCÍCIO  DE  2001.  INCIDÊNCIA  DO  INSTITUTO
PRESCRICIONAL  NA  FORMA  DO  ARTIGO  23,  i,  DA  LIA.  DECURSO  DE  LAPSO
TEMPORAL  CONSIDERÁVEL  BEM  SUPERIOR  A  TRÊS  ANOS  SEM  QUE  SE
VISLUMBRE  A POSSIBILIDADE  DE  RESULTADO  PRÁTICO  E  EFICAZ  OU  LINHA
INVESTIGATÓRIA  POTENCIALMENTE  IDÔNEA.  DURAÇÃO  RAZOÁVEL  DOS
PROCEDIMENTOS EXTRAJUDICIAIS INVESTIGATÓRIOS. PORTARIA Nº 291/2017 DA
CORREGEDORIA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO E RECOMENDAÇÃO Nº 01/2023
DA  CORREGEDORIA-GERAL  DO  MPCE.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

178 - Processo nº 06.2018.00002385-2.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
Origem: 8ª Promotoria de Justiça de Quixadá
Assunto: Quadrilha ou Bando
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
INVESTIGATÓRIO  CRIMINAL NO  ÂMBITO  DA 8ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE
QUIXADÁ.  APURAÇÃO  DE  CRIME  PREVISTO  NA  LEI  DE  LICITAÇÕES.  AUTOS
REMETIDOS  AO  JUDICIÁRIO.  ARQUIVAMENTO  ESCORREITO.  VOTO  PELO
CONHECIMENTO E HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

179 - Processo nº 01.2023.00030819-1.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Nova Jaguaribara
Assunto: Maus Tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA DE  FATO  INSTAURADA A PARTIR  DE  REPRESENTAÇÃO  DA
PARTE  INTERESSADA DANDO  CONTA DE  PRETENSA SITUAÇÃO  DE  VIOLÊNCIA
DOMÉSTICA SOFRIDA PELA CRIANÇA p. h. q. p. FAMÍLIA DO INFANTE RESIDINDO
ATUALMENTE NO MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO RIO DO PEIXE-PB. APLICAÇÃO DO
PRINCÍPIO  DO  JUÍZO  IMEDIATO,  ARTIGO  147,  i  E  ii  DO  ECA.  DECLÍNIO  DE
ATRIBUIÇÃO PARA O ÓRGÃO MINISTERIAL ATUANDO NA COMARCA DE SÃO JOSÉ
DO  RIO  DO  PEIXE-PB.  RECONHECIMENTO  DO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER
FUNCIONAL. OBSERVÂNCIA DA SÚMULA Nº 007/2018-CSMP. HOMOLOGAÇÃO DO
DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÕES.
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VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

180 - Processo nº 09.2023.00039633-1.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
Assunto: Cerimônias e Eventos Promovidos pela Instituição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: DE OUTRA FEITA, O RELATÓRIO FOI APRESENTADO TEMPESTIVAMENTE,
E EXPÔS AS ABORDAGENS REALIZADAS, O QUE ATENDE AS DETERMINAÇÕES DO
ART. 16 DO PROVIMENTO-PGJ Nº 029/2016, DE MODO QUE TOMO CONHECIMENTO
DO  RELATÓRIO  APRESENTADO  PELO  I.  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA,  DR.  DENIS
PHILLIPE OLIVEIRA CARVALHO, ACERCA DA VIAGEM EM REFERÊNCIA.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE 
RELATÓRIO RELATIVO A PARTICIPAÇÃO NO IV CONGRESSO CEARENSE DE 
DIREITO ELEITORAL, REALIZADO NOS DIAS 06, 07 E 08 DE DEZEMBRO DE 2023 EM 
FORTALEZA.. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO RELATÓRIO 
COMPROBATÓRIO DA PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. ART. 79, II, 
RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
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teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

181 - Processo nº 09.2023.00039014-8.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  INSTAURADO  COM  A  FINALIDADE  DE  APURAR  SUPOSTO
ABUSO POLICIAL PERPETRADO POR POLICIAIS MILITARES DURANTE AUTO DE
PRISÃO  EM  FLAGRANTE  OCORRIDO  AOS  01/03/2023.  AUSÊNCIA  DE
MATERIALIDADE DELITIVA. ARQUIVAMENTO DEVE SER PROCEDIDO NO PRÓPRIO
ÓRGÃO  DE  EXECUÇÃO.  DESNECESSIDADE  DE  REMESSA  AO  CSMP  PARA
HOMOLOGAÇÃO. CONHECIMENTO DO PA SEM HOMOLOGAR O SEU CONTEÚDO.
CIÊNCIA AOS DEMAIS CONSELHEIROS. DEVOLUÇÃO DOS AUTOS AO ÓRGÃO DE
EXECUÇÃO ORIGINÁRIO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: DIVERGE DO RELATOR. Segue a 
manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE 
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL QUE NÃO 
EVOLUIU PARA INVESTIGAÇÃO. DESPACHO PELA DEVOLUÇÃO À ORIGEM PARA 
ARQUIVAMENTO. INTELIGÊNCIA DO ART. 3º DO Ato Normativo nº 389/2023 do 
Procurador-Geral de Justiça. ARQUIVAMENTO A SER PROCEDIDO PELO CONSELHO 
SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DIVERGINDO DO ENTENDIMENTO DO EXMO. 
CONSELHEIRO RELATOR. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DO 
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA O RELATOR COM 
RESSALVAS. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DA PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA MILITAR E CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE 
POLICIAL MILITAR. EVOLUÇÃO DA NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO 
CRIMINAL EM PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. VERIFICADA A INEXISTÊNCIA 
DE INDÍCIOS DE MATERIALIDADE DO SUPOSTO CRIME DE LESÃO CORPORAL. 
LAUDO PERICIAL INFORMA QUE NÃO HOUVE OFENSA À INTEGRIDADE FÍSICA DO 
PERICIANDO. CORRETA A DECISÃO DE ARQUIVAMENTO EXARADA PELO 
PROMOTOR DE JUSTIÇA NA ORIGEM. ARQUIVAMENTO QUE DEVERIA SER 
PROCEDIDO PELO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO, NOS TERMOS 
DA SÚMULA 26 (APLICAÇÃO ANALÓGICA), BEM COMO DO ART. 3º DO ATO 
NORMATIVO Nº 389/2023 DO PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA. VOTO PELO 
ACOMPANHAMENTO, COM RESSALVA, DO ENTENDIMENTO DO CONSELHEIRO 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 5 (cinco) votos acompanhando o relator. 1 (um) votos 
acompanhando o relator com ressalvas. 1 (um) votos divergentes do relator.

182 - Processo nº 09.2024.00002480-5.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Solonópole
Assunto: Capacitação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  REQUERIMENTO  DE
SOLICITAÇÃO DE AUTORIZAÇÃO PARA AFASTAMENTO ENTRE OS DIAS 15 A 19 DE
ABRIL  DE  2024,  PARA  PARTICIPAÇÃO  NO  CURSO  COMBATE  AO  CRIME
ORGANIZADO  NOVOS  PARADIGMAS  NA  ERA  DA  HIPERCONECTIVIDADE,  EM
ROMA,  ITÁLIA.  REQUERIMENTO  TEMPESTIVO.  PERTINÊNCIA  TEMÁTICA
COMPROVADA.  AUSÊNCIA DE  COMPROVAÇÃO  DOS  REQUISITOS  EXIGIDOS  NO
ART.  14,  DO PROVIMENTO Nº  029/2016.  CONVERSÃO DO FEITO EM DILIGÊNCIA.
CUMPRIMENTO  DAS  DILIGÊNCIAS  REQUERIDAS.  OBEDIÊNCIA  ÀS
DETERMINAÇÕES  PREVISTAS  NO  PROVIMENTO  Nº  029/2016.  DEFERIMENTO  DA
SÚPLICA.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

183 - Processo nº 06.2021.00000466-3.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Paramoti
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL. INSTAURAÇÃO
DO  PROCEDIMENTO  PARA  AVERIGUAÇÃO  DE  EXISTÊNCIA  IRREGULARIDADE
APONTADAS NA PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
PARAMOTI,  EXERCÍCIO  DE  2011.  CONFIGURADA  A  PRESCRIÇÃO  DO  ATO  DE
IMPROBIDADE. AUSÊNCIA DE DANO AO ERÁRIO. APLICAÇÃO DE MULTA PELO TCE
A  SER  EXECUTADA  PELO  MUNICÍPIO.  EXAURIMENTO  DAS  ATRIBUIÇÕES
MINISTERIAIS.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  LEGAL.  APLICAÇÃO  DA  SÚMULA
21/2019/CSMP.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

184 - Processo nº 06.2021.00000462-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  INAUGURADO  NO  ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE
JUSTIÇA  DE  CARIDADE  PARA  APURAR  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NA
PRESTAÇÃO DE CONTAS DO FUNDO MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL DE CARIDADE,
EXERCÍCIO DE 2013. MERAS IRREGULARIDADES. NÃO COMPROVAÇÃO DE ATOS
DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  EXAURIMENTO  DAS  ATRIBUIÇÕES
MINISTERIAIS.  RECONHECIMENTO  DO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

185 - Processo nº 06.2021.00000837-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  INAUGURADO  NO  ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE
JUSTIÇA DE VÁRZEA ALEGRE PARA APURAR SUPOSTAS IRREGULARIDADES NO
ALUGUEL  DE  IMÓVEL  PELA  CÂMARA  MUNICIPAL,  MEDIANTE  DISPENSA  DE
LICITAÇÃO.  COMPROVAÇÃO  DA EXISTÊNCIA DO  PROCESSO  DE  DISPENSA DE
LICITAÇÃO  Nº  2019.01.03.1  REUNINDO  TODOS  OS  ELEMENTOS  ESSENCIAIS
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EXIGIDOS  POR  LEI.  NÃO  COMPROVAÇÃO  DE  ATOS  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA.  EXAURIMENTO  DAS  ATRIBUIÇÕES  MINISTERIAIS.
RECONHECIMENTO DO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. HOMOLOGAÇÃO
DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

186 - Processo nº 06.2017.00002973-1.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  CARIDADE-CE.
PROCEDIMENTO INSTAURADO VISANDO APURAR EVENTUAIS IRREGULARIDADES
CONTÁBEIS  CONSTANTES  EM  RELATÓRIO  TÉCNICO  DE  INSPEÇÃO  DO  TCM.
DECURSO DE LAPSO TEMPORAL CONSIDERÁVEL BEM SUPERIOR A TRÊS ANOS
SEM QUE SE VISLUMBRE A POSSIBILIDADE DE RESULTADO PRÁTICO E EFICAZ OU
LINHA INVESTIGATÓRIA POTENCIALMENTE IDÔNEA. DURAÇÃO RAZOÁVEL DOS
PROCEDIMENTOS EXTRAJUDICIAIS INVESTIGATÓRIOS. PORTARIA Nº 291/2017 DA
CORREGEDORIA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO E RECOMENDAÇÃO Nº 01/2023
DA  CORREGEDORIA-GERAL  DO  MPCE.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

187 - Processo nº 06.2018.00002874-7.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  CARIDADE-CE.
PROCEDIMENTO INSTAURADO VISANDO APURAR EVENTUAIS IRREGULARIDADES
NA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA SERVIÇOS DE DRENAGEM, URBANIZAÇÃO
E PAVIMENTAÇÃO ATRAVÉS DA TOMADA DE PREÇOS Nº 013/2016/FG/TP. DECURSO
DE LAPSO TEMPORAL CONSIDERÁVEL BEM SUPERIOR A TRÊS ANOS SEM QUE SE
VISLUMBRE  A POSSIBILIDADE  DE  RESULTADO  PRÁTICO  E  EFICAZ  OU  LINHA
INVESTIGATÓRIA  POTENCIALMENTE  IDÔNEA.  DURAÇÃO  RAZOÁVEL  DOS
PROCEDIMENTOS EXTRAJUDICIAIS INVESTIGATÓRIOS. PORTARIA Nº 291/2017 DA
CORREGEDORIA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO E RECOMENDAÇÃO Nº 01/2023
DA  CORREGEDORIA-GERAL  DO  MPCE.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

188 - Processo nº 06.2019.00002249-0.
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Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
Assunto: Prestação de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO.
INSTAURAÇÃO  DO  PROCEDIMENTO  PARA  AVERIGUAÇÃO  DE  SUPOSTAS
IRREGULARIDADES DE ATO DE IMPROBIDADE NA PRESTAÇÃO DE CONTAS DO
PROCESSO  Nº  01862/2012-2.  AUSÊNCIA  DE  ATOS  ÍMPROBOS.  MERAS
IRREGULARIDADES  FORMAIS.  EXAURIMENTO  DO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER
LEGAL. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO CONVERTIDA EM DILIGÊNCIA PARA
QUE OCORRA A COMUNICAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PARA ATUAL GESTÃO DO
MUNICÍPIO. CUMPRIMENTO DAS DILIGÊNCIAS. EXAURIMENTO DAS ATRIBUIÇÕES
MINISTERIAIS.  APLICAÇÃO  DA  SÚMULA  INCIDÊNCIA  DA  SÚMULA  Nº  21/19.
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO POR DECISÃO MONOCRÁTICA.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

189 - Processo nº 06.2017.00001890-1.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Chaval
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL NO ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE  CHAVAL.  PROCEDIMENTO
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INSTAURADO MEDIANTE DECLARAÇÕES DE SERVIDORES DANDO CONTA DO NÃO
REPASSE DE CONTRIBUIÇÕES PREVIDENCIÁRIAS PELA PREFEITURA MUNICIPAL
DE CHAVAL. EXERCÍCIOS 2015 E 2016. INCIDÊNCIA DO INSTITUTO PRESCRICIONAL
NA  FORMA  DO  ARTIGO  23,  i,  DA  LIA.  DECURSO  DE  LAPSO  TEMPORAL
CONSIDERÁVEL  BEM  SUPERIOR  A  TRÊS  ANOS  SEM  QUE  SE  VISLUMBRE  A
POSSIBILIDADE DE RESULTADO PRÁTICO E EFICAZ OU LINHA INVESTIGATÓRIA
POTENCIALMENTE  IDÔNEA.  DURAÇÃO  RAZOÁVEL  DOS  PROCEDIMENTOS
EXTRAJUDICIAIS INVESTIGATÓRIOS. PORTARIA Nº 291/2017 DA CORREGEDORIA-
GERAL  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  E  RECOMENDAÇÃO  Nº  01/2023  DA
CORREGEDORIA-GERAL  DO  MPCE.  AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  PARA
PROPOSITURA DE  AÇÃO  CIVIL PÚBLICA POR  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

190 - Processo nº 02.2023.00047107-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Protocolo
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
Assunto: Processo sem Assunto
Voto do Conselheiro Relator: Retirado de pauta em 22/02/2024
EMENTA:  AUTOS  DE  PROTOCOLO.  DECLÍNIO  DE  ATRIBUIÇÃO.  AUSÊNCIA  DE
AUTOS  DO  PROCEDIMENTO  CONVERSÃO  DO  JULGAMENTO  EM  DILIGÊNCIAS.
JUNTADA  DE  INFORMAÇÕES  COMPLEMENTARES.  ESCLARECIMENTOS
SUFICIENTES. CIÊNCIA DO DECLÍNIO COM COMUNICAÇÃO AO COLEGIADO.
VOTOS:
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU VOTO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: NÃO APRESENTOU VOTO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: NÃO APRESENTOU VOTO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: NÃO APRESENTOU VOTO.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: NÃO APRESENTOU VOTO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: NÃO APRESENTOU VOTO.
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DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

191 - Processo nº 06.2021.00002474-8.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  DESPACHO  MONOCRÁTICO  (SÚMULA  21/2019)  -  COMUNICAÇÃO  DE
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO, INSTAURADO A
FIM  DE  COMPLEMENTAR  AS  INFORMAÇÕES  ENCAMINHADAS  A  UNIDADE
MINISTERIAL  PELO  TRIBUNAL  DE  CONTAS  DO  ESTADO  DO  CEARÁ  (TCE-CE)
QUANTO  AO  JULGAMENTO  DO  PROCESSO  32836/2019-7,  NO  QUAL  FORAM
PROFERIDOS  OS  ACÓRDÃOS  3044/2014  E  467/2019.  O  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  TEVE  REGULAR  PROSSEGUIMENTO,  REALIZANDO-SE
ALGUMAS DILIGÊNCIAS NO SENTIDO DE INSTRUIR DEVIDAMENTE O FEITO COM
RELAÇÃO À DENÚNCIA INICIAL.  CONSIDERANDO A PRESCRIÇÃO DO SUPOSTO
ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA,  OUTRO CAMINHO NÃO RESTOU QUE
NÃO O ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO, TUDO NOS TERMOS DO ART. 22 DA
RESOLUÇÃO N° 036/2016 DO ÓRGÃO ESPECIAL DO COLÉGIO DE PROCURADORES
DE  JUSTIÇA  DO  ESTADO  DO  CEARÁ,  DE  MODO  QUE  INEXISTE  QUALQUER
MEDIDA, JUDICIAL OU EXTRAJUDICIAL, A SER ADOTADA POR AQUELE ÓRGÃO DO
MINISTÉRIO  PÚBLICO.  O  MEMBRO  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  EM  REFERÊNCIA
ANALISOU  OS  EFEITOS  DA IMPROBIDADE  EM  SEU  DUPLO  ASPECTO:  CIVIL E
ADMINISTRATIVO.  SÚMULA 21/2019  DO  CONSELHO  SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO
PÚBLICO  DO  CEARÁ.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  POR  DESPACHO
MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

192 - Processo nº 06.2015.00001364-2.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Meruoca
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL  PÚBLICO  Nº  06.2015.00001364-2  ORIUNDO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA
VINCULADA DE MERUOCA INSTAURADO PARA APURAR POSSÍVEL FRAUDE NA
ENTREGA DE CASAS POPULARES NA REGIÃO DENOMINADA "PÃO DE AÇÚCAR"
PELA ADMINISTRAÇÃO  PÚBLICA LOCAL,  UMA VEZ  QUE  AS  OBRAS  ESTAVAM
PERTO  DE  SEREM  CONCLUÍDAS  E  HAVIA  O  TEMOR  DE  QUE  A  POPULAÇÃO
CARENTE  DAQUELA  CIDADE  FOSSE  PRETERIDA  DURANTE  A  ENTREGA  DAS
CHAVES  DO  PROJETO  HABITACIONAL,  NOS  TERMOS  DO  ATENDIMENTO  QUE
DORMITA À PÁG. 03.  O MEMBRO MINISTERIAL INTERESSADO ADOTOU VÁRIAS
DILIGÊNCIAS OBJETIVANDO A ELUCIDAÇÃO DOS FATOS QUE CHEGARAM AO SEU
CONHECIMENTO.  AO  SE  ANALISAR  O  CONTEXTO,  OS  DOCUMENTOS  E  AS
RESPOSTAS  OFERECIDAS,  PODE-SE CONSTATAR,  CONFORME DESTACADO  PELO
PROMOTOR DE JUSTIÇA ATUANTE, QUE "DESDE O ANO DE 2015 QUE OS IMÓVEIS
ESTÃO SENDO OCUPADOS POR PESSOAS CADASTRADAS PREVIAMENTE JUNTO À
SECRETARIA DE AÇÃO SOCIAL DO MUNICÍPIO DE MERUOCA-CE (FL. 486), SENDO
QUE  O  PROCESSO  TEVE  SUA CONCLUSÃO  DEVIDAMENTE  FORMALIZADA NA
GESTÃO  2017-2020,  CONFORME  OFÍCIOS  DE  FLS.  511/529"  (PÁG.  536).
CONSIDERANDO QUE NÃO HÁ JUSTO MOTIVO JURÍDICO ADVINDO DE UM ATO
ILÍCITO  OMISSIVO  OU  COMISSIVO  PRATICADO  PELO  AGENTE  PÚBLICO  NO
EXERCÍCIO DE SUAS FUNÇÕES E DEMONSTRADO POR ELEMENTOS PROBATÓRIOS
CONSISTENTES,  NÃO  HÁ  RAZÕES  QUE  JUSTIFIQUEM  O  PROSSEGUIMENTO  DO
PRESENTE  PROCEDIMENTO,  FOI  DETERMINADO  O  ARQUIVAMENTO  -
EXAURIMENTO  DA ATUAÇÃO  MINISTERIAL -  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.

Ata da 3ª Sessão Virtual do CSMP - Emi�da em: 04/03/2024 08:00:13                                                  Pág.
157



DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

193 - Processo nº 06.2019.00003498-6.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Abaiara
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL  PÚBLICO  Nº  06.2019.00003498-6  ORIUNDO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA
VINCULADA  DE  ABAIARA-CE.  INSTAURADO  VISANDO  APURAR  SUPOSTA
OCORRÊNCIA  DE  ATO  DE  IMPROBIDADE  COMETIDA  PELO  EX-PREFEITO  DE
ABAIARA, (…), REFERENTE A UM CARRO-PIPA DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO
NÃO  LOCALIZADO.  RESSALTE-SE  QUE  AO  SE  ANALISAR  O  CONTEXTO,  OS
DOCUMENTOS E AS RESPOSTAS OFERECIDAS, PODE-SE CONSTATAR QUE "O BEM
EM QUESTÃO "CARRO PIPA" FOI LOCALIZADO E ATUALMENTE ENCONTRA-SE EM
PODER DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, ASSIM, NÃO SENDO POSSÍVEL INDICAR A
OCORRÊNCIA DE SUPOSTA MALVERSAÇÃO DO ERÁRIO PÚBLICO". ALÉM DISSO, O
SUPOSTO  DESAPARECIMENTO  DO  BEM  (CARRO-PIPA),  QUE  PODERIAM
CARACTERIZAR ATO DE IMPROBIDADE OCORREU DURANTE A GESTÃO DO EX-
PREFEITO DE ABAIARA/CE, (...),  QUE DEIXOU O CARGO DESDE O ANO DE 2016,
TENDO  ENTÃO  DECORRIDO  MAIS  DE  08  (OITO)  ANOS  DOS  FATOS,  PORTANTO,
CASO  PRESENTE,  PRESCRITO  QUALQUER  ATO  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA.  CONSIDERANDO  QUE  NÃO  HÁ  JUSTO  MOTIVO  JURÍDICO
ADVINDO  DE  UM  ATO  ILÍCITO  OMISSIVO  OU  COMISSIVO  PRATICADO  PELO
AGENTE  PÚBLICO  NO  EXERCÍCIO  DE  SUAS  FUNÇÕES  E  DEMONSTRADO  POR
ELEMENTOS PROBATÓRIOS CONSISTENTES, NÃO HÁ RAZÕES QUE JUSTIFIQUEM
O  PROSSEGUIMENTO  DO  PRESENTE  PROCEDIMENTO,  FOI  DETERMINADO  O
ARQUIVAMENTO - EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO MINISTERIAL -  PROMOÇÃO DE
ARQUIVAMENTO HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

194 - Processo nº 06.2018.00001665-1.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL PÚBLICO Nº 06.2018.00001665-1 ORIUNDO DA 01ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA
DA COMARCA DE ITAPAJÉ-CE. INSTAURADO EM 2018, VISANDO APURAR POSSÍVEL
FRUSTRAÇÃO DO CARÁTER CONCORRENCIAL, EM OFENSA À IMPARCIALIDADE,
DE PROCEDIMENTOS LICITATÓRIOS,  COM  VISTAS À  OBTENÇÃO  DE BENEFÍCIO
PRÓPRIO,  DIRETO  OU  INDIRETO,  OU  DE  TERCEIROS,  CONDUTAS  PRATICADAS
PELO PREGOEIRO, OS ORDENADORES DE DESPESAS E A EMPRESAS LICITANTES.
(PÁG. 01-02). AO SE ANALISAR O CONTEXTO, OS DOCUMENTOS E AS RESPOSTAS
OFERECIDAS,  DECORRIDOS  MAIS  DE  5  ANOS  DE  APURAÇÃO  DOS  FATOS,
NENHUMA  IRREGULARIDADE  FOI  ATÉ  ENTÃO  CONSTATADA.  NÃO  HÁ
DEMONSTRAÇÃO  DE  DOLO  ESPECÍFICO  PARA QUALQUER  IMPROBIDADE  E  O
PRESENTE PROCEDIMENTO JÁ SE PROTRAI DE FORMA IRRAZOÁVEL NO TEMPO,
TORNANDO  CADA VEZ  MAIS  INÓCUAS  QUAISQUER  PRORROGAÇÕES  DE  SEU
PROCESSAMENTO. ALÉM DISSO, NO ÂMBITO CIVIL, NÃO RESTOU DEMONSTRADO
DANO A SER APURADO, PORQUANTO NÃO SE CONSTATOU NENHUM PREJUÍZO AO
ERÁRIO. CONSIDERANDO QUE NÃO HÁ JUSTO MOTIVO JURÍDICO ADVINDO DE
UM ATO ILÍCITO OMISSIVO OU COMISSIVO PRATICADO PELO AGENTE PÚBLICO
NO  EXERCÍCIO  DE  SUAS  FUNÇÕES  E  DEMONSTRADO  POR  ELEMENTOS
PROBATÓRIOS  CONSISTENTES,  NÃO  HÁ  RAZÕES  QUE  JUSTIFIQUEM  O
PROSSEGUIMENTO  DO  PRESENTE  PROCEDIMENTO,  FOI  DETERMINADO  O
ARQUIVAMENTO - EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO MINISTERIAL -  PROMOÇÃO DE
ARQUIVAMENTO HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

195 - Processo nº 06.2015.00000480-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL  PÚBLICO,  INSTAURADO  ATRAVÉS  DA  PORTARIA  Nº  008/2016  EM
DECORRÊNCIA  DE  REPRESENTAÇÃO  FORMULADA  PELO  CIDADÃO  (...),  AUTO
INTITULADO  MEMBRO  DO  MOVIMENTO  "TRIBUNA LIVRE".  O  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  TEVE  REGULAR  PROSSEGUIMENTO,  REALIZANDO-SE
ALGUMAS DILIGÊNCIAS NO SENTIDO DE INSTRUIR DEVIDAMENTE O FEITO COM
RELAÇÃO  À  DENÚNCIA  INICIAL.  CONSIDERANDO  QUE  NÃO  SE  CONSTATOU
ELEMENTOS,  NEM  MESMO  INDICIÁRIOS,  QUE  EVIDENCIEM  A EXISTÊNCIA DE
IRREGULARIDADES  CAPAZES  DE  EMBASAR  A  PROPOSITURA  DE  AÇÕES  NO
ÂMBITO CIVIL, ADMINISTRATIVO OU PENAL, DETERMINOU-SE O ARQUIVAMENTO
DO  FEITO.  NESTE  CONTEXTO,  OUTRO  CAMINHO  NÃO  RESTOU  QUE  NÃO  O
ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO,  TUDO  NOS  TERMOS  DO  ART.  22  DA
RESOLUÇÃO N° 036/2016 DO OE DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA DO
ESTADO DO CEARÁ, DE MODO QUE INEXISTE QUALQUER MEDIDA, JUDICIAL OU
EXTRAJUDICIAL, A SER ADOTADA POR AQUELE ÓRGÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO.
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

196 - Processo nº 09.2024.00002830-1.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
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Origem: Secretaria dos Órgãos Colegiados - Colégio de Procuradores
Assunto: Capacitação e Aperfeiçoamento Funcional
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  RELATÓRIO  DE  PARTICIPAÇÃO  NO  XXIV CONGRESSO  NACIONAL DO
MINISTÉRIO PÚBLICO, REALIZADO NA CIDADE DE SALVADOR, NOS DIAS 08 A 10
DE NOVEMBRO DE 2023. AFASTAMENTO DEFERIDO VIA PGA. COMPROVAÇÃO DE
PARTICIPAÇÃO  EM  EVENTO.  PERTINÊNCIA  TEMÁTICA  COMPROVADA.
APROVAÇÃO POR DECISÃO MONOCRÁTICA. INTELIGÊNCIA DO ART. 79, INCISO II
DO RICSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. Art. 79, ii, ricsmp. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

197 - Processo nº 06.2023.00000695-8.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
Assunto: Contra o Meio Ambiente
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO INVESTIGATÓRIO CRIMINAL INSTAURADO COM A FINALIDADE
DE APURAR POSSÍVEL CRIME AMBIENTAL PRATICADO PELA EMPRESA RESERVA
DA PRAIA NEGÓCIOS IMOBILIÁRIOS LTDA, CNPJ: 23.407.798/0001-96, CONSISTENTE
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NA  EVENTUAL  DESTRUIÇÃO  DA  FORMAÇÃO  NATURAL  DAS  DUNAS  NA
LOCALIDADE DO BARRO PRETO, NO MUNICÍPIO DE AQUIRAZ-CE. DEMONSTROU-
SE  AO  LONGO  DOS  AUTOS  QUE  A  POLÍCIA  CIVIL  INSTAUROU  O  DEVIDO
INQUÉRITO POLICIAL (Nº. 329-76/2023), NA DATA DE 16 DE OUTUBRO DE 2023, PARA
INVESTIGAR  A  PRÁTICA  DE  SUPOSTO  CRIME  AMBIENTAL  PRATICADO  PELA
EMPRESA  CITADA  ANTERIORMENTE  (PÁG.  128),  COM  O  FITO,  PORTANTO,  DE
APURAR OS FATOS EM SUA INTEGRALIDADE. VERIFICANDO-SE NÃO HAVER MAIS
RAZÕES PARA O PROSSEGUIMENTO DO FEITO, O ILUSTRE PROMOTOR DE JUSTIÇA
DETERMINOU  O  SEU  ARQUIVAMENTO.  -  EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO
MINISTERIAL. PORTANTO, NOS MOLDES DA SÚMULA 022/2019 CSMP, HOMOLOGO
O ARQUIVAMENTO DO PRESENTE FEITO, DANDO CONHECIMENTO AOS DEMAIS
MEMBROS.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

198 - Processo nº 06.2022.00001315-5.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Poluição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  IC  INSTAURADO  CONFORME
PORTARIA Nº 39/2023, FLS. 31/32, APÓS CONVERSÃO DA NOTÍCIA DE FATO DE Nº
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01.2022.00002042-3,  EM  FACE  DE  DENÚNCIA  DE  PERTURBAÇÃO  DO  SOSSEGO
ALHEIO, CRIAÇÃO IRREGULAR DE AVES, IRREGULARIDADE NA CONSTRUÇÃO DE
UM CÔMODO PROVIDO DE JANELA E AINDA DEPÓSITO IRREGULAR DE RESÍDUOS
SÓLIDOS  NO  PASSEIO.  O  DENUNCIANTE  ATRIBUIU  OS  FATOS  AO  SR.  (…),
DOMICILIADO  (…).  O  PARQUET  ADOTOU  AS  PROVIDÊNCIAS  DE  PRAXE.
EXAURIMENTO  DO  OBJETO  DO  PRESENTE  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO,
PORQUANTO A ÚNICA IRREGULARIDADE DETECTADA, NA PAREDE DO SÓTÃO FOI
REGULARIZADA.  A  SUPOSTA  IRREGULARIDADE  NA  CRIAÇÃO  DE  AVES  FOI
VERIFICADA IMPROCEDENTE PELA SEMACE. ASSIM, DIANTE DAS PROVIDÊNCIAS
ADOTADAS,  A PROMOTORA DE  JUSTIÇA DETERMINOU  O  ARQUIVAMENTO  DO
PROCEDIMENTO E A CIENTIFICAÇÃO DAS PARTES. PORTANTO, NOS MOLDES DA
SÚMULA 019/2019  CSMP,  HOMOLOGO  O  ARQUIVAMENTO  DO  PRESENTE  FEITO,
DANDO CONHECIMENTO AOS DEMAIS MEMBROS.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

199 - Processo nº 06.2022.00001910-5.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
Assunto: Poluição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE

Ata da 3ª Sessão Virtual do CSMP - Emi�da em: 04/03/2024 08:00:13                                                  Pág.
163



PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO NO ÂMBITO DA 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA  DE  SOBRAL  INSTAURADO  OBJETIVANDO  APURAR  INFORMAÇÕES
ACERCA DO LANÇAMENTO DE EFLUENTES LÍQUIDOS (ESGOTO IN NATURA) NO
RIACHO JATOBÁ, EM DESACORDO COM AS NORMAS AMBIENTAIS PELO SERVIÇO
AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SOBRAL SAAE (PÁG. 01-03) O PROCEDIMENTO
TEVE  REGULAR  TRAMITAÇÃO,  TENDO  SIDO  EXPEDIDOS  VÁRIOS  OFÍCIOS
CONSTATOU-SE, AO FINAL, QUE "TRAMITA NAQUELA PROMOTORIA DE JUSTIÇA O
INQUÉRITO  CIVIL  DE  Nº  06.2023.00001092-9,  INSTAURADO  PARA  APURAR  O
LANÇAMENTO DE ESGOTO IN NATURA NO RIO ACARAÚ E OUTROS MANANCIAIS
DO MUNICÍPIO DE SOBRAL, PELO SAAE". DESTACOU, AINDA, QUE O "REFERIDO
PROCEDIMENTO É MAIS AMPLO" E QUE JÁ ESTÁ, INCLUSIVE, MAIS INSTRUÍDO,
BEM COMO "SUBSIDIOU O AJUIZAMENTO DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA POR DANO
AMBIENTAL  C/C  OBRIGAÇÃO  DE  FAZER  E  NÃO  FAZER  DE  Nº:  3004535-
57.2023.8.06.0167, EM FACE DO SAAE E DO MUNICÍPIO DE SOBRAL", OCORRENDO,
ASSIM,  A  DUPLICIDADE  DE  PROCEDIMENTOS  COM  O  MESMO  OBJETO  -
INTELIGÊNCIA E APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 08/2019 - CSMP PROCEDIMENTO COM
OBJETO IDÊNTICO OU MAIS AMPLO - EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO MINISTERIAL.
DECIDO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

200 - Processo nº 06.2021.00002323-8.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
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Classe: Inquérito Civil
Origem: Secretaria dos Órgãos Colegiados - Colégio de Procuradores
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL. 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ITAPIPOCA. INSTAURADO PARA APURAR
DENÚNCIAS  SOBRE  POSSÍVEIS  INTERFERÊNCIAS  POLÍTICAS  NA  CENTRAL  DE
MARCAÇÃO  DE  CONSULTAS  E  EXAMES  DE  ITAPIPOCA,  TENDO  COMO  BASE  A
DENÚNCIA  DE  PÁGS.  05/08,  NARRANDO  QUE  VEREADORES  DO  MUNICÍPIO
ESTARIAM  INTERFERINDO  NA  CENTRAL  DE  MARCAÇÃO  DE  CONSULTAS  E
EXAMES EM TROCA DE APOIO POLÍTICO. TOMADAS AS MEDIDAS DE PRAXE. AO
SE  ANALISAR  O CONTEXTO,  OS  DOCUMENTOS  E  AS  RESPOSTAS  OFERECIDAS,
NÃO  RESTOU  COMPROVADA  A  OCORRÊNCIA  DE  FAVORECIMENTO  E/OU
INTERFERÊNCIA  POLÍTICA  DE  VEREADORES  E  SEUS  APOIADORES  NOS
PROCEDIMENTOS  DA CENTRAL DE  REGULAÇÃO,  PORTANTO,  NÃO  HÁ  QUE  SE
FALAR EM ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA POR QUAISQUER DAS PARTES
ENVOLVIDAS. CONSIDERANDO QUE NÃO HÁ JUSTO MOTIVO JURÍDICO ADVINDO
DE  UM  ATO  ILÍCITO  OMISSIVO  OU  COMISSIVO  PRATICADO  PELO  AGENTE
PÚBLICO NO EXERCÍCIO DE SUAS FUNÇÕES E DEMONSTRADO POR ELEMENTOS
PROBATÓRIOS  CONSISTENTES,  INEXISTEM  RAZÕES  QUE  JUSTIFIQUEM  O
PROSSEGUIMENTO  DO  PRESENTE  PROCEDIMENTO,  FOI  DETERMINADO  O
ARQUIVAMENTO - EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO MINISTERIAL -  PROMOÇÃO DE
ARQUIVAMENTO HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

201 - Processo nº 01.2021.00035684-2.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça de Assaré
Assunto: Pessoas com deficiência
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE
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FATO NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ASSARÉ -  PROCEDIMENTO
INSTAURADO  PARA  APURAR  POSSÍVEL  SITUAÇÃO  DE  VIOLÊNCIA  CONTRA
PESSOA  COM  DEFICIÊNCIA  MENTAL  PRATICADA  POR  OFICIALA  DE  JUSTIÇA.
ORDEM DE DILIGÊNCIA FEITA PELO CENTRO DE REFERÊNCIA ESPECIALIZADO DE
ASSISTÊNCIA SOCIAL- CREAS, O QUAL EXPLICITOU QUE NÃO FOI ENCONTRADO
NENHUM INDÍCIO DE MAUS TRATOS, OU ALGO DO TIPO. RESTOU CONSIGNADO
QUE O IDOSO NÃO É PESSOA COM DEFICIÊNCIA, TRABALHA COMO AGRICULTOR
E PESCADOR. IDOSO POSSUI APARELHO DE CELULAR COM ACESSO A INTERNET
EM  SUA RESIDÊNCIA (REDE  WI-FI),  QUE  UTILIZA PARA SE  COMUNICAR  COM
FAMILIARES  E  AMIGOS.  IDOSO  SAUDÁVEL,  MORA  SOZINHO  E  POSSUI  UMA
MOTOCICLETA  PARA  SE  LOCOMOVER  À  SEDE  DA  CIDADE  SEMPRE  QUE
NECESSÁRIO. IMPROCEDÊNCIA DA RECLAMAÇÃO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO
DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

202 - Processo nº 06.2021.00000315-3.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Itarema
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL PÚBLICO Nº 06.2021.00000315-9 ORIUNDO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
ITAREMA INSTAURADO  EM  RAZÃO  DE  REPRESENTAÇÃO  APRESENTADA PARA
AVERIGUAR  POSSÍVEIS  IRREGULARIDADES  OCORRIDAS  NO  PROCESSO
LICITATÓRIO E EM CONTRATO ADMINISTRATIVO, CELEBRADOS PARA PROMOVER
SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO E URBANIZAÇÃO DA AVENIDA ALAGAMAR, NESTA
CIDADE. AINDA, SEGUNDO CONSTA, A EMPRESA CONTRATADA, ERA SEDIADA NO
MUNICÍPIO DE BOA VIAGEM/CE, NA GARAGEM DE UMA RESIDÊNCIA, LOCAL EM
QUE  NÃO  HAVIA  QUALQUER  SINAL  DE  MOVIMENTAÇÃO  DE  EVENTUAIS
FUNCIONÁRIOS.  (DECLARAÇÕES  PÁG.  1).  AO  SE  ANALISAR  O  CONTEXTO,  OS
DOCUMENTOS  E  AS  RESPOSTAS  OFERECIDAS,  PODE-SE  CONSTATAR  QUE  O
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PROCESSO LICITATÓRIO ATENDEU A TODAS AS REGRAS ESTABELECIDAS E QUE O
CONTRATO  ESTÁ  SENDO  REALIZADO  SATISFATORIAMENTE,  NÃO  HÁ  QUE  SE
FALAR EM ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA POR QUAISQUER DAS PARTES
ENVOLVIDAS. CONSIDERANDO QUE NÃO HÁ JUSTO MOTIVO JURÍDICO ADVINDO
DE  UM  ATO  ILÍCITO  OMISSIVO  OU  COMISSIVO  PRATICADO  PELO  AGENTE
PÚBLICO NO EXERCÍCIO DE SUAS FUNÇÕES E DEMONSTRADO POR ELEMENTOS
PROBATÓRIOS  CONSISTENTES,  NÃO  HÁ  RAZÕES  QUE  JUSTIFIQUEM  O
PROSSEGUIMENTO  DO  PRESENTE  PROCEDIMENTO,  FOI  DETERMINADO  O
ARQUIVAMENTO - EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO MINISTERIAL -  PROMOÇÃO DE
ARQUIVAMENTO HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

203 - Processo nº 02.2024.00000771-7.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Processo sem Classe
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Forquilha
Assunto: Processo sem Assunto
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. FEITO INSTAURADO COM OBJETIVO
DE  ACOMPANHAR  E FISCALIZAR  O PLANO  DE  VACINAÇÃO  DO MUNICÍPIO  DE
FORQUILHA. ARQUIVAMENTO. AUSÊNCIA DE CONTEÚDO CRIMINAL NO OBJETO
INVESTIGADO. AUSÊNCIA DE RECURSO DAS PARTES. INCOMPETÊNCIA DO CSMP
PARA  HOMOLOGAR  O  ARQUIVAMENTO.  CIÊNCIA  DO  ARQUIVAMENTO  E
DEVOLUÇÃO PARA A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM. INTELIGÊNCIA DO
ART. 30 DA RESOLUÇÃO Nº 36/2016-OECPJ E ART. 13 DA RESOLUÇÃO Nº 174/2017-
CNMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. Art. 79, i, ricsmp. CIÊNCIA DO DESPACHO.
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DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

204 - Processo nº 06.2020.00000918-7.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Ocara
Assunto: Concurso Público
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE OCARA.
INQUÉRITO CIVIL INSTAURADO PARA INVESTIGAR SUPOSTAS IRREGULARIDADES
E INDÍCIOS DE CRIMES DE PREVARICAÇÃO, FRAUDE DOCUMENTAL E ATOS DE
IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA,  SUPOSTAMENTE  OCORRIDOS  NA  SELEÇÃO
PÚBLICA SIMPLIFICADA REALIZADA PELO MUNICÍPIO PARA CONTRATAÇÃO DE
DOCENTES  POR  TEMPO  DETERMINADO,  BEM  COMO  APURAR  A AUSÊNCIA DE
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DOS CARGOS EFETIVOS VAGOS. ÀS FLS.
905-912,  CONSTA TERMO  DE  AJUSTAMENTO  DE  CONDUTA,  FIRMADO  ENTRE  O
ÓRGÃO MINISTERIAL E O MUNICÍPIO DE OCARA, REFERENTE À PUBLICAÇÃO DE
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PARA TODOS OS  CARGOS PREENCHIDOS POR
CONTRATOS TEMPORÁRIOS, BEM COMO A REALIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO
PARA O  PROVIMENTO  DE  CARGOS  EFETIVOS  DE  TODAS  AS  SECRETARIAS  DA
PREFEITURA. DESTE MODO, ENTENDEU A INTEGRANTE MINISTERIAL NÃO HAVER
NECESSIDADE  DE  CONTINUIDADE  DO  PRESENTE  FEITO,  UMA  VEZ  QUE  FOI
REALIZADO  TERMO  DE  AJUSTAMENTO  DE  CONDUTA  E  INSTAURADO  O
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  N°  09.2023.00030537-2,  PARA
ACOMPANHAMENTO DO CUMPRIMENTO DO SUPRACITADO TAC. VERIFICADA A
INEXISTÊNCIA  DE  CRIME  E  DE  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.
PORTANTO, VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

205 - Processo nº 06.2014.00001102-9.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Apuiarés
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL PÚBLICO,  INSTAURADO  VISANDO  MELHOR  ANÁLISE  DE  PRESTAÇÃO DE
CONTAS  DE  GESTÃO  N°  10.735/12,  EM  QUE  FIGURA COMO  RESPONSÁVEL (...),
GESTORA DO  FUNDO  DE  MANUTENÇÃO  DA EDUCAÇÃO  BÁSICA FUNDEB,  DO
MUNICÍPIO DE APUIARÉS/, NO EXERCÍCIO DE 2011, ONDE FORAM CONSTATADAS
DIVERSAS  IRREGULARIDADES.  O  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  TEVE
REGULAR  PROSSEGUIMENTO,  REALIZANDO-SE  ALGUMAS  DILIGÊNCIAS  NO
SENTIDO  DE  INSTRUIR  DEVIDAMENTE  O  FEITO  COM  RELAÇÃO  À  DENÚNCIA
INICIAL.  CONSIDERANDO QUE NÃO SE CONSTATOU ELEMENTOS,  NEM MESMO
INDICIÁRIOS, QUE EVIDENCIEM A EXISTÊNCIA DE IRREGULARIDADES CAPAZES
DE EMBASAR A PROPOSITURA DE AÇÕES NO ÂMBITO CIVIL E ADMINISTRATIVO,
BEM COMO QUE, NO QUE DIZ RESPEITO AS SUPOSTAS PRÁTICAS CRIMINOSAS, A
MATÉRIA  ESTÁ  SENDO  DEVIDAMENTE  APRECIADA  NA  JUSTIÇA  ESTADUAL,
ATRAVÉS  DO  PROCESSO  N°  0000064-02.2017.8.06.0186,  QUE  SE  ENCONTRA  NO
SISTEMA  E-SAJ.  DETERMINOU-SE  O  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.  NESTE
CONTEXTO,  OUTRO  CAMINHO  NÃO  RESTOU  QUE  NÃO O  ARQUIVAMENTO  DO
PROCEDIMENTO, NOS TERMOS DO ART. 22 DA RESOLUÇÃO N° 036/2016 DO OE DO
COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA DO ESTADO DO CEARÁ, DE MODO QUE
INEXISTE  MAIS  QUALQUER  MEDIDA,  JUDICIAL  OU  EXTRAJUDICIAL,  A  SER
ADOTADA  POR  AQUELE  ÓRGÃO  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  O  MEMBRO  DO
MINISTÉRIO PÚBLICO EM REFERÊNCIA ANALISOU OS EFEITOS DA IMPROBIDADE.
SÚMULA 21/2019 DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO CEARÁ.
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO POR DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

206 - Processo nº 06.2021.00001456-1.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Cedro
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CEDRO.
INQUÉRITO  CIVIL INSTAURADO,  A PARTIR  DA EVOLUÇÃO  DE  PROCEDIMENTO
PREPARATÓRIO,  COM  O  OBJETIVO  DE  OBTER  INFORMAÇÃO  SOBRE  POSSÍVEL
CONTRATAÇÃO  EXCESSIVA  DE  SERVIDORES  TEMPORÁRIOS  (CARGOS
COMISSIONADOS),  SEM  OBSERVÂNCIA  DAS  FORMALIDADE  LEGAIS  E  SEM
PREVISÃO  SOBRE  A REALIZAÇÃO  DE  CONCURSO  PÚBLICO,  O  QUE,  EM  TESE,
PODERIA ATRAIR REFLEXOS DA LEI DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA (PÁGS.
01-03).  O PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO TEVE REGULAR PROSSEGUIMENTO,
REALIZANDO TODAS AS DILIGÊNCIAS NECESSÁRIAS NO SENTIDO DE INSTRUIR
DEVIDAMENTE O FEITO, INCLUSIVE COM EXPEDIÇÃO DE RECOMENDAÇÃO AO
MUNICÍPIO  DE  CEDRO,  OBTENDO  ÊXITO  NA  CELEBRAÇÃO  DE  TERMO  DE
AJUSTAMENTO DE CONDUTA COM O REFERIDO MUNICÍPIO, QUE ESTÁ ACOSTADO
ÀS PÁGS. 811-820. DESTE MODO, TENDO EM VISTA A RECOMENDAÇÃO EXPEDIDA
PELO MEMBRO DO MINISTÉRIO PÚBLICO (PÁGS. 597-602), CONSIDERANDO AINDA
A CELEBRAÇÃO DO TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA (PÁGS. 811-820), BEM
COMO QUE EVENTUAL DESCUMPRIMENTO SERÁ FISCALIZADO PELO MINISTÉRIO
PÚBLICO,  OCASIÃO  EM  QUE  JÁ  FOI  DETERMINADO  A  INSTAURAÇÃO  DE
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO PARA FISCALIZAÇÃO DO TAC,  ENTENDEU O
AGENTE  MINISTERIAL  NÃO  HAVER  NECESSIDADE  DE  CONTINUIDADE  NO
PRESENTE FEITO. PORTANTO, VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
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VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

207 - Processo nº 06.2023.00001370-4.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Poluição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL. DENÚNCIA DE POLUIÇÃO SONORA. DUPLICIDADE DE
PROCEDIMENTOS COM MESMO OBJETO. ICP Nº 06.2020.00001260-4, EM TRÂMITE NA
136ªPMJFOR, INSTAURADO EM 30/06/2020, PELA PORTARIA Nº 0054/2020/136ªPMJFOR
APURANDO OS MESMOS FATOS. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO POR DECISÃO
MONOCRÁTICA. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA Nº 08/2019, DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

208 - Processo nº 06.2019.00002803-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
Origem: 17ª Promotoria de Justiça de Caucaia
Assunto: Crimes de Responsabilidade
Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO MONOCRÁTICO TERMINATIVO -  SÚMULA Nº  22/2019 CSMP EMENTA:
COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
INVESTIGATÓRIO  CRIMINAL NO ÂMBITO  DA 17ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE
CAUCAIA. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA APURAR A POSSÍVEL PRÁTICA DE
CRIME CONTRA A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, OU CONEXO, POR PARTE DO ENTÃO
PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CAUCAIA. PROMOTOR DE JUSTIÇA DETERMINOU À
AUTORIDADE  POLICIAL  A  INCUMBÊNCIA  DE  APURAR  A  AUTORIA  E  A
MATERIALIDADE DO CRIME NOTICIADO. INSTAURAÇÃO DO INQUÉRITO POLICIAL
Nº.  201-919/2022,  CONFORME  PORTARIA Nº.  259/2022,  PARA INVESTIGAÇÃO  DO
CRIME DE DESVIO DE VERBAS PÚBLICAS, TIPIFICADO NO ART. 1º, INCISO III, DO
DECRETO-LEI  201/1967.  DESPACHO  TERMINATIVO.  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  INVESTIGATÓRIO  CRIMINAL.  SÚMULA  22/2019  CSMP.
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
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teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

209 - Processo nº 09.2023.00038543-4.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA
MILITAR E CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL MILITAR. VERIFICADA
A INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS DE MATERIALIDADE DOS SUPOSTOS CRIMES DE
TORTURA,  MAUS-TRATOS E/OU LESÃO CORPORAL.  LAUDO PERICIAL INFORMA
QUE NÃO HOUVE OFENSA À INTEGRIDADE FÍSICA DO PERICIANDO. CORRETA A
DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO  EXARADA  PELO  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA  NA
ORIGEM. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

210 - Processo nº 09.2024.00001764-8.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Promotoria de Justiça de Ibiapina
Assunto: Comunicação Institucional
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  RELATÓRIO  DE  PARTICIPAÇÃO  NO  IV  CONGRESSO  CEARENSE  DE
DIREITO ELEITORAL - CONCEDE, REALIZADO EM FORTALEZA-CE, DE 06 A 08 DE
DEZEMBRO DE 2023. COMPROVAÇÃO DE REGULAR PARTICIPAÇÃO NO EVENTO.
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APRESENTAÇÃO  DE  RELATÓRIO  E  DE  CERTIFICADO.  PERTINÊNCIA TEMÁTICA
COMPROVADA.  APROVAÇÃO  POR  DECISÃO  MONOCRÁTICA.  INTELIGÊNCIA DO
ART. 79, INC. II DO REGIMENTO INTERNO DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. Art. 79, Ii, ricsmp. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

211 - Processo nº 09.2023.00038699-9.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Crimes de Abuso de Autoridade
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA
MILITAR E CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL MILITAR. VERIFICADA
A INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS DE MATERIALIDADE DO SUPOSTO CRIME DE LESÃO
CORPORAL.  LAUDO  PERICIAL  INFORMA  QUE  NÃO  HOUVE  OFENSA  À
INTEGRIDADE FÍSICA DO PERICIANDO. CORRETA A DECISÃO DE ARQUIVAMENTO
EXARADA  PELO  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA  NA  ORIGEM.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

212 - Processo nº 09.2023.00039167-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA
MILITAR E CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL MILITAR. VERIFICADA
A INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS DE MATERIALIDADE DO SUPOSTO CRIME DE LESÃO
CORPORAL.  LAUDO  PERICIAL  INFORMA  QUE  NÃO  HOUVE  OFENSA  À
INTEGRIDADE FÍSICA DO PERICIANDO. CORRETA A DECISÃO DE ARQUIVAMENTO
EXARADA  PELA  PROMOTORA  DE  JUSTIÇA  NA  ORIGEM.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

213 - Processo nº 09.2023.00038649-9.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
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Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA
MILITAR E CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL MILITAR. VERIFICADA
A INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS DE MATERIALIDADE DO SUPOSTO CRIME DE LESÃO
CORPORAL.  LAUDO  PERICIAL  INFORMA  QUE  NÃO  HOUVE  OFENSA  À
INTEGRIDADE FÍSICA DO PERICIANDO. CORRETA A DECISÃO DE ARQUIVAMENTO
EXARADA  PELO  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA  NA  ORIGEM.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

214 - Processo nº 09.2023.00039168-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA
MILITAR E CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL MILITAR. VERIFICADA
A INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS DE MATERIALIDADE DO SUPOSTO CRIME DE LESÃO
CORPORAL.  LAUDO  PERICIAL  INFORMA  QUE  NÃO  HOUVE  OFENSA  À
INTEGRIDADE FÍSICA DO PERICIANDO. CORRETA A DECISÃO DE ARQUIVAMENTO
EXARADA  PELA  PROMOTORA  DE  JUSTIÇA  NA  ORIGEM.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
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INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

215 - Processo nº 09.2023.00038032-8.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA
MILITAR E CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL MILITAR. VERIFICADA
A INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS DE MATERIALIDADE DOS SUPOSTOS CRIMES DE
VIOLÊNCIA  FÍSICA.  LAUDO  PERICIAL  INFORMA QUE  NÃO  HOUVE  OFENSA  À
INTEGRIDADE FÍSICA DA PERICIANDA. QUANTO A SUPOSTA PRÁTICA DOS CRIMES
DE INJÚRIA E DIFAMAÇÃO, O AGENTE MINISTERIAL OBSERVOU QUE NÃO FORAM
APONTADAS TESTEMUNHAS OU  QUALQUER INÍCIO DE PROVA,  TORNANDO-SE,
ASSIM, INVIÁVEL DAR INÍCIO A QUALQUER INVESTIGAÇÃO CRIMINAL COM BASE
APENAS NA VERSÃO DA VÍTIMA. AUSÊNCIA DE INDÍCIOS MÍNIMOS DA PRÁTICA
DE  CRIMES  CONTRA  A  HONRA.  CORRETA  A  DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO
EXARADA  PELO  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA  NA  ORIGEM.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.
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216 - Processo nº 02.2024.00002265-1.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Processo sem Classe
Origem: Promotoria de Justiça de Ubajara
Assunto: Processo sem Assunto
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. FEITO INSTAURADO COM OBJETIVO
DE ACOMPANHAMENTO DO CUMPRIMENTO PELO MUNICÍPIO DE UBAJARA, NOS
TERMOS PRECONIZADOS NOS ART. 34, CAPUT, INCISO IV E §§ 2º E 9º E ART. 42, §2º,
DA LEI Nº 14.113/2020, QUE TRATAM, RESPECTIVAMENTE, DA CRIAÇÃO, CRITÉRIOS
DE  COMPOSIÇÃO  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DE  ACOMPANHAMENTO  E
CONTROLE SOCIAL (CACS) DO FUNDEB E PERÍODO DE MANDATO. AUSÊNCIA DE
CONTEÚDO CRIMINAL NO OBJETO INVESTIGADO. AUSÊNCIA DE RECURSO DAS
PARTES.  INCOMPETÊNCIA  DO  CSMP  PARA  HOMOLOGAR  O  ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DO ARQUIVAMENTO E DEVOLUÇÃO PARA A PROMOTORIA DE JUSTIÇA
DE ORIGEM. INTELIGÊNCIA DO ART. 30 DA RESOLUÇÃO Nº 36/2016-OECPJ E ART. 13
DA RESOLUÇÃO Nº 174/2017-CNMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. Art. 79, I, ricsmp. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

217 - Processo nº 09.2023.00039195-8.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Ocorrências policias, representações de ofendidos e notitia criminis
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
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PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA
MILITAR E CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL MILITAR. VERIFICADA
A  INEXISTÊNCIA  DE  INDÍCIOS  DE  MATERIALIDADE  DE  CRIME.  CORRETA  A
DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO  EXARADA  PELO  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA  NA
ORIGEM. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

218 - Processo nº 09.2023.00038495-7.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA
MILITAR E CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL MILITAR. VERIFICADA
A INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS DE MATERIALIDADE DOS SUPOSTOS CRIMES DE
LESÕES CORPORAIS. LAUDOS PERICIAIS INFORMAM QUE NÃO HOUVE OFENSA À
INTEGRIDADE  FÍSICA  DOS  PERICIANDOS.  CORRETA  A  DECISÃO  DE
ARQUIVAMENTO  EXARADA PELA PROMOTORA DE  JUSTIÇA NA ORIGEM.  VOTO
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

219 - Processo nº 09.2023.00038178-2.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Crimes de Abuso de Autoridade
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA
MILITAR E CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL MILITAR. VERIFICADA
A INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS DE MATERIALIDADE DO SUPOSTO CRIME DE LESÃO
CORPORAL.  LAUDO  PERICIAL  INFORMA  QUE  NÃO  HOUVE  OFENSA  À
INTEGRIDADE FÍSICA DO PERICIANDO. CORRETA A DECISÃO DE ARQUIVAMENTO
EXARADA  PELO  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA  NA  ORIGEM.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

220 - Processo nº 09.2023.00021881-5.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: Promotoria de Justiça de Paraipaba
Assunto: Água e/ou Esgoto
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  SEM  CARÁTER  INVESTIGATIVO,
TENDO POR OBJETIVO ACOMPANHAR A QUESTÃO DO ABASTECIMENTO DE ÁGUA
DA LOCALIDADE DE VILA NOVA, EM RELAÇÃO À TITULARIDADE DA CONTA DE
ÁGUA DO  CHAFARIZ  CONSTRUÍDO  NA  PROPRIEDADE  DO  (….)  E  DOADO  AO
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MUNICÍPIO  DE  PARAIPABA.  DILIGÊNCIAS  NECESSÁRIAS  ADOTADAS  PELO
PARQUET.  REALIZADA  REUNIÃO  NO  DIA  27/07/2023  COM  A  PRESENÇA  DA
PROCURADORA DO MUNICÍPIO, ONDE SE ESCLARECEU QUE A TITULARIDADE DA
CONTA DO CHAFARIZ JÁ FOI DEVIDAMENTE TRANSFERIDA PARA O MUNICÍPIO DE
PARAIPABA. O MUNICÍPIO GARANTIU ACESSO LIVRE AO CHAFARIZ POR PARTE DA
POPULAÇÃO.  ANTE  O  EXPOSTO,  CONSIDERANDO  QUE  O  MUNICÍPIO  DE
PARAIPABA ADOTOU TODAS AS MEDIDAS CABÍVEIS PARA A EFETIVA TROCA DE
TITULARIDADE  E  GARANTIU  ACESSO  LIVRE  AO  CHAFARIZ,  BEM  COMO  NÃO
HAVENDO RAZÃO PARA QUE AS PROVIDÊNCIAS A CARGO DA PROMOTORIA DE
JUSTIÇA PROSSIGAM, O AGENTE MINISTERIAL DETERMINOU O ARQUIVAMENTO
DO  PRESENTE  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO.  AUSÊNCIA  DE  CONTEÚDO
CRIMINAL  NO  OBJETO  INVESTIGADO.  AUSÊNCIA  DE  RECURSO  DAS  PARTES.
INCOMPETÊNCIA DO CSMP PARA HOMOLOGAR O ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DO
ARQUIVAMENTO E DEVOLUÇÃO PARA A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM.
INTELIGÊNCIA  DO  ART.  30  DA  RESOLUÇÃO  Nº  36/2016-OECPJ  E  ART.  13  DA
RESOLUÇÃO Nº 174/2017-CNMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. Art. 79, i, ricsmp. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

221 - Processo nº 06.2023.00001439-1.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: Promotoria de Justiça de Independência
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL  PÚBLICO,  INSTAURADO,  MEDIANTE  PORTARIA  Nº  0034/2023,  PARA
AVERIGUAR "POSSÍVEL DESVIO DE MATERIAIS E/OU INSUMOS OCORRIDOS NO
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CURSO  DA  EXECUÇÃO  DE  CONTRATO  FIRMADO  ENTRE  O  MUNICÍPIO  DE
INDEPENDÊNCIA E A EMPRESA CMF DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS EIRELI,
EM  RAZÃO  DO  PROCESSO  LICITATÓRIO  SS-PE003/22-SRP"  (PÁG.  02).  O
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  TEVE  REGULAR  PROSSEGUIMENTO,
REALIZANDO-SE  ALGUMAS  DILIGÊNCIAS  NO  SENTIDO  DE  INSTRUIR
DEVIDAMENTE O FEITO COM RELAÇÃO À DENÚNCIA INICIAL. INSPEÇÃO IN LOCO
CUMPRIDA CONFORME RELATÓRIO TÉCNICO DE INSPEÇÃO ÀS PÁGS. 309/2011, E
CONSIDERANDO  QUE  NÃO  SE  CONSTATOU  ELEMENTOS,  NEM  MESMO
INDICIÁRIOS, QUE EVIDENCIEM A EXISTÊNCIA DE IRREGULARIDADES CAPAZES
DE EMBASAR A PROPOSITURA DE AÇÕES NO ÂMBITO CIVIL, ADMINISTRATIVO OU
PENAL, DETERMINOU-SE O ARQUIVAMENTO DO FEITO. NESTE CONTEXTO, OUTRO
CAMINHO NÃO RESTOU QUE NÃO O ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO, TUDO
NOS TERMOS DO ART.  22  DA RESOLUÇÃO N° 036/2016 DO OE DO COLÉGIO DE
PROCURADORES DE JUSTIÇA DO ESTADO DO CEARÁ, DE MODO QUE INEXISTE
QUALQUER  MEDIDA,  JUDICIAL  OU  EXTRAJUDICIAL,  A  SER  ADOTADA  POR
AQUELE ÓRGÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO. O MEMBRO DO MINISTÉRIO PÚBLICO
EM  REFERÊNCIA ANALISOU  OS  EFEITOS  DA IMPROBIDADE  EM  SEU  TRÍPLICE
ASPECTO: CRIMINAL, CIVIL E ADMINISTRATIVO. SÚMULA 21/2019 DO CONSELHO
SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  DO  CEARÁ.  HOMOLOGAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO POR DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.
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222 - Processo nº 06.2023.00000986-6.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Cruz
Assunto: Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Genético
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL
NO  ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DA  COMARCA  CARNAUBAL
INSTAURADO EM RAZÃO DE TERMO DE DECLARAÇÕES PRESTADO, INFORMANDO
UMA  OCUPAÇÃO  IRREGULAR  DE  ESPAÇO  PÚBLICO,  NOTADAMENTE
IRREGULARIDADES OCORRIDAS EM UMA BARRACA QUE ESTARIA FUNCIONANDO
UM RESTAURANTE MEXICANO, LOCALIZADO NA PRAIA DO PREÁ (PÁGS. 03-04).
POR  SE  TRATAR  DE  BEM  DA  UNIÃO,  O  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA  ATUANTE
DECLINOU DA ATRIBUIÇÃO PARA APRECIAR O PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO
DE INQUÉRITO CIVIL PELOS FUNDAMENTOS EXPLICITADOS AO MPF. ATUAÇÃO
DIRETA DA UNIÃO E, CONSEQUENTEMENTE, DE INVESTIGAÇÃO E DE APURAÇÃO
EXTRAJUDICIAL POR PARTE DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL - EXAURIMENTO
DA ATUAÇÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO ESTADUAL INTELIGÊNCIA E APLICAÇÃO
DA  SÚMULA  Nº  07/2018  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  E
CONFIRMAÇÃO DO DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO AO MPF.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

223 - Processo nº 06.2023.00001375-9.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
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Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
Origem: 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Polícia Civil
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROCEDIMENTO DE INVESTIGAÇÃO CRIMINAL. MANIFESTAÇÃO PELA
DEVOLUÇÃO  DOS  AUTOS  À  ORIGEM  NA  FORMA  DO  ATO  NORMATIVO  Nº
389/2023/PGJ. CIÊNCIA DE REMESSA AO JUDICIÁRIO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. Art. 79, i, ricsmp. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

224 - Processo nº 06.2017.00001470-5.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Russas
Assunto: Edifícios Públicos ou de Uso Coletivo
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE RUSSAS/CE PROCEDIMENTO
INSTAURADO VISANDO APURAR A FALTA DE ACESSIBILIDADE NAS PRAÇAS DA
IGREJA MATRIZ E CALÇADAS REMODELADAS DO MUNICÍPIO DE RUSSAS-CE, EM
ATENDIMENTO  AO  ESTATUTO  DO  IDOSO,  ESTATUTO  DA  PESSOA  COM
DEFICIÊNCIA E AS NORMAS TÉCNICAS ESPECÍFICAS. DILIGÊNCIAS NECESSÁRIAS
ADOTADAS.  REALIZADA  VISITA  TÉCNICA  DO  NATEC.  FIRMADO  TERMO  DE
AJUSTAMENTO DE CONDUTA (TAC), EM 15.01.2024, ENTRE O MPCE, O PREFEITO DO
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MUNICÍPIO DE RUSSAS, O SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA E A PROCURADORA
GERAL,  TENDO  EM  VISTA  ESTABELECER  PRAZO  ACERCA  DAS  PENDÊNCIAS
RESTANTES, OBJETIVANDO PROJETAR, ORÇAR E EXECUTAR ESTAS DE ACORDO
COM O RELATÓRIO ELABORADO PELO NATEC. INSTAURADO O PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  Nº  09.2024.00002600-3  NO  ÂMBITO  DA  1ª  PROMOTORIA  DE
JUSTIÇA  DE  RUSSAS  VISANDO  ACOMPANHAR  O  CUMPRIMENTO  DO  TAC.
DESNECESSIDADE  DE  PROSSEGUIMENTO  DO  PRESENTE  FEITO.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

225 - Processo nº 09.2023.00038186-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Crimes de Abuso de Autoridade
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA
MILITAR E CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL MILITAR. VERIFICADA
A INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS DE MATERIALIDADE DO SUPOSTO CRIME DE LESÃO
CORPORAL.  LAUDO  PERICIAL  INFORMA  QUE  NÃO  HOUVE  OFENSA  À
INTEGRIDADE FÍSICA DO PERICIANDO. CORRETA A DECISÃO DE ARQUIVAMENTO
EXARADA  PELO  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA  NA  ORIGEM.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

226 - Processo nº 06.2016.00001809-6.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Granja
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL PÚBLICO,  INSTAURADO INSTAURADO COM O FIM DE APURAR POSSÍVEL
ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA  RELATIVA  AO  PROCEDIMENTO
LICITATÓRIO DE Nº 2013.02.19.02/2013, NA MODALIDADE CARTA CONVITE, CUJO O
OBJETO SERIA A REFORMA DA ESCOLA MUNICIPAL DR. GLAUBERTO DE GRANJA-
CE  (VIDE  PORTARIA  DE  INSTAURAÇÃO  DE  FLS.  02/03).  O  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  TEVE  REGULAR  PROSSEGUIMENTO,  REALIZANDO-SE
ALGUMAS DILIGÊNCIAS NO SENTIDO DE INSTRUIR DEVIDAMENTE O FEITO COM
RELAÇÃO  À  DENÚNCIA  INICIAL.  CONSIDERANDO  QUE  NÃO  SE  CONSTATOU
ELEMENTOS,  NEM  MESMO  INDICIÁRIOS,  QUE  EVIDENCIEM  A EXISTÊNCIA DE
IRREGULARIDADES  CAPAZES  DE  EMBASAR  A  PROPOSITURA  DE  AÇÕES  NO
ÂMBITO CIVIL, ADMINISTRATIVO OU PENAL, DETERMINOU-SE O ARQUIVAMENTO
DO FEITO TUDO NOS TERMOS DO ART. 22 DA RESOLUÇÃO N° 036/2016 DO OE DO
COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA DO ESTADO DO CEARÁ, DE MODO QUE
INEXISTE QUALQUER MEDIDA, JUDICIAL OU EXTRAJUDICIAL, A SER ADOTADA
POR  AQUELE  ÓRGÃO  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  O  MEMBRO  DO  MINISTÉRIO
PÚBLICO  EM  REFERÊNCIA ANALISOU  OS  EFEITOS  DA IMPROBIDADE  EM  SEU
DUPLO  ASPECTO:  CIVIL  E  ADMINISTRATIVO.  SÚMULA  21/2019  DO  CONSELHO
SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  DO  CEARÁ.  HOMOLOGAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO POR DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
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DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

227 - Processo nº 06.2023.00001394-8.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
Assunto: Relações com Tribunal de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  PREPARATÓRIO NO  ÂMBITO  DO GOVERNO  DO  MUNICÍPIO  DE
ITAPAJÉ  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  EM  RAZÃO  DE  PROCESSO
ADMINISTRATIVO  Nº  08867/2020-8  PELA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  ITAPAJÉ.
ALEGAÇÃO DE QUE NÃO HOUVE JULGAMENTO DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DE
GOVERNO PELA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPAJÉ RELATIVAS AO ANO DE 2019.
POR MEIO DA RESPOSTA AO OFÍCIO DE Nº 0136/2023, O PRESIDENTE DA CÂMARA
MUNICIPAL  DE  ITAPAJÉ  (PÁGINAS  25/34)  SE  MANIFESTOU  INFORMANDO  QUE
HOUVE  O  JULGAMENTO  DAS  CONTAS  DO  EX  PREFEITO  (...),  REFERENTES  ÀS
ATIVIDADES FINANCEIRAS DO ANO DE 2019, TENDO SIDO JULGADA APROVADA
PELA CASA LEGISLATIVA. VERIFICADO QUE HOUVE O JULGAMENTO DAS CONTAS
DO GOVERNO. OCORRÊNCIA DA PERDA SUPERVENIENTE DO OBJETO. EXAURIÇÃO
DE  PROVIDÊNCIAS  A SEREM  ADOTADAS.  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.  PARTES
INTERESSADAS  DEVIDAMENTE  CIENTIFICADAS,  CONFORME  PÁGINAS  48/50.
DESPACHO TERMINATIVO. SÚMULA Nº 21/2019 CSMP. ANÁLISE DOS EFEITOS DA
IMPROBIDADE EM SEU TRÍPLICE ASPECTO. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
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DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

228 - Processo nº 02.2024.00000621-8.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Processo sem Classe
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Forquilha
Assunto: Processo sem Assunto
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. FEITO INSTAURADO COM OBJETIVO
DE ACOMPANHAR E FISCALIZAR A ATUALIZAÇÃO DO CADASTRO IMOBILIÁRIO
DO  MUNICÍPIO  DE  FORQUILHA.  ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA  DE  CONTEÚDO
CRIMINAL  NO  OBJETO  INVESTIGADO.  AUSÊNCIA  DE  RECURSO  DAS  PARTES.
INCOMPETÊNCIA DO CSMP PARA HOMOLOGAR O ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DO
ARQUIVAMENTO E DEVOLUÇÃO PARA A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM.
INTELIGÊNCIA  DO  ART.  30  DA  RESOLUÇÃO  Nº  36/2016-OECPJ  E  ART.  13  DA
RESOLUÇÃO Nº 174/2017-CNMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
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teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

229 - Processo nº 06.2023.00001283-8.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
Assunto: Dano Ambiental
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL NO ÂMBITO DA 3A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE AQUIRAZ/CE
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A PARTIR  DA EVOLUÇÃO  DA NOTÍCIA DE  FATO
01.2023.00009056-8, NA QUAL O RECLAMANTE (FLS. 2) NOTICIOU A EXISTÊNCIA DE
CONSTRUÇÃO IRREGULAR EM UM TERRENO SITUADO NO LUGAR CURRALINHO,
DISTRITO DE JACAÚNA, NOS LOTES 05 E 11, DA QUADRA 10, DO LOTEAMENTO
PRAIA  DO  IGUAPE/AQUIRAZ.  REALIZADAS  AS  DILIGÊNCIAS  NECESSÁRIAS,
VERIFICOU-SE, ATRAVÉS DE VISTORIA IN LOCO REALIZADA PELA SECRETARIA DE
MEIO  AMBIENTE  DO  MUNICÍPIO  A IMPROCEDÊNCIA DA DENÚNCIA.  O  ÓRGÃO
AMBIENTAL JUNTOU AOS AUTOS FOTOGRAFIAS QUE COMPROVAM A AUSÊNCIA
DE  IRREGULARIDADES  NO  LOCAL  INDICADO.  VEGETAÇÃO  PRESERVADA.
DESNECESSIDADE DE PROSSEGUIMENTO DO FEITO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO
DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

230 - Processo nº 09.2023.00040590-3.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Secretaria Geral
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Assunto: Capacitação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PEDIDO  DE  AFASTAMENTO  DE  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA  PARA
PARTICIPAÇÃO DA IV EDIÇÃO DO CONGRESSO CEARENSE DE DIREITO ELEITORAL
-  CONCEDE,  NOS DIAS 06,  07  E  08  DE  DEZEMBRO DE 2023.  SOLICITA AINDA O
PAGAMENTO DE 03 (TRÊS) DIÁRIAS. COMPETÊNCIA DO CONSELHO SUPERIOR DO
MINISTÉRIO  PÚBLICO  PARA  APRECIAR  A  MATÉRIA  DO  AFASTAMENTO,  NOS
TERMOS DO ART. 48, INCISO XIII  DA LC Nº 72/08. EM RELAÇÃO AO PEDIDO DE
DIÁRIAS, NÃO SE TRATA DE ATRIBUIÇÃO DESTE CSMP, MAS DO PROCURADOR-
GERAL DE JUSTIÇA. VERIFICADA A PERTINÊNCIA DO ASSUNTO A SER ABORDADO
NO REFERIDO EVENTO COM AS ATRIBUIÇÕES DA REQUERENTE. SUSPENSÃO DA
DISTRIBUIÇÃO  DOS  PROCESSOS  E  DOS  RETORNOS  DE  DILIGÊNCIA  AOS
CONSELHEIROS A PARTIR DO DIA 24 DE NOVEMBRO DE 2023, DISTRIBUINDO-SE,
APÓS ESTA DATA, APENAS OS PROCESSOS DE CARÁTER URGENTE, CONFORME
CERTIDÃO DA SECRETARIA DOS ÓRGÃOS COLEGIADOS DE FL. 04. INEXISTÊNCIA
DE  PEDIDO  DE  CONCESSÃO  DE  LIMINAR.  AUSÊNCIA  DE  APRECIAÇÃO  DO
REFERIDO  PEDIDO  DE  AFASTAMENTO  PELOS  CONSELHEIROS  COM  ASSENTO
NESTE  ÓRGÃO  COLEGIADO  NO  ANO  DE  2023.  REALIZAÇÃO  DO  CONGRESSO
AINDA NO  MÊS  DE  DEZEMBRO  DO  ANO  PASSADO.  VERIFICADA A PERDA DO
OBJETO.  PEDIDO  PREJUDICADO.  CIÊNCIA  E  DEVOLUÇÃO  DOS  AUTOS  PARA
ARQUIVAMENTO.  VOTO  PELO  NÃO  CONHECIMENTO  DO  PEDIDO  DE
AFASTAMENTO, EM RAZÃO DA PERDA DO OBJETO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

231 - Processo nº 09.2022.00035636-8.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
Assunto: Estabelecimentos, Obras ou Serviços Potencialmente Poluidores
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO DE  PROMOÇÃO ARQUIVAMENTO  DE PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA 1ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DA COMARCA
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ACARAÚ  INSTAURADO  PARA  ACOMPANHAR  A  CONSTRUÇÃO  DO
EMPREENDIMENTO ASA BRANCA I, II e IV, NA CIDADE DE ACARAÚ. OCORRE QUE
SOMENTE  COM  O  OFÍCIO  DE  FLS.  68/69  TOMOU-SE  CIÊNCIA  ACERCA  DOS
LICENCIAMENTOS  FEDERAIS  E  QUE  ALGUM  DESSES  COMPLEXOS  ESTÃO  EM
MUNICÍPIO DIVERSO DO DE ACARAÚ. TENDO EM VISTA TRATAR-SE DE BEM DA
UNIÃO  ATRAI-SE  A COMPETÊNCIA DA JUSTIÇA FEDERAL PARA PROCESSAR  E
JULGAR  OS  FATOS  VENTILADOS  E  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  FEDERAL.
CONFORME DISPOSTO NA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, ART. 109, INCISO IV, C/C ART.
37, INCISO I,  DA LEI COMPLEMENTAR NO 75/93 ATUAÇÃO DIRETA DA UNIÃO E,
CONSEQUENTEMENTE, DE INVESTIGAÇÃO E DE APURAÇÃO EXTRAJUDICIAL POR
PARTE  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  FEDERAL -  EXAURIMENTO  DA ATUAÇÃO  DO
MINISTÉRIO PÚBLICO ESTADUAL INTELIGÊNCIA E APLICABILIDADE DA SÚMULA
Nº  07/2018/CSMP.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  E
CONFIRMAÇÃO DO DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO AO MPF.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

232 - Processo nº 01.2019.00010022-7.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 85ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Direitos e Garantias Fundamentais
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: NOTÍCIA DE FATO. MATÉRIA CRIMINAL. CRIME DE DISCRIMINAÇÃO DE
PESSOA  EM  RAZÃO  DE  SUA  DEFICIÊNCIA.  AUSENTE  JUSTA  MOTIVAÇÃO  AO
PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO  FACE  AS  PROVIDÊNCIAS  E  CONSTATAÇÃO  DE
DUPLICIDADE  DE  PROCEDIMENTOS  COM  OS  MESMOS  OBJETOS,  INCLUSIVE,
SEGUNDO INFORMAÇÕES EXTRAÍDAS DO SISTEMA DE PROCESSOS DO EG. TJCE, O
FATOS ENCONTRA-SE TRAMITANDO, JUDICIALMENTE, NO JUÍZO DA 6ª VARA OS
AUTOS 0050008-09.2018.8.06.0001, JÁ HAVENDO, INCLUSIVE, DENÚNCIA OFERTADA
PELO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  NA  AUDIÊNCIA REALIZADA NO  DIA  08/04/202,  A
REPRESENTANTE  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO,  COM  ATUAÇÃO  JUNTO  A 6ª  VARA
CRIMINAL DA COMARCA DE FORTALEZA, OFERECEU PROPOSTA DE SUSPENSÃO
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DO  PROCESSO  PELO  PRAZO  DE  02  (DOIS)  ANOS  AOS  ACUSADOS,  TENDO  OS
ACUSADOS  E  A SEUS DEFENSORES,  AMBOS  CONCORDADO  COM A PROPOSTA.
ATUALMENTE O PROCESSO CRIMINAL ENCONTRA-SE SUSPENSO PELO PERÍODO
DE DOIS (02) ANOS. DECISÃO MONOCRÁTICA. SÚMULA Nº 008/2019-CSMP C/C O
ART. 2º E SS., DA RESOLUÇÃO Nº 036/2016-OECPJ. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

233 - Processo nº 01.2024.00001017-7.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 177ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Comércio, Posse ou Tráfico Proveniente de Caça Ilegal
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE
FATO  NO  ÂMBITO  DA  177ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  FORTALEZA.  NF
INSTAURADA POR TER EM CATIVEIRO OU DEPÓSITO 03 ESPÉCIMES DA FAUNA
SILVESTRE NATIVA SEM A DEVIDA PERMISSÃO, LICENÇA OU AUTORIZAÇÃO DA
AUTORIDADE  AMBIENTAL  COMPETENTE  -  PRÁTICA,  EM  TESE,  DO  DELITO
TIPIFICADO NO ART. 29, § 1º, INCISO III DA LEI 9605/98. EM PESQUISA AO SISTEMA
PJE VERIFICOU-SE A EXISTÊNCIA DO PROCEDIMENTO JUDICIAL DE Nº  3000069-
85.2018.8.06.0008,  QUE  TRAMITOU  NO  7º  JEC,  QUE  TEM  OBJETO  IDÊNTICO  AO
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DESTE  PROCEDIMENTO  (DOC.  ANEXO  ÀS  FLS.  23-89)  TENDO SIDO  JULGADO  E
ARQUIVADO.  NÃO  HAVENDO  JUSTA  CAUSA  OU  INTERESSE  PARA  O
PROSSEGUIMENTO DO FEITO, TENDO EM VISTA O EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO
DESSE  ÓRGÃO  MINISTERIAL.  ASSIM,  CONSIDERANDO  A JUDICIALIZAÇÃO  DA
MATÉRIA,  O  MEMBRO  DO  PARQUET  DETERMINOU  O  ARQUIVAMENTO  DO
PRESENTE FEITO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

234 - Processo nº 09.2023.00019224-1.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA
MILITAR E CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL MILITAR. VERIFICADA
A INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS DE MATERIALIDADE DOS SUPOSTOS CRIMES DE
TORTURA,  MAUS-TRATOS E/OU LESÃO CORPORAL.  LAUDO PERICIAL INFORMA
QUE NÃO HOUVE OFENSA À INTEGRIDADE FÍSICA DO PERICIANDO. CORRETA A
DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO  EXARADA  PELO  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA  NA
ORIGEM. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

235 - Processo nº 09.2023.00019233-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA
MILITAR E CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL MILITAR. VERIFICADA
A INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS DE MATERIALIDADE DOS SUPOSTOS CRIMES DE
TORTURA,  MAUS-TRATOS E/OU LESÃO CORPORAL.  LAUDO PERICIAL INFORMA
QUE NÃO HOUVE OFENSA À INTEGRIDADE FÍSICA DO PERICIANDO. CORRETA A
DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO  EXARADA  PELO  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA  NA
ORIGEM. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

236 - Processo nº 06.2022.00001743-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Ipueiras
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE IPUEIRAS/CE. IC INSTAURADO
EM  10/08/2022,  OBJETIVANDO  APURAR  REPRESENTAÇÃO  FORMULADA  PELA
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CÂMARA  MUNICIPAL  DE  IPUEIRAS-CE,  SOBRE  POSSÍVEL  ILICITUDE  NA
CONTRATAÇÃO  DE  EMPRESA  PELO  PREGÃO  ELETRÔNICO  Nº  021/2022-PE-DIV,
PARA  PRESTAÇÃO  DE  SERVIÇO  DE  TERCEIRIZAÇÃO  DE  MÃO  DE  OBRA  NO
MUNICÍPIO  DE  IPUEIRAS-CE.  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA TRATOU  DE  SOLICITAR
INFORMAÇÕES  AO  ENTE  MUNICIPAL.  DOCUMENTOS  DIVERSOS ANEXADO  AOS
AUTOS.  A PREFEITURA INFORMOU QUE TODOS OS CONTRATOS ADVINDOS DO
PREGÃO  ELETRÔNICO  N°  021/2022  FORAM  RESCINDIDOS  DIA  27/06/2023,  EM
VIRTUDE  DE  NOVO  PROCEDIMENTO  LICITATÓRIO,  O  PREGÃO  ELETRÔNICO  Nº
028/2023.  APÓS  AS  DILIGÊNCIAS  CABÍVEIS,  VERIFICOU-SE  QUE  O  MUNICÍPIO
CONTRATOU  OS  SEGUINTES  SERVIÇOS  DE  MÃO-DE-OBRA,  PARA  VARIADAS
SECRETARIAS  MUNICIPAIS:  INSTRUTOR  DE  FANFARRA;  OPERADOR  DE
MÁQUINAS; AGENTE ADMINISTRATIVO; AUXILIAR DE LIMPEZA; GARI; MECÂNICO
DE  MANUTENÇÃO  DE  VEÍCULO  AUTOMOTOR;  AUXILIAR  MECÂNICO  DE
MANUTENÇÃO  DE  VEÍCULO  AUTOMOTOR;  AUXILIAR  DE  ENFERMAGEM;
ATENDENTE DE CONSULTA DENTÁRIA; CONDUTOR DE TRANSPORTE DE PEQUENO
PORTE;  TÉCNICO EM ENFERMAGEM;  MONITOR EDUCACIONAL;  CONDUTOR  DE
TRANSPORTE DE GRANDE PORTE E SUPERVISOR DE ENSINO. IN CASU, PERCEBE-
SE  QUE  OS  SERVIDORES  CONTRATADOS  SE  ENQUADRAM  NO  PERFIL  DE
ATIVIDADES  ACESSÓRIAS,  POIS  NÃO  ENVOLVEM  OPERAÇÕES  SENSÍVEIS  E
ESTRATÉGICAS  PARA A ADMINISTRAÇÃO  PÚBLICA,  RAZÃO  PELA QUAL,  ESTE
ÓRGÃO MINISTERIAL COMPREENDE TRATAR-SE DE "ATIVIDADES-MEIO",  E QUE
PORTANTO PODEM SER TERCEIRIZADAS. SEM INDÍCIOS CAPAZES DE COMPROVAR
PRÁTICA DE ATO ILÍCITO OU MESMO DANO AO ERÁRIO DURANTE O DECORRER
DAS  INVESTIGAÇÕES.  ASSIM,  NÃO  HAVENDO  JUSTA  CAUSA  PARA
PROSSEGUIMENTO DO FEITO, TEM-SE QUE AGIU ACERTADAMENTE O MEMBRO
DO  PARQUET DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  IPUEIRAS  AO  DETERMINAR  O
ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.  ASSIM,  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO,  RESSALTANDO  O  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL DO
MEMBRO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

237 - Processo nº 06.2022.00001497-6.
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Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL PÚBLICO, INSTAURADO A PARTIR DE DENÚNCIA REGISTRADA PERANTE A
OUVIDORIA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ RELATANDO
A EXISTÊNCIA DE SERVIDORA EFETIVA LOTADA NA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
DO  MUNICÍPIO  COMO  PROFESSORA  E,  PORTANTO,  RECEBENDO  SUA
REMUNERAÇÃO COM RECURSOS DO FUNDEB, MAS QUE, NA REALIDADE, PRESTA
SERVIÇO NA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA (PÁG. 03). O PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  TEVE  REGULAR  PROSSEGUIMENTO,  REALIZANDO-SE
ALGUMAS DILIGÊNCIAS NO SENTIDO DE INSTRUIR DEVIDAMENTE O FEITO COM
RELAÇÃO  À  DENÚNCIA  INICIAL.  CONSIDERANDO  QUE  NÃO  SE  CONSTATOU
ELEMENTOS,  NEM  MESMO  INDICIÁRIOS,  QUE  EVIDENCIEM  A EXISTÊNCIA DE
IRREGULARIDADES  CAPAZES  DE  EMBASAR  A  PROPOSITURA  DE  AÇÕES  NO
ÂMBITO CIVIL, ADMINISTRATIVO OU PENAL, DETERMINOU-SE O ARQUIVAMENTO
DO  FEITO.  NESTE  CONTEXTO,  OUTRO  CAMINHO  NÃO  RESTOU  QUE  NÃO  O
ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO, NOS TERMOS DO ART. 22 DA RESOLUÇÃO
N° 036/2016 DO OE DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA DO ESTADO DO
CEARÁ,  DE  MODO  QUE  INEXISTE  QUALQUER  MEDIDA,  JUDICIAL  OU
EXTRAJUDICIAL, A SER ADOTADA POR AQUELE ÓRGÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO.
O MEMBRO DO MINISTÉRIO PÚBLICO EM REFERÊNCIA ANALISOU OS EFEITOS DA
IMPROBIDADE EM SEU TRÍPLICE ASPECTO: CRIMINAL, CIVIL E ADMINISTRATIVO.
SÚMULA 21/2019 DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO CEARÁ.
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO POR DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

238 - Processo nº 09.2023.00038125-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Ocorrências policias, representações de ofendidos e notitia criminis
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA
MILITAR E CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL MILITAR. VERIFICADA
A INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS DE MATERIALIDADE DO SUPOSTO CRIME DE LESÃO
CORPORAL.  LAUDO  PERICIAL  INFORMA  QUE  NÃO  HOUVE  OFENSA  À
INTEGRIDADE FÍSICA DO PERICIANDO. CORRETA A DECISÃO DE ARQUIVAMENTO
EXARADA  PELO  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA  NA  ORIGEM.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

239 - Processo nº 06.2017.00001613-6.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL PÚBLICO, INSTAURADO PELA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE
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CASCAVEL, E POSTERIORMENTE REMETIDO À 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA, EM
CUMPRIMENTO  AOS  TERMOS  DA  RESOLUÇÃO  DO  OECPJ  Nº  72/2020,  QUE
OBJETIVAVA INVESTIGAR  REPRESENTAÇÃO  OFERTADA  POR  (...),  EM  2015,  EM
DESFAVOR  DE  VILLA  EMPREENDIMENTOS  E  PARTICIPAÇÕES  LTDA,  (...),
RELATANDO,  EM  SUMA,  A  EXISTÊNCIA  DE  IRREGULARIDADES  NA
IMPLEMENTAÇÃO  DO  LOTEAMENTO  VILA  CASCAVEL,  NOTADAMENTE  A
AUSÊNCIA DE REALIZAÇÃO DE VIAS DE CIRCULAÇÃO E ESCOAMENTO DE ÁGUAS
PLUVIAIS  E  AINDA  A  AUSÊNCIA  DE  FUNDO  DE  TERRAS  (PÁGS.  08-11).  O
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  TEVE  REGULAR  PROSSEGUIMENTO,
REALIZANDO-SE  ALGUMAS  DILIGÊNCIAS  NO  SENTIDO  DE  INSTRUIR
DEVIDAMENTE O FEITO COM RELAÇÃO À DENÚNCIA INICIAL. CONSIDERANDO
QUE  NÃO  SE  CONSTATOU  ELEMENTOS,  NEM  MESMO  INDICIÁRIOS,  QUE
EVIDENCIEM  A EXISTÊNCIA DE  IRREGULARIDADES  CAPAZES  DE  EMBASAR  A
PROPOSITURA  DE  AÇÕES  NO  ÂMBITO  CIVIL,  ADMINISTRATIVO  OU  PENAL,
DETERMINOU-SE  O  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.  NESTE  CONTEXTO,  OUTRO
CAMINHO NÃO RESTOU QUE NÃO O ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO, TUDO
NOS TERMOS DO ART.  22  DA RESOLUÇÃO N° 036/2016 DO OE DO COLÉGIO DE
PROCURADORES DE JUSTIÇA DO ESTADO DO CEARÁ, DE MODO QUE INEXISTE
QUALQUER  MEDIDA,  JUDICIAL  OU  EXTRAJUDICIAL,  A  SER  ADOTADA  POR
AQUELE ÓRGÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO. O MEMBRO DO MINISTÉRIO PÚBLICO
EM  REFERÊNCIA ANALISOU  OS  EFEITOS  DA IMPROBIDADE  EM  SEU  TRÍPLICE
ASPECTO: CRIMINAL, CIVIL E ADMINISTRATIVO. SÚMULA 21/2019 DO CONSELHO
SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  DO  CEARÁ.  HOMOLOGAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO POR DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

240 - Processo nº 09.2024.00002010-9.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Secretaria de Gestão de Pessoas
Assunto: Afastamento
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  REQUERIMENTO  DE  AUTORIZAÇÃO  DE  AFASTAMENTO  PARA
PARTICIPAÇÃO  DE  EVENTO  NO  EXTERIOR.  INTERESSADA CLASSIFICADA,  VIA
EDITAL 012/2023/ESMP/CEAF/MPCE,  PARA CONCESSÃO DE DIÁRIAS E AJUDA DE
CUSTO  PARA  PARTICIPAÇÃO  NO  CURSO  COMBATE  AO  CRIME  ORGANIZADO
NOVOS  PARADIGMAS  NA ERA DA HIPERCONECTIVIDADE,  NA CIDADE  ROMA,
ITÁLIA, ENTRE OS DIAS 15 E 19 DE ABRIL DE 2024. ATENDIDOS OS REQUISITOS
PREVISTOS  NOS  ARTS.  12,  13  E  14,  INCISOS  I  A  V,  E  ART.  15,  I,  TODOS  DO
PROVIMENTO 029/2016/PGJ, COM AS ALTERAÇÕES DO PROVIMENTO NO 045/2016
VOTO PELA AUTORIZAÇÃO DO AFASTAMENTO POR PRAZO IGUAL E SUFICIENTE
AO  EFETIVO  DESLOCAMENTO  E  À  DURAÇÃO  DO  EVENTO  RELATÓRIO
CIRCUNSTANCIADO NO PRAZO DE 30 DIAS.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

241 - Processo nº 06.2017.00002340-4.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Potengi
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Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL PÚBLICO, INSTAURADO, EM 09 DE SETEMBRO DE 2016, VISANDO APURAR O
ATRASO NO PAGAMENTO DOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS E A
AUSÊNCIA  DE  REPASSE  DAS  CONTRIBUIÇÕES  PREVIDENCIÁRIAS  PELA
PREFEITURA DE POTENGI/CE (PÁGS. 01-03). O PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO
TEVE REGULAR PROSSEGUIMENTO, REALIZANDO-SE ALGUMAS DILIGÊNCIAS NO
SENTIDO  DE  INSTRUIR  DEVIDAMENTE  O  FEITO  COM  RELAÇÃO  À  DENÚNCIA
INICIAL. AO LONGO DOS AUTOS, A PROCURADORIA MUNICIPAL ESCLARECEU QUE
A SITUAÇÃO  JUNTO  A CEF  FOI  DEVIDAMENTE  REGULARIZADA,  EVITANDO-SE
ASSIM PREJUÍZO AOS SERVIDORES MUNICIPAIS, PÁGS. 239 E 266. CONSIDERANDO
QUE  NÃO  SE  CONSTATOU  ELEMENTOS,  NEM  MESMO  INDICIÁRIOS,  QUE
EVIDENCIEM  A EXISTÊNCIA DE  IRREGULARIDADES  CAPAZES  DE  EMBASAR  A
PROPOSITURA  DE  AÇÕES  NO  ÂMBITO  CIVIL,  ADMINISTRATIVO  OU  PENAL,
DETERMINOU-SE  O  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.  NESTE  CONTEXTO,  OUTRO
CAMINHO NÃO RESTOU QUE NÃO O ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO, TUDO
NOS TERMOS DO ART.  22  DA RESOLUÇÃO N° 036/2016 DO OE DO COLÉGIO DE
PROCURADORES DE JUSTIÇA DO ESTADO DO CEARÁ, DE MODO QUE INEXISTE
QUALQUER  MEDIDA,  JUDICIAL  OU  EXTRAJUDICIAL,  A  SER  ADOTADA  POR
AQUELE ÓRGÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO. O MEMBRO DO MINISTÉRIO PÚBLICO
EM  REFERÊNCIA ANALISOU  OS  EFEITOS  DA IMPROBIDADE  EM  SEU  TRÍPLICE
ASPECTO: CRIMINAL, CIVIL E ADMINISTRATIVO. SÚMULA 21/2019 DO CONSELHO
SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  DO  CEARÁ.  HOMOLOGAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO POR DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

242 - Processo nº 06.2019.00001908-5.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
Assunto: INFRAESTRUTURA
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO.  APURAÇÃO DE NOTÍCIA DE FATO SOBRE
IRREGULARIDADES  (PRECARIEDADE)  ESTRUTURAL  EM  ESCOLA  MUNICIPAL.
FEITO QUE SE ALONGOU POR QUASE 05 ANOS. INTUITO INICIAL DE ADAPTAÇÃO
AO PERÍODO INTEGRAL, MAS AFASTADO PELO PODER PÚBLICO. REALIZAÇÃO DE
REFORMAS PARCIAIS QUE ATENDEM, POR ORA, O PERÍODO PARCIAL DE ENSINO.
ADEQUAÇÃO DA ESTRUTURA ÀS EXIGÊNCIAS PARA EMISSÃO DE CERTIFICADO
DO CORPO DE BOMBEIROS. ATIVIDADE MINISTERIAL QUE DEVE CONTINUAR, ATÉ
O ATENDIMENTO FINAL DAS EXIGÊNCIAS DE SEGURANÇA. DESDOBRAMENTO DO
FEITO INICIAL EM PROCESSO ADMINISTRATIVO APENAS PARA A FINALIZAÇÃO DO
PROCESSO DE CERTIFICAÇÃO. AUSÊNCIA DE PREJUÍZO DO INTERESSE PÚBLICO
COM O ARQUIVAMENTO DO FEITO MAIS ANTIGO. REFORMAS REALIZADAS COM
ATENDIMENTO DO OBJETIVO VESTIBULAR DA INVESTIGAÇÃO. ULTIMAÇÃO DA
ATUAÇÃO ADMINISTRATIVA. BAIXA DE AUTOS RATIFICADA. HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.  RECONHECIDO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL PELO
MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

243 - Processo nº 06.2019.00002755-2.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
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Origem: 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Conselhos tutelares
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  Inquérito  Civil  PÚBLICO.  APURAÇÃO  DE  CONDUTA  IRREGULAR  DE
CONSELHEIRO TUTELAR DE NOME (...) DURANTE A INVESTIGAÇÃO, TOMADO O
DEPOIMENTO  DO  NOTICIANTE  QUE  SE  RETRATOU  DE  SEU  CONTEÚDO,
INOCENTANDO  O  CONSELHEIRO.  AINDA  ASSIM,  O  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA
INTERESSADO FEZ REFERÊNCIA À APENAÇÃO ADMINISTRATIVA, CONTUDO, SEM
DISCRIMINAR  AS  CONDUTAS  ENVOLVIDAS.  PALAVRA DA VÍTIMA QUE  COLIDE
COM  O  TEOR  DO  DEPOIMENTO  DO  ESCRITURÁRIO.  NECESSIDADE  DE
PROSSEGUIMENTO  DA  INVESTIGAÇÃO.  DESIGNAÇÃO  DE  MEMBRO  DISTINTO
PARA DAR CONTINUIDADE AO FEITO. ART. 76, §1º, INC. II DO RICSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

244 - Processo nº 09.2020.00002033-7.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
Assunto: Modalidade / Limite
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO INSTAURADO COM O OBJETIVO DE
ACOMPANHAR E FISCALIZAR AÇÕES DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL AO LONGO
DA  PANDEMIA  DE  COVID-19.  EXAURIDAS  MEDIDAS  CABÍVEIS.  CUMPRIDA  A
FINALIDADE  DO  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO.  ADEQUADA  BAIXA  DE
AUTOS  PROCEDIMENTAIS  PELO  NÚCLEO  DE  EXECUÇÃO.  CONHECIMENTO  DE
MERA  CIÊNCIA,  SEM  OBSERVAÇÕES  OU  DETERMINAÇÕES  ADICIONAIS.
DESNECESSIDADE DE HOMOLOGAÇÃO, CONFORME ARTS. 30 E 31 DA RESOLUÇÃO
Nº 036/2016 DO ÓRGÃO ESPECIAL. ART. 12 DA RESOLUÇÃO Nº 174/2017 DO CNMP.
DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À PROMOTORIA DE JUSTIÇA OFICIANTE. DÊ-SE CIÊNCIA
AOS DEMAIS PARES DO CONSELHO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À 
ORIGEM PARA arquivamento NA PRÓPRIA PROMOTORIA PROFERIDO pelo relator. ART. 
79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

245 - Processo nº 06.2020.00002140-3.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
Assunto: Ordenação da Cidade / Plano Diretor
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO.  APURAÇÃO  DE  ALAGAMENTO  DE
LOGRADOURO PÚBLICO E DOMICÍLIOS CIRCUNVIZINHOS, INCLUSIVE, DE SEDE
DE UMA CONSTRUTORA. NOTÍCIA DE FATO MARGEADA COMO ALVO PRINCIPAL
DA INVESTIGAÇÃO.  DESDOBRAMENTO  DO  FATO  COM  DESCOBERTA DE  OLHO
DÁGUA  NO  INTERIOR  DA  SEDE  DA  EMPRESA  DENUNCIANTE.  DISPENSA  DE
LICENCIAMENTO AMBIENTAL PELO MUNICÍPIO. MOTIVAÇÃO DE ARQUIVAMENTO
QUE TERGIVERSA O PONTO DE PARTIDA DA INVESTIGAÇÃO ORIGINAL. AUSÊNCIA
DE  ESCLARECIMENTOS  MAIORES  SOBRE:  A)  ALAGAMENTO  DE  LOGRADOURO
PÚBLICO;  E  B)  ABERTURA  DE  PP  OU  ICP  A  PARTIR  DA  DESCOBERTA  DE
CONSTRUÇÃO SOBRE OLHO DÁGUA NO INTERIOR DA SEDE DA DENUNCIANTE.
NECESSIDADE  DE  PROSSEGUIMENTO  DA  INVESTIGAÇÃO  PELO  TITULAR  DA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

246 - Processo nº 06.2022.00000677-6.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
Assunto: Poluição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO.  APURAÇÃO  DE  NOTÍCIA  DE
DESCUMPRIMENTO CONDICIONANTES DE LICENÇA AMBIENTAL (INSTALAÇÃO Nº
13/2018 DICOP/GECON). REGULARIZAÇÃO PELA EMPRESA DENUNCIADA. PARECER
TÉCNICO DA SEMACE. ATINGIMENTO DO OBJETIVO DO ICP. PERDA DO OBJETO.
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

247 - Processo nº 06.2022.00001842-8.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Senador Sá
Assunto: Improbidade Administrativa
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Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  DECLÍNIO  DE  ATRIBUIÇÃO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  VISANDO  APURAR  NOTÍCIA ENVIADA AO  CAODPP  E  REMETIDA AO
NÚCLEO  DE  ORIGEM,  COMUNICANDO  A  SUPOSTA  OCORRÊNCIA  DE
RECEBIMENTOS  INDEVIDOS  DE  VERBAS  DO  AUXÍLIO  EMERGENCIAL.
MONTANTES  COM  FRAÇÃO  DE  VERBA  FEDERAL.  ATRIBUIÇÃO  DO  MPF
MINISTÉRIO  PÚBLICO  FEDERAL.  DECLÍNIO  ACOLHIDO.  NOTIFICAÇÃO
REALIZADA.  APLICAÇÃO  DA  SÚMULA  Nº  007/2018  CSMP.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

248 - Processo nº 06.2022.00002625-0.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Piquet Carneiro
Assunto: Prestação de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PP
PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO - PELO NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM. OFÍCIO
DA CORTE  DE  NÃO  APRESENTAÇÃO  DE  DOCUMENTOS  OBRIGATÓRIOS,  PELO
PODER  LEGISLATIVO.  AUSÊNCIA  DE  LASTRO  PROBATÓRIO  QUANTO  À
OCORRÊNCIA  DOLOSA  DA  CONDUTA  ÍMPROBA.  TAMPOUCO  LASTRO  PARA
EVENTUAL  DANO  AO  ERÁRIO.  MERA  INFRAÇÃO  ADMINISTRATIVA,  COM
APLICAÇÃO DE MULTA. DISPENSA DA AÇÃO MINISTERIAL. HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

249 - Processo nº 09.2023.00019203-0.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  CONVERSÃO  EM
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  COM  O  PROPÓSITO  DE  ACOMPANHAR
DILIGÊNCIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL MILITAR. INEXISTÊNCIA
DE  EXPEDIENTE  POR  PARTE  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  QUANTO  A
DEFLAGRAÇÃO  DA INVESTIGAÇÃO.  NOTÍCIA DE  FATO  NÃO  POSSUI  CARÁTER
INVESTIGATÓRIO  (ART,  3º,  ATO  NORMATIVO  Nº  389/2023).  RECOLHIMENTO  DE
INFORMAÇÕES  QUE  NÃO  SE  CONFUNDE  COM  INVESTIGAÇÃO.  EXAME  DO
MÉRITO. NÃO TENDO O MEMBRO DIVISADO ELEMENTOS MÍNIMOS DE PROVAS
DA  OCORRÊNCIA  DO  CRIME  NOTICIADO,  CORRETA  A  DECISÃO  DE
ARQUIVAMENTO  DA  DEMANDA  SUBMETIDA AO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  VOTO
PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO (APLICAÇÃO ANALÓGICA DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.
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250 - Processo nº 09.2023.00021149-9.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  CONVERSÃO  EM
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  COM  O  PROPÓSITO  DE  ACOMPANHAR
DILIGÊNCIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL MILITAR. INEXISTÊNCIA
DE  EXPEDIENTE  POR  PARTE  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  QUANTO  A
DEFLAGRAÇÃO  DA INVESTIGAÇÃO.  NOTÍCIA DE  FATO  NÃO  POSSUI  CARÁTER
INVESTIGATÓRIO  (ART,  3º,  ATO  NORMATIVO  Nº  389/2023).  RECOLHIMENTO  DE
INFORMAÇÕES  QUE  NÃO  SE  CONFUNDE  COM  INVESTIGAÇÃO.  EXAME  DO
MÉRITO. NÃO TENDO O MEMBRO DIVISADO ELEMENTOS MÍNIMOS DE PROVAS
DA  OCORRÊNCIA  DO  CRIME  NOTICIADO,  CORRETA  A  DECISÃO  DE
ARQUIVAMENTO  DA  DEMANDA  SUBMETIDA AO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  VOTO
PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO (APLICAÇÃO ANALÓGICA DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

251 - Processo nº 09.2023.00021159-9.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  CONVERSÃO  EM
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  COM  O  PROPÓSITO  DE  ACOMPANHAR
DILIGÊNCIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL MILITAR. INEXISTÊNCIA
DE  EXPEDIENTE  POR  PARTE  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  QUANTO  A
DEFLAGRAÇÃO  DA INVESTIGAÇÃO.  NOTÍCIA DE  FATO  NÃO  POSSUI  CARÁTER

Ata da 3ª Sessão Virtual do CSMP - Emi�da em: 04/03/2024 08:00:13                                                  Pág.
207



INVESTIGATÓRIO  (ART,  3º,  ATO  NORMATIVO  Nº  389/2023).  RECOLHIMENTO  DE
INFORMAÇÕES  QUE  NÃO  SE  CONFUNDE  COM  INVESTIGAÇÃO.  EXAME  DO
MÉRITO. NÃO TENDO O MEMBRO DIVISADO ELEMENTOS MÍNIMOS DE PROVAS
DA  OCORRÊNCIA  DO  CRIME  NOTICIADO,  CORRETA  A  DECISÃO  DE
ARQUIVAMENTO  DA  DEMANDA  SUBMETIDA AO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  VOTO
PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO (APLICAÇÃO ANALÓGICA DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

252 - Processo nº 06.2023.00001086-2.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Varjota
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PP
PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO QUE VERSAVA SOBRE SUPOSTO RECEBIMENTO
DE  PRECATÓRIO  MUNICIPAL  (DE  MODO  INDEVIDO).  AUSÊNCIA  DE  LASTRO
INDICIÁRIO MÍNIMO QUANTO AO DOLO E DANO AO ERÁRIO. RESSARCIMENTO
OPERADO.  FIGURA  DOLOSA  NÃO  CONFIGURADA.  EXAURIMENTO  DAS
DILIGÊNCIAS A CARGO DO NÚCLEO DE EXECUÇÃO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO
DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

253 - Processo nº 09.2023.00021820-4.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  CONVERSÃO  EM
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  COM  O  PROPÓSITO  DE  ACOMPANHAR
DILIGÊNCIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL MILITAR. INEXISTÊNCIA
DE  EXPEDIENTE  POR  PARTE  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  QUANTO  A
DEFLAGRAÇÃO  DA INVESTIGAÇÃO.  NOTÍCIA DE  FATO  NÃO  POSSUI  CARÁTER
INVESTIGATÓRIO  (ART,  3º,  ATO  NORMATIVO  Nº  389/2023).  RECOLHIMENTO  DE
INFORMAÇÕES  QUE  NÃO  SE  CONFUNDE  COM  INVESTIGAÇÃO.  EXAME  DO
MÉRITO. NÃO TENDO O MEMBRO DIVISADO ELEMENTOS MÍNIMOS DE PROVAS
DA  OCORRÊNCIA  DO  CRIME  NOTICIADO,  CORRETA  A  DECISÃO  DE
ARQUIVAMENTO  DA  DEMANDA  SUBMETIDA AO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  VOTO
PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO (APLICAÇÃO ANALÓGICA DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

254 - Processo nº 06.2023.00001103-9.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
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Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
Assunto: Prestação / Tomada de Contas junto aos Tribunais de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL PÚBLICO PELO NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM. ACÓRDÃO DA CORTE DE
CONTAS PELA APLICAÇÃO ISOLADA DE MULTA. IRREGULARIDADES CONTÁBEIS
QUE  NÃO  PERMITE  FIRMAR  LASTRO  MÍNIMO  DE  DOLO  À  CONDUTA
INVESTIGADA. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO (NN E SUBLINHADOS).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

255 - Processo nº 09.2023.00037881-1.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Prevaricação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  CONVERSÃO  EM
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  COM  O  PROPÓSITO  DE  ACOMPANHAR
DILIGÊNCIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL MILITAR. INEXISTÊNCIA
DE  EXPEDIENTE  POR  PARTE  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  QUANTO  A
DEFLAGRAÇÃO  DA INVESTIGAÇÃO.  NOTÍCIA DE  FATO  NÃO  POSSUI  CARÁTER
INVESTIGATÓRIO  (ART,  3º,  ATO  NORMATIVO  Nº  389/2023).  RECOLHIMENTO  DE
INFORMAÇÕES  QUE  NÃO  SE  CONFUNDE  COM  INVESTIGAÇÃO.  EXAME  DO
MÉRITO. NÃO TENDO O MEMBRO DIVISADO ELEMENTOS MÍNIMOS DE PROVAS
DA  OCORRÊNCIA  DO  CRIME  NOTICIADO,  CORRETA  A  DECISÃO  DE
ARQUIVAMENTO  DA  DEMANDA  SUBMETIDA AO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  VOTO
PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO (APLICAÇÃO ANALÓGICA DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

256 - Processo nº 09.2023.00038102-7.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  CONVERSÃO  EM
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  COM  O  PROPÓSITO  DE  ACOMPANHAR
DILIGÊNCIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL MILITAR. INEXISTÊNCIA
DE  EXPEDIENTE  POR  PARTE  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  QUANTO  A
DEFLAGRAÇÃO  DA INVESTIGAÇÃO.  NOTÍCIA DE  FATO  NÃO  POSSUI  CARÁTER
INVESTIGATÓRIO  (ART,  3º,  ATO  NORMATIVO  Nº  389/2023).  RECOLHIMENTO  DE
INFORMAÇÕES  QUE  NÃO  SE  CONFUNDE  COM  INVESTIGAÇÃO.  EXAME  DO
MÉRITO. NÃO TENDO O MEMBRO DIVISADO ELEMENTOS MÍNIMOS DE PROVAS
DA  OCORRÊNCIA  DO  CRIME  NOTICIADO,  CORRETA  A  DECISÃO  DE
ARQUIVAMENTO  DA  DEMANDA  SUBMETIDA AO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  VOTO
PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO (APLICAÇÃO ANALÓGICA DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

257 - Processo nº 09.2023.00038296-0.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  CONVERSÃO  EM
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  COM  O  PROPÓSITO  DE  ACOMPANHAR
DILIGÊNCIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL MILITAR. INEXISTÊNCIA
DE  EXPEDIENTE  POR  PARTE  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  QUANTO  A
DEFLAGRAÇÃO  DA INVESTIGAÇÃO.  NOTÍCIA DE  FATO  NÃO  POSSUI  CARÁTER
INVESTIGATÓRIO  (ART,  3º,  ATO  NORMATIVO  Nº  389/2023).  RECOLHIMENTO  DE
INFORMAÇÕES  QUE  NÃO  SE  CONFUNDE  COM  INVESTIGAÇÃO.  EXAME  DO
MÉRITO. NÃO TENDO O MEMBRO DIVISADO ELEMENTOS MÍNIMOS DE PROVAS
DA  OCORRÊNCIA  DO  CRIME  NOTICIADO,  CORRETA  A  DECISÃO  DE
ARQUIVAMENTO  DA  DEMANDA  SUBMETIDA AO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  VOTO
PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO (APLICAÇÃO ANALÓGICA DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

258 - Processo nº 09.2023.00038297-0.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Sobre o Controle externo da atividade policial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  CONVERSÃO  EM
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  COM  O  PROPÓSITO  DE  ACOMPANHAR
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DILIGÊNCIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL MILITAR. INEXISTÊNCIA
DE  EXPEDIENTE  POR  PARTE  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  QUANTO  A
DEFLAGRAÇÃO  DA INVESTIGAÇÃO.  NOTÍCIA DE  FATO  NÃO  POSSUI  CARÁTER
INVESTIGATÓRIO  (ART,  3º,  ATO  NORMATIVO  Nº  389/2023).  RECOLHIMENTO  DE
INFORMAÇÕES  QUE  NÃO  SE  CONFUNDE  COM  INVESTIGAÇÃO.  EXAME  DO
MÉRITO. NÃO TENDO O MEMBRO DIVISADO ELEMENTOS MÍNIMOS DE PROVAS
DA  OCORRÊNCIA  DO  CRIME  NOTICIADO,  CORRETA  A  DECISÃO  DE
ARQUIVAMENTO  DA  DEMANDA  SUBMETIDA AO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  VOTO
PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO (APLICAÇÃO ANALÓGICA DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

259 - Processo nº 09.2023.00038464-6.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Ocorrências policias, representações de ofendidos e notitia criminis
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  CONVERSÃO  EM
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  COM  O  PROPÓSITO  DE  ACOMPANHAR
DILIGÊNCIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL MILITAR. INEXISTÊNCIA
DE  EXPEDIENTE  POR  PARTE  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  QUANTO  A
DEFLAGRAÇÃO  DA INVESTIGAÇÃO.  NOTÍCIA DE  FATO  NÃO  POSSUI  CARÁTER
INVESTIGATÓRIO  (ART,  3º,  ATO  NORMATIVO  Nº  389/2023).  RECOLHIMENTO  DE
INFORMAÇÕES  QUE  NÃO  SE  CONFUNDE  COM  INVESTIGAÇÃO.  EXAME  DO
MÉRITO. NÃO TENDO O MEMBRO DIVISADO ELEMENTOS MÍNIMOS DE PROVAS
DA  OCORRÊNCIA  DO  CRIME  NOTICIADO,  CORRETA  A  DECISÃO  DE
ARQUIVAMENTO  DA  DEMANDA  SUBMETIDA AO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  VOTO
PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO (APLICAÇÃO ANALÓGICA DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
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DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

260 - Processo nº 09.2023.00038658-8.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  CONVERSÃO  EM
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  COM  O  PROPÓSITO  DE  ACOMPANHAR
DILIGÊNCIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL MILITAR. INEXISTÊNCIA
DE  EXPEDIENTE  POR  PARTE  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  QUANTO  A
DEFLAGRAÇÃO  DA INVESTIGAÇÃO.  NOTÍCIA DE  FATO  NÃO  POSSUI  CARÁTER
INVESTIGATÓRIO  (ART,  3º,  ATO  NORMATIVO  Nº  389/2023).  RECOLHIMENTO  DE
INFORMAÇÕES  QUE  NÃO  SE  CONFUNDE  COM  INVESTIGAÇÃO.  EXAME  DO
MÉRITO. NÃO TENDO O MEMBRO DIVISADO ELEMENTOS MÍNIMOS DE PROVAS
DA  OCORRÊNCIA  DO  CRIME  NOTICIADO,  CORRETA  A  DECISÃO  DE
ARQUIVAMENTO  DA  DEMANDA  SUBMETIDA AO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  VOTO
PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO (APLICAÇÃO ANALÓGICA DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
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teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

261 - Processo nº 09.2023.00038719-8.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  CONVERSÃO  EM
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  COM  O  PROPÓSITO  DE  ACOMPANHAR
DILIGÊNCIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL MILITAR. INEXISTÊNCIA
DE  EXPEDIENTE  POR  PARTE  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  QUANTO  A
DEFLAGRAÇÃO  DA INVESTIGAÇÃO.  NOTÍCIA DE  FATO  NÃO  POSSUI  CARÁTER
INVESTIGATÓRIO  (ART,  3º,  ATO  NORMATIVO  Nº  389/2023).  RECOLHIMENTO  DE
INFORMAÇÕES  QUE  NÃO  SE  CONFUNDE  COM  INVESTIGAÇÃO.  EXAME  DO
MÉRITO. NÃO TENDO O MEMBRO DIVISADO ELEMENTOS MÍNIMOS DE PROVAS
DA  OCORRÊNCIA  DO  CRIME  NOTICIADO,  CORRETA  A  DECISÃO  DE
ARQUIVAMENTO  DA  DEMANDA  SUBMETIDA AO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  VOTO
PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO (APLICAÇÃO ANALÓGICA DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

262 - Processo nº 09.2023.00038738-7.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial
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Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  CONVERSÃO  EM
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  COM  O  PROPÓSITO  DE  ACOMPANHAR
DILIGÊNCIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL MILITAR. INEXISTÊNCIA
DE  EXPEDIENTE  POR  PARTE  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  QUANTO  A
DEFLAGRAÇÃO  DA INVESTIGAÇÃO.  NOTÍCIA DE  FATO  NÃO  POSSUI  CARÁTER
INVESTIGATÓRIO  (ART,  3º,  ATO  NORMATIVO  Nº  389/2023).  RECOLHIMENTO  DE
INFORMAÇÕES  QUE  NÃO  SE  CONFUNDE  COM  INVESTIGAÇÃO.  EXAME  DO
MÉRITO. NÃO TENDO O MEMBRO DIVISADO ELEMENTOS MÍNIMOS DE PROVAS
DA  OCORRÊNCIA  DO  CRIME  NOTICIADO,  CORRETA  A  DECISÃO  DE
ARQUIVAMENTO  DA  DEMANDA  SUBMETIDA AO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  VOTO
PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO (APLICAÇÃO ANALÓGICA DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

263 - Processo nº 09.2023.00038851-0.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  CONVERSÃO  EM
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  COM  O  PROPÓSITO  DE  ACOMPANHAR
DILIGÊNCIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL MILITAR. INEXISTÊNCIA
DE  EXPEDIENTE  POR  PARTE  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  QUANTO  A
DEFLAGRAÇÃO  DA INVESTIGAÇÃO.  NOTÍCIA DE  FATO  NÃO  POSSUI  CARÁTER
INVESTIGATÓRIO  (ART,  3º,  ATO  NORMATIVO  Nº  389/2023).  RECOLHIMENTO  DE
INFORMAÇÕES  QUE  NÃO  SE  CONFUNDE  COM  INVESTIGAÇÃO.  EXAME  DO
MÉRITO. NÃO TENDO O MEMBRO DIVISADO ELEMENTOS MÍNIMOS DE PROVAS
DA  OCORRÊNCIA  DO  CRIME  NOTICIADO,  CORRETA  A  DECISÃO  DE
ARQUIVAMENTO  DA  DEMANDA  SUBMETIDA AO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  VOTO
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PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO (APLICAÇÃO ANALÓGICA DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

264 - Processo nº 09.2023.00039019-2.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  CONVERSÃO  EM
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  COM  O  PROPÓSITO  DE  ACOMPANHAR
DILIGÊNCIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL MILITAR. INEXISTÊNCIA
DE  EXPEDIENTE  POR  PARTE  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  QUANTO  A
DEFLAGRAÇÃO  DA INVESTIGAÇÃO.  NOTÍCIA DE  FATO  NÃO  POSSUI  CARÁTER
INVESTIGATÓRIO  (ART,  3º,  ATO  NORMATIVO  Nº  389/2023).  RECOLHIMENTO  DE
INFORMAÇÕES  QUE  NÃO  SE  CONFUNDE  COM  INVESTIGAÇÃO.  EXAME  DO
MÉRITO. NÃO TENDO O MEMBRO DIVISADO ELEMENTOS MÍNIMOS DE PROVAS
DA  OCORRÊNCIA  DO  CRIME  NOTICIADO,  CORRETA  A  DECISÃO  DE
ARQUIVAMENTO  DA  DEMANDA  SUBMETIDA AO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  VOTO
PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO (APLICAÇÃO ANALÓGICA DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

265 - Processo nº 02.2024.00000600-7.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Processo sem Classe
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Forquilha
Assunto: Processo sem Assunto
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  Nº  09.2022.00020519-3,  INSTAURADO  COM  OBJETIVO  DE
ACOMPANHAR  A  CRIAÇÃO  DE  SERVIÇOS  DE  ACOLHIMENTO  INSTITUCIONAL,
FAMÍLIA ACOLHEDORA OU GUARDA SUBSIDIADA PARA PROTEÇÃO DE CRIANÇAS
OU  ADOLESCENTES  EM  SITUAÇÃO  DE  ABANDONO  OU  OUTRA VIOLAÇÃO  DE
DIREITOS  NO  MUNICÍPIO  DE  FORQUILHA.  MUNICÍPIO  QUE  NÃO  DISPÕE  DE
RECURSOS  FINANCEIROS  PARA  ADOTAR  TAIS  POLÍTICAS  PÚBLICAS.
INEXISTÊNCIA  DE  LEI  MUNICIPAL  ESPECÍFICA  QUE  ASSEGURE  AO  PODER
PÚBLICO  MUNICIPAL  A  CRIAÇÃO  DE  TAIS  SERVIÇOS.  AUTONOMIA  DO  ENTE
FEDERATIVO  NA  IMPLEMENTAÇÃO  DE  POLÍTICAS  PÚBLICAS.  RESOLUÇÃO
CONJUNTA PRESI-CN Nº 2, DE 18 DE JUNHO DE 2020, DO CNMP. EXAURIMENTO DA
ATUAÇÃO MINISTERIAL. PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO QUE NÃO IMPORTA
EM ANÁLISE E MANIFESTAÇÃO DO CONSELHO SUPERIOR. INTELIGÊNCIA DO ART.
12 DA RESOLUÇÃO Nº 174/2017 DO CNMP E DO ART. 30 DA RESOLUÇÃO Nº 036 DO
OECPJ. CONHECIMENTO DO PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO SEM HOMOLOGAR
SEU CONTEÚDO. CIÊNCIA AOS DEMAIS CONSELHEIROS. DEVOLUÇÃO DOS AUTOS
DO PROTOCOLO À ORIGEM.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela DEVOLUÇÃO À 
PROMOTORIA DE ORIGEM PARA Arquivamento pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
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MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

266 - Processo nº 02.2024.00000730-6.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Processo sem Classe
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Forquilha
Assunto: Processo sem Assunto
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  Nº  09.2022.00014369-0,  INSTAURADO  PARA  ACOMPANHAR
SUPOSTA DEFICIÊNCIA NO  ATENDIMENTO  MÉDICO  E  NO  FORNECIMENTO  DE
MEDICAÇÃO  PARA  CRIANÇA  PORTADORA  DE  HIDROCEFALIA  CONGÊNITA  E
OUTRAS ENFERMIDADES. QUESTÃO SOLUCIONADA, CONFORME RELATÓRIO DO
CREAS.  EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO  MINISTERIAL.  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  QUE  NÃO  IMPORTA  EM  ANÁLISE  E  MANIFESTAÇÃO  DO
CONSELHO SUPERIOR. INTELIGÊNCIA DO ART. 12 DA RESOLUÇÃO Nº 174/2017 DO
CNMP  E  DO  ART.  30  DA RESOLUÇÃO  Nº  036  DO  OECPJ.  CONHECIMENTO  DO
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO SEM HOMOLOGAR SEU CONTEÚDO. CIÊNCIA
AOS  DEMAIS  CONSELHEIROS.  DEVOLUÇÃO  DOS  AUTOS  DO  PROTOCOLO  À
ORIGEM.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À 
ORIGEM PARA arquivamento NA PRÓPRIA PROMOTORIA DE JUSTIÇA PROFERIDO pelo
relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
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DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

267 - Processo nº 02.2024.00000779-4.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Processo sem Classe
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Forquilha
Assunto: Processo sem Assunto
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO Nº 09.2021.00008838-7, INSTAURADO PARA ACOMPANHAMENTO
DE  MEDIDAS  DESTINADAS  À  GARANTIA  DO  DIREITO  FUNDAMENTAL  À
EDUCAÇÃO  NO  CONTEXTO  DA  PANDEMIA  DE  COVID-19,  NO  MUNICÍPIO  DE
FORQUILHA.  RECOMENDAÇÃO  MINISTERIAL  DEVIDAMENTE  CUMPRIDA.
MUNICÍPIO TOMOU AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS AO BOM ENFRENTAMENTO
DA  PANDEMIA  DA  COVID-19  RELACIONADAS  AO  DIREITO  FUNDAMENTAL  À
EDUCAÇÃO.  EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO  MINISTERIAL.  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  QUE  NÃO  IMPORTA  EM  ANÁLISE  E  MANIFESTAÇÃO  DO
CONSELHO SUPERIOR. INTELIGÊNCIA DO ART. 12 DA RESOLUÇÃO Nº 174/2017 DO
CNMP  E  DO  ART.  30  DA RESOLUÇÃO  Nº  036  DO  OECPJ.  CONHECIMENTO  DO
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO SEM HOMOLOGAR SEU CONTEÚDO. CIÊNCIA
AOS  DEMAIS  CONSELHEIROS.  DEVOLUÇÃO  DOS  AUTOS  DO  PROTOCOLO  À
ORIGEM.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À 
ORIGEM PARA arquivamento NA PRÓPRIA PROMOTORIA PROFERIDO pelo relator. ART. 
79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
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MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

268 - Processo nº 06.2017.00001541-5.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 15ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Ato Lesivo ao Patrimônio Artístico, Estético, Histórico ou Turístico
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL PÚBLICO pelo núcleo executivo de origem. ATO DE IMPROBIDADE QUE É ALVO
DE PROCEDIMENTO PARALELO. DANO AO ERÁRIO SUPRIDO COM REVERSÃO DE
BEM  IMÓVEL  AO  PATRIMÔNIO  PÚBLICO.  ILÍCIOS  PENAIS  IDENTIFICADOS  AO
LONGO  DO  RELATÓRIO,  COM  APONTAMENTO  PARA MEDIDAS  ÀS  INSTÂNCIAS
COMPETENTES. DIVERGÊNCIA MÍNIMA ENTRE RELATÓRIO E FUNDAMENTO QUE
NÃO  PREJUDICAM  A  CONCLUSÃO  PELA  CORRETA  BAIXA  DOS  AUTOS.
EXAURIMENTO  DAS  DILIGÊNCIAS  CABÍVEIS.  VOTO  PELA HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

269 - Processo nº 06.2017.00002941-0.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
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Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Irauçuba
Assunto: Crimes de Responsabilidade
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE PIC  QUE INVESTIGAVA CONDUTA
TÍPICA DO  ART.  90  DA LEI  8666/93.  EXERCÍCIO  FINANCEIRO  DE  2010  E  2012.
PRESCRIÇÃO.  ATO  NORMATIVO  N.  389/2023/PGJ  QUE  DETERMINA  A
HOMOLOGAÇÃO  NA  INSTÂNCIA  JUDICIAL.  CUMPRIMENTO  DE  DECISÃO  DA
SUPREMA CORTE - ADI(S) nº 6298, 6299, 6300, 6305 -. EXTRAÇÃO DE CÓPIA DO PIC
SUBMETIDA  AO  CRIVO  JUDICIAL,  SEGUIDA  DE  HOMOLOGAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO  (FLS.  246/247).  DESNECESSIDADE  DA  INTERVENÇÃO  DO
CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO. VOTO PELO CONHECIMENTO DO
TEOR INQUISITORIAL, COM ANÁLISE APENAS FORMAL E CIÊNCIA AOS PARES DO
COLEGIADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À 
ORIGEM PARA arquivamento JUNTO AO PODER JUDICIÁRIO PROFERIDO pelo relator. 
ATO NORMATIVO Nº 389/2023/PGJ-CE. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

270 - Processo nº 02.2024.00000651-8.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Processo sem Classe
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Forquilha
Assunto: Processo sem Assunto
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Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO Nº 09.2020.00001450-2, INSTAURADO PARA COM O OBJETIVO DE
ACOMPANHAR  AS  PROVIDÊNCIAS  QUE  ESTAVAM  SENDO  TOMADAS  PELO
MUNICÍPIO DE FORQUILHA, PARA ENFRENTAMENTO DA PANDEMIA DE COVID-19.
EXPEDIÇÃO  DE  RECOMENDAÇÕES  PELO  MEMBRO  MINISTERIAL  QUE  FORAM
DEVIDAMENTE  CUMPRIDAS.  EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO  MINISTERIAL.
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  QUE  NÃO  IMPORTA  EM  ANÁLISE  E
MANIFESTAÇÃO  DO  CONSELHO  SUPERIOR.  INTELIGÊNCIA  DO  ART.  12  DA
RESOLUÇÃO Nº 174/2017 DO CNMP E DO ART. 30 DA RESOLUÇÃO Nº 036 DO OECPJ.
CONHECIMENTO DO PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO SEM HOMOLOGAR SEU
CONTEÚDO. CIÊNCIA AOS DEMAIS CONSELHEIROS. DEVOLUÇÃO DOS AUTOS DO
PROTOCOLO À ORIGEM.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À 
ORIGEM PARA arquivamento NA PRÓPRIA PROMOTORIA DE JUSTIÇA pelo relator. ART. 
79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

271 - Processo nº 09.2021.00025594-6.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: Promotoria de Justiça de Assaré
Assunto: Estupro de Vulnerável
Voto do Conselheiro Relator:
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EMENTA:  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  PARA ACOMPANHAR  NOTÍCIA DE
FATO  SOBRE  SUPOSTO  ABUSO  SEXUAL.  DUPLICIDADE  DE  PROCESSAMENTO
(FRENTE  AO  PROCEDIMENTO  MAIS  ANTIGO  06.2022.00001539-7).  MEDIDAS  QUE
EXAURIRAM  AS  DILIGÊNCIAS  NO  ÂMBITO  PROCEDIMENTAL  SUPRACITADO.
PESQUISA PARALELA DO SUBSCREVENTE, QUE SINALIZA A CONTINUIDADE DO PA
MAIS  ANTIGO.  CONHECIMENTO  DE  MERA  CIÊNCIA,  SEM  OBSERVAÇÕES  OU
DETERMINAÇÕES  ADICIONAIS.  DESNECESSIDADE  DE  HOMOLOGAÇÃO,
CONFORME ARTS. 30 E 31 DA RESOLUÇÃO Nº 036/2016 DO ÓRGÃO ESPECIAL. ART.
12  DA  RESOLUÇÃO  Nº  174/2017  DO  CNMP.  DEVOLUÇÃO  DOS  AUTOS  À
PROMOTORIA DE  JUSTIÇA OFICIANTE.  DÊ-SE  CIÊNCIA AOS  DEMAIS  PARES DO
CONSELHO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

272 - Processo nº 01.2021.00006648-2.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça de Assaré
Assunto: Epidemia
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  TENDO  EM  VISTA A DOCUMENTAÇÃO
PROTOCOLADA SOB O N° 02.2020.00058218-5, PELA COLIGAÇÃO "PARA CUIDAR DA
NOSSA  GENTE"  -PDT/PSB/PCDOB/PT.  REPRESENTAÇÃO  POR  PROPAGANDA
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IRREGULAR.  ARQUIVAMENTO  NA  ORIGEM,  CONFORME  AUTORIZAÇÃO
REGULAMENTAR DO ART. 30 DA RES. 36/2016-OECPJ ÀS FLS. 161/162. ATINGIMENTO
DOS  PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E  CONSECUÇÃO  DO  INTERESSE  COLETIVO.
ULTIMAÇÃO DA ATUAÇÃO ADMINISTRATIVA MINISTERIAL. CIENTIFICAÇÃO DAS
PARTES  ÀS  FLS.  164/173.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.  RECONHECIDO
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

273 - Processo nº 01.2023.00029660-1.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça de Barro
Assunto: Prestação de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
BARRO. PROCEDIMENTO ENCAMINHADO PELO TCE/CE, INFORMANDO POSSÍVEL
PRATICA DO CRIME PREVISTO NO ART. 168- A DO CP (APROPRIAÇÃO INDÉBITA
PREVIDENCIÁRIA), EM RAZÃO DA AUSÊNCIA DE REPASSE DAS CONSIGNAÇÕES
AO  INSS.  APÓS  ANÁLISE  DOS  AUTOS,  O  ILUSTRE  MEMBRO  MINISTERIAL,
CONSTATOU  TRATAR-SE  DE  DEMANDA  QUE  DEVE  SER  JULGADA  OU
INVESTIGADA NO ÂMBITO FEDERAL, UMA VEZ QUE A VERBA USADA É FEDERAL.
DECLÍNIO DA COMPETÊNCIA PARA O MPF PARA AS PROVIDÊNCIAS PERTINENTES
A MENCIONADA RECLAMAÇÃO. SÚMULA 007/2018, DESTE CONSELHO SUPERIOR
DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  DESPACHO  DE  ARQUIVAMENTO  ÀS  FLS.  17/18.
CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  ÀS  FLS.19/20.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
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DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

274 - Processo nº 06.2019.00002800-7.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Ipaporanga
Assunto: Inspeção Periódica de Saúde
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  INSTAURADO  PARA  APURAR
IRREGULARIDADES NA FARMÁCIA PÚBLICA MUNICIPAL DE IPAPORANGA (CAF-PJ
8948). ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR
DO ART. 30 DA RES. 36/2016-OECPJ (FLS.173/186). ATINGIMENTO DOS PRINCÍPIOS DE
PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO. ULTIMAÇÃO DA ATUAÇÃO
ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.
CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.187/191).  RECONHECIDO  CUMPRIMENTO  DO
DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

275 - Processo nº 06.2019.00001691-1.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL PÚBLICO  INSTAURADO  NO  ANO  DE  2019,  COM  O
OBJETIVO DE APURAR SUPOSTOS INDÍCIOS DE DESVIO DE CONDUTA EM SESSÕES
DA CÂMARA DOS  VEREADORES  DE  QUIXERAMOBIM/CE.  ARQUIVAMENTO  NA
ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART. 30 DA RES. 36/2016-
OECPJ (FLS.28/29). ATINGIMENTO DOS PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO
DO  INTERESSE  COLETIVO.  ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA
MINISTERIAL. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. CIENTIFICAÇÃO DAS PARTES
(FLS.30/31). RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO
INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

276 - Processo nº 06.2019.00002244-6.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
Assunto: Fiscalização
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL PÚBLICO  INSTAURADO  PARA FINS  DE  ATESTAR  A
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REGULARIDADE  FORMAL  E  MATERIAL  DA  ASSOCIAÇÃO  MOVIMENTO  DE
VALORIZAÇÃO DA MULHER (MOVAMUS), POR MEIO DA EMISSÃO DO ATESTADO
DE  REGULAR  FUNCIONAMENTO.  ARQUIVAMENTO  NA  ORIGEM,  CONFORME
AUTORIZAÇÃO  REGULAMENTAR  DO  ART.  30  DA  RES.  36/2016-OECPJ
(FLS.1301/1304). ATINGIMENTO DOS PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO
INTERESSE  COLETIVO.  ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA
MINISTERIAL. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. CIENTIFICAÇÃO DAS PARTES
(FLS.1311). RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO
INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

277 - Processo nº 06.2023.00002005-0.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 24ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Enriquecimento ilícito
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  INSTAURADO  PARA  APURAR  SUPOSTAS
IRREGULARIDADES  PERPETRADAS  PELO  PRESIDENTE  DA  CAGECE,  E  SEUS
PARCEIROS, COM O OBJETIVO DE SE LOCUPLETAR E FAVORECER POLITICAMENTE
O  SEU  IRMÃO  E  SUPLENTE  DE  VEREADOR  DE  AQUIRAZ.  ARQUIVAMENTO  NA
ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART. 30 DA RES. 36/2016-
OECPJ  (FLS.104/113).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E
CONSECUÇÃO  DO  INTERESSE  COLETIVO.  ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO
ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.
CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.114/120).  RECONHECIDO  CUMPRIMENTO  DO
DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
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INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

278 - Processo nº 06.2019.00000814-4.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL,  NO ÂMBITO DA 4ª  PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ARACATI.  TRATA-SE DE
PROCEDIMENTO INVESTIGATIVO INSTAURADO EM 2019, PARA APURAR POSSÍVEIS
IRREGULARIDADES,  COMETIDAS  PELO PREFEITO  DE  ARACATI.  EXPEDIÇÃO DE
OFÍCIOS,  DILIGÊNCIAS  E  ANÁLISE  DOS  FATOS.  ANÁLISE  DOS  EFEITOS  DA
IMPROBIDADE EM SEU TRÍPLICE ASPECTO: CRIMINAL, CIVIL E ADMINISTRATIVO.
PROMOVIDO O ARQUIVAMENTO DO FEITO, TENDO EM VISTA O EXAURIMENTO DA
ATIVIDADE  MINISTERIAL  (FLS.1849/1851)  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  ÀS
FLS.1855/1866  -  SUMULA  21  DESTE  CONSELHO  SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO
PÚBLICO. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO POR DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
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teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

279 - Processo nº 10.2021.00000075-5.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inspeção
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Inspeção
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DO RELATÓRIO DE CORREIÇÃO REALIZADA NA 3ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE LIMOEIRO DO NORTE, PARA CONHECIMENTO, NOS
TERMOS DO ART. 58, INCISO I, DA LC Nº 72/2008. PROCESSO DISTRIBUÍDO A ESTA
RELATORIA. HOMOLOGAÇÃO DA CORREIÇÃO. ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. Segue
a manifestação: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. Hipótese de Impedimento dA 
corregedora-geral do ministério público.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m)
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

280 - Processo nº 01.2019.00003630-7.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 85ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Falsificação de documento público
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  DESPACHO  MONOCRÁTICO.  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO.  ENCAMINHAMENTO  DE  PEÇA DE  PROCESSO  JUDICIAL PARA
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APURAÇÃO DO CRIME DE FALSIDADE DE DOCUMENTO PUBLICO. INFORMAÇÃO
NO  PROCEDIMENTO,  ABERTURA  DE  INQUÉRITO  POLICIAL  REQUISITADO,
CONSOANTE  FLS.  21/27.AUTOS  BAIXADOS  EM  DILIGÊNCIA.  NECESSIDADE  DE
INFORMAÇÃO  NO  PROCEDIMENTO  DO  ENVIO  DE  OFÍCIO  PARA ABERTURA DE
INQUÉRITO  POLICIAL.  DILIGÊNCIA  CUMPRIDA  ÀS  FLS.21/27.  ESCORREITA
ATUAÇÃO MINISTERIAL. OPORTUNO ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

281 - Processo nº 06.2019.00002087-0.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Granja
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL, NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE GRANJA. INQUÉRITO CIVIL
INSTAURADO  PARA  INVESTIGAR  CONDUTA  DE  SERVIDORES  DE  PREFEITURA
MUNICIPAL QUE CONCEDERAM, RAPIDAMENTE, ALVARÁ PARA LICENÇA DE OBRA
A PESSOA PARENTE  DO  CHEFE  DO  EXECUTIVO  MUNICIPAL,  BEM  COMO  EX-
OCUPANTE  DE  CARGO  DE  SECRETÁRIO  MUNICIPAL.  EXPEDIÇÃO  DE  OFÍCIOS,
DILIGÊNCIAS E ANÁLISE DOS FATOS. ANÁLISE DOS EFEITOS DA IMPROBIDADE EM
SEU  TRÍPLICE  ASPECTO:  CRIMINAL,  CIVIL E  ADMINISTRATIVO.  PROMOVIDO  O
ARQUIVAMENTO DO FEITO,  TENDO EM VISTA O EXAURIMENTO DA ATIVIDADE
MINISTERIAL (FLS.395/398) CIENTIFICAÇÃO DAS PARTES ÀS FLS.399/403 - SUMULA
21 DESTE CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO.  HOMOLOGAÇÃO DE
ARQUIVAMENTO POR DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

282 - Processo nº 01.2020.00008722-9.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 142ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Contra a mulher
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: OCORRÊNCIA REGISTRADA NO DISQUE 100 /  LIGUE 180,  ATRAVÉS DO
PROTOCOLO  DE  ATENDIMENTO  Nº  174577.  MULHER  VÍTIMA  DE  VIOLÊNCIA
DOMÉSTICA,  POR PARTE DE SEU CÔNJUGE.  CONVERSÃO DO JULGAMENTO EM
DILIGÊNCIA  PARA  QUE  FOSSE  JUNTADO  AOS  AUTOS  O  COMPROVANTE  DE
NOTIFICAÇÃO  DO  DISQUE  100  CUMPRIMENTO  DA  DILIGÊNCIA  PROPOSTA ÀS
FLS.29  INFORMAÇÃO  DO  MEMBRO.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

283 - Processo nº 06.2019.00003514-1.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
Assunto: Crimes Praticados por Particular Contra a Administração em Geral
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO INVESTIGATÓRIO CRIMINAL NO ÂMBITO Da 2ª PROMOTORIA DE
JUSTIÇA DE AQUIRAZ MANIFESTAÇÃO PELA CIÊNCIA DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

284 - Processo nº 06.2020.00000912-1.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Ocara
Assunto: Dano ao Erário
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Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL,  NO  ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  OCARA.  TRATA-SE  DE
INQUÉRITO  CIVIL  INSTAURADO  EM  06  DE  MAIO  DE  2020,  POR  MEIO  DE
ENCAMINHAMENTO  DA  DEMANDA  PELA  PROCURADORIA  DE  JUSTIÇA  DOS
CRIMES CONTRA A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA -  PROCAP, COM O OBJETIVO DE
APURAR AS IRREGULARIDADES PONTUADAS PELO TRIBUNAL DE CONTAS DOS
MUNICÍPIOS TCM INFORMANDO INICIAIS ALUSIVAS A INSPEÇÕES QUE REALIZOU
NO MUNICÍPIO DE OCARA, DANDO CONTA DA ATUAL SITUAÇÃO DO MUNICÍPIO,
QUE  PASSA  POR  PERÍODO  DE  TRANSIÇÃO  ENTRE  GOVERNOS,  COM  FIM  DE
PREVENIR POSSÍVEIS PRÁTICAS DE "DESMONTE" DA MÁQUINA ADMINISTRATIVA
MUNICIPAL.  EXPEDIÇÃO  DE  OFÍCIOS,  DILIGÊNCIAS  E  ANÁLISE  DOS  FATOS.
ANÁLISE DOS EFEITOS DA IMPROBIDADE EM SEU TRÍPLICE ASPECTO: CRIMINAL,
CIVIL E ADMINISTRATIVO. PROMOVIDO O ARQUIVAMENTO DO FEITO, TENDO EM
VISTA  O  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL  (FLS.7187/7189)
CIENTIFICAÇÃO  DAS PARTES ÀS  FLS.7190/7193/-  SUMULA 21  DESTE  CONSELHO
SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO POR
DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
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divergentes do relator.

285 - Processo nº 06.2020.00001483-5.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Potengi
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL,  NO  ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  VINCULADA  DE  POTENGI.
INQUÉRITO CIVIL N.° 06.2020.00001483-5, INSTAURADO POR MEIO DA PORTARIA N.°
0011/2020/PMJARR  (FLS.  01/03),  COM  A  FINALIDADE  APURAR  POSSÍVEL
IRREGULARIDADE NA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA REFORMA/ADAPTAÇÃO
DE  UNIDADES  ESCOLARES  LOCALIZADAS  NO  SÍTIO  MATA  FRESCA  E  VILA
SARAIVA. EXPEDIÇÃO DE OFÍCIOS, DILIGÊNCIAS E ANÁLISE DOS FATOS. ANÁLISE
DOS  EFEITOS  DA  IMPROBIDADE.  PROMOVIDO  O  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO,
TENDO EM VISTA O EXAURIMENTO DA ATIVIDADE MINISTERIAL (FLS.2973/2983)
CIENTIFICAÇÃO DAS PARTES ÀS FLS.2984/3001 -  SUMULA 21  DESTE CONSELHO
SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO POR
DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

286 - Processo nº 06.2020.00001769-8.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 10ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
Assunto: Social
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: REPRESENTAÇÃO FORMULADA PERANTE AS PROMOTORIAS DE JUSTIÇA
DE MARACANAÚ, RELATANDO SOBRE A FEIRA POPULAR DA AVENIDA III,  QUE
FICAVA  LOCALIZADA  NAS  REDONDEZAS  DO  MERCADO  ALMIR  DUTRA,
ADUZINDO,  ENTRE  OUTROS  PONTOS,  QUE  A MESMA EXISTE  HÁ  MAIS  DE  40
(QUARENTA)  ANOS.  ARQUIVAMENTO  NA  ORIGEM,  CONFORME  AUTORIZAÇÃO
REGULAMENTAR DO ART. 30 DA RES. 36/2016-OECPJ (FLS.79/83). ATINGIMENTO DOS
PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E  CONSECUÇÃO  DO  INTERESSE  COLETIVO.
ULTIMAÇÃO DA ATUAÇÃO ADMINISTRATIVA MINISTERIAL. HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.84/89).  RECONHECIDO
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

287 - Processo nº 06.2020.00001967-4.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Araripe
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO POR MEIO DA PORTARIA N.°
0049/2022/PMJARR  (FLS.  01/03),  COM  A  FINALIDADE  DE  APURAR  POSSÍVEL
IRREGULARIDADE  -  ILEGALIDADE  NO  PROCEDIMENTO  LICITATÓRIO  Nº
2018.02.02.1/2018 E OUTROS EM QUE DETERMINADA EMPRESA PRIVADA TENHA
SIDO  BENEFICIADA.  ARQUIVAMENTO  NA ORIGEM,  CONFORME  AUTORIZAÇÃO
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REGULAMENTAR DO ART. 30 DA RES. 36/2016-OECPJ (FLS.5109/5119). ATINGIMENTO
DOS  PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E  CONSECUÇÃO  DO  INTERESSE  COLETIVO.
ULTIMAÇÃO DA ATUAÇÃO ADMINISTRATIVA MINISTERIAL. HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.5120/5131).  RECONHECIDO
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

288 - Processo nº 06.2020.00002356-7.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Nulidade de ato administrativo
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL NO ÂMBITO DA 16ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE JUAZEIRO
DO  NORTE.  INSTAURADO  PARA  APURAR  POSSÍVEIS  IRREGULARIDADES  NO
PROCEDIMENTO DE DOAÇÃO DE UM TERRENO CONSTRUÍDO DA ÁREA VERDE 02,
DO  LOTEAMENTO  DO  PORTAL BELA VISTA,  PERTENCENTE  AO  MUNICÍPIO  DE
JUAZEIRO DO NORTE E A REVERSÃO DO BEM DOADO À INDÚSTRIA E COMÉRCIO
VIA  BEACH.  TERMO  DE  AJUSTAMENTO  DE  CONDUTA  REALIZADO  COM  A
EMPRESA  SENDO  ACOMPANHADO  ATRAVÉS  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO. ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA FOI OBJETO DA AÇÃO
CIVIL PÚBLICA AJUIZADA EM DESFAVOR DO EX-GESTOR (...). EXAURIMENTO DA
ATUAÇÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO NO FEITO.  VOTO PELO CONHECIMENTO E
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

289 - Processo nº 06.2020.00002604-2.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Viçosa do Ceará
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  INSTAURADO  A PARTIR  DE  DENÚNCIAS
APORTADAS  POR  MEIO  DO  CANAL "WHATSAPP"  DA SECRETARIA EXECUTIVA,
DANDO CONTA DE IRREGULARIDADES NA OBRA DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E
TERRAPLANAGEM NO TRECHO QUE LIGA O DISTRITO DE QUATIGUABA AO SÍTIO
SANTA  BÁRBARA,  ALÉM  DE  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NA  OBRA  DE
CONSTRUÇÃO DO SAMU E NA LICITAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE
LOCAÇÃO DE CAMINHÃO BASCULANTE TRUCK TIPO CAÇAMBA, ONDE HAVERIA
UM DISPÊNDIO DE VALORES QUE NÃO CONDIZEM COM O SERVIÇO EXECUTADO.
ARQUIVAMENTO  NA ORIGEM,  CONFORME  AUTORIZAÇÃO  REGULAMENTAR  DO
ART. 30 DA RES. 36/2016-OECPJ (FLS.4156/4163). ATINGIMENTO DOS PRINCÍPIOS DE
PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO. ULTIMAÇÃO DA ATUAÇÃO
ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.
CIENTIFICAÇÃO DAS PARTES (FLS.4165/4187).  RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO
DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.
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290 - Processo nº 06.2021.00000679-4.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Patrimônio Cultural
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  INSTAURADO  COM  O  OBJETIVO  DE
PRESERVAR  O  PATRIMÔNIO  HISTÓRICO  MUNICIPAL,  PARTICULARMENTE,  DA
PARÓQUIA DO SENHOR DO BOM JESUS DOS AFLITOS (IGREJA DA PARANGABA),
SITUADA À  AV.  CARLOS  AMORA,  Nº  100,  BAIRRO  PARANGABA,  NESTA URBE.
ARQUIVAMENTO  NA ORIGEM,  CONFORME  AUTORIZAÇÃO  REGULAMENTAR  DO
ART. 30 DA RES.  36/2016-OECPJ (FLS.186/188).  ATINGIMENTO DOS PRINCÍPIOS DE
PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO. ULTIMAÇÃO DA ATUAÇÃO
ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.
CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.189/194).  RECONHECIDO  CUMPRIMENTO  DO
DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

291 - Processo nº 06.2021.00000953-6.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Cedro
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  INSTAURADO  COM  A  FINALIDADE  DE
RESOLVER DEMANDA ADVINDA POR MEIO DE REPRESENTAÇÃO DO PRESIDENTE
DA CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO/CE, EM QUE SE NOTICIA QUE O EX PREFEITO
MUNICIPAL, VINHA DEIXANDO DE PRATICAR INDEVIDAMENTE ATOS DE OFÍCIO
COMO  A FALTA DE  SANÇÃO  DE  LEIS  MUNICIPAIS  APROVADAS  PELA CÂMARA
MUNICIPAL  OU  DEIXAR  DE  NUMERAR  REFERIDAS  LEIS  EM  ORDEM
CRONOLÓGICA,  IMPOSSIBILITANDO  ASSIM  QUE  O  PODER  LEGISLATIVO  DO
MUNICÍPIO PROCEDESSE COM OS ATOS DE PROMULGAÇÃO E PUBLICAÇÃO DAS
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NORMAS.  ARQUIVAMENTO  NA  ORIGEM,  CONFORME  AUTORIZAÇÃO
REGULAMENTAR DO ART. 30 DA RES. 36/2016-OECPJ (FLS.183/188).  ATINGIMENTO
DOS  PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E  CONSECUÇÃO  DO  INTERESSE  COLETIVO.
ULTIMAÇÃO DA ATUAÇÃO ADMINISTRATIVA MINISTERIAL. HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.189/194).  RECONHECIDO
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

292 - Processo nº 06.2021.00001287-4.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
Assunto: Revogação/Concessão de Licença Ambiental
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL  PÚBLICO,  NO  ÂMBITO  DA 1ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  CASCAVEL.
INQUÉRITO CIVIL INSTAURADO PELA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA
DE CASCAVEL, E POSTERIORMENTE REMETIDO À 1ª  PROMOTORIA DE JUSTIÇA,
EM ATENÇÃO ÀS DETERMINAÇÕES DA RESOLUÇÃO DO OECPJ Nº 72/2020, PARA
DAR CONTINUIDADE AO ACOMPANHAMENTO DO OFICIO DE Nº 5543/2020/GS/DIFIS
DA  SEMACE,  COM  COMUNICAÇÃO  DO  DESCUMPRIMENTO  DO  EMBARGO
ADMINISTRATIVO,  REFERENTE  AO  AUTO  DE  INFRAÇÃO  M2013072160001.
CRIME/IRREGULARIDADE QUE DEVE SER JULGADO(A) OU INVESTIGADO(A) NO
ÂMBITO  FEDERAL,  UMA  VEZ  QUE  AS  INFRAÇÕES  RELATADAS  PELA
SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MEIO AMBIENTE FORAM CONSUMADAS EM
BEM DE PROPRIEDADE DA UNIÃO. DECLÍNIO DA COMPETÊNCIA PARA O MPF PARA
AS PROVIDÊNCIAS PERTINENTES AO MENCIONADO CRIME.  ESGOTAMENTO DA
ATUAÇÃO DO PARQUET HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

293 - Processo nº 06.2021.00001573-8.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Baixio
Assunto: Inserção de dados falsos em sistema de informações
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  INSTAURADO  PELA  PROMOTORIA  DE
JUSTIÇA DA  COMARCA  DE  BAIXIO/CE,  MEDIANTE  PORTARIA.  APURAÇÃO  DE
POSSÍVEL PRÁTICA DE  ATOS  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA,  COMETIDOS
POR GESTORES DO MUNICÍPIO DE BAIXIO-CE (OFÍCIO DE FLS. 04/05), ATRAVÉS DE
SUPOSTA INSERÇÃO DE DADOS FALSOS NOS SISTEMAS DE INFORMAÇÃO NO ANO
DE 2020, REFERENTE AOS ÓBITOS OCASIONADOS POR COVID-19. ARQUIVAMENTO
NA ORIGEM,  CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR  DO ART.  30  DA RES.
36/2016-OECPJ  (FLS.114/115).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E
CONSECUÇÃO  DO  INTERESSE  COLETIVO.  ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO
ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.
CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.116/123).  RECONHECIDO  CUMPRIMENTO  DO
DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.
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294 - Processo nº 06.2021.00001771-4.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do Amarante
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  INSTAURADO  COM  FINALIDADE  DE  INVESTIGAR
SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  COMETIDAS,  EM  DOAÇÕES  REALIZADAS,  POR
PESSOAS FÍSICAS E JURÍDICAS, A CANDIDATOS ELEITOS NO PLEITO DE 2020, EM
SÃO  GONÇALO  DO  AMARANTE/CE.  ARQUIVAMENTO  NA ORIGEM,  CONFORME
AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART. 30 DA RES. 36/2016-OECPJ (FLS.331/334).
ATINGIMENTO DOS PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO INTERESSE
COLETIVO.  ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. CIENTIFICAÇÃO DAS PARTES (FLS.335/349).
RECONHECIDO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL  PELO  MEMBRO
INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

295 - Processo nº 06.2021.00001913-4.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  INSTAURADO  A  PARTIR  DE  DENÚNCIA
ANÔNIMA  RELATANDO  IRREGULARIDADES  EM  PROCESSO  LICITATÓRIO,  DE
RESPONSABILIDADE  DO  MUNICÍPIO  DE  PACAJUS,  CONSISTENTE  NO  PREGÃO
ELETRÔNICO  N.º  2018.06.28.01  SRP  SECRETARIA  DE  EDUCAÇÃO,  PUGNA  PELO
CANCELAMENTO  DO  ALUDIDO  CERTAME.  ARQUIVAMENTO  NA  ORIGEM,
CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART. 30 DA RES.  36/2016-OECPJ
(FLS.114/117). ATINGIMENTO DOS PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO
INTERESSE  COLETIVO.  ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA
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MINISTERIAL. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. CIENTIFICAÇÃO DAS PARTES
(FLS.118/120).  RECONHECIDO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL  PELO
MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

296 - Processo nº 06.2021.00001915-6.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
Assunto: Perigo para a vida ou saúde de outrem
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE PACAJUS.
PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA APURAR POSSÍVEL EXERCÍCIO IRREGULAR
DA PROFISSÃO. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO NO FEITO.
VOTO  PELO  CONHECIMENTO  E  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DO
PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
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divergentes do relator.

297 - Processo nº 06.2021.00002886-6.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Quixadá
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL PÚBLICO.  DEFESA DO PATRIMÔNIO  PÚBLICO  E  DA
MORALIDADE  ADMINISTRATIVA.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA
AVERIGUAR  POSSÍVEIS  IRREGULARIDADES  A  PARTIR  DE  DOCUMENTOS
ENCAMINHADOS  PELA PROCAP,  NA PRESTAÇÃO  DE  CONSTAS  DO  CONSÓRCIO
PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE QUIXADÁ PSMQ, EXERCÍCIO 2017 .
ATO  DE  IMPROBIDADE  NÃO  CONSTATADO.  ANÁLISE  DA  QUESTÃO  EM  SEU
TRÍPLICE  ASPECTO.  ARQUIVAMENTO.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

298 - Processo nº 09.2022.00006404-4.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Chorozinho
Assunto: Estabelecimento policial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  Inquérito  Civil  PÚBLICO  INSTAURADO  PARA  ACOMPANHAR  O
DESENVOLVIMENTO  DAS  AÇÕES  DE  PROTEÇÃO  EM  RELAÇÃO  A POPULAÇÃO
DEVIDO AO FECHAMENTO DO POSTO DA POLÍCIA MILITAR PM DA LOCALIDADE
CIONE,  ZONA  RURAL  DE  CHOROZINHO,  NO  QUAL  HOUVE  UM  AUMENTO
CONSTANTE  DE  ASSALTOS,  ATERRORIZANDO  A  POPULAÇÃO  DA  REGIÃO.
ARQUIVAMENTO  NA ORIGEM,  CONFORME  AUTORIZAÇÃO  REGULAMENTAR  DO
ART.  30  DA RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.62/63).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE
PROTEÇÃO  E  CONSECUÇÃO  DO  INTERESSE  COLETIVO.  ULTIMAÇÃO  da  atuação
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administrativa  ministerial.  Homologação do arquivamento.  CIENTIFICAÇÃO DAS PARTES
(FLS.66/69). RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO
INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

299 - Processo nº 06.2022.00002378-6.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Poluição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE
FATO. EXPEDIDO OFÍCIO À AGÊNCIA DE FISCALIZAÇÃO DE FORTALEZA (AGEFIS)
SOLICITANDO  VISTORIA IN  LOCO  NO  LOCAL  DENUNCIADO  COM  O  FITO  DE
REALIZAR  MEDIÇÃO  DE  PRESSÃO  SONORA.  ESTABELECIMENTO  FECHADO.
ENCERRAMENTO  DAS  ATIVIDADES.  AUSÊNCIA  DE  DOLO  E  DO  ELEMENTO
SUBJETIVO  DO  TIPO.  PROCEDIMENTO  DESPROVIDO  DE  CARÁTER
INVESTIGATÓRIO. EXAURIMENTO DAS ATRIBUIÇÕES A CARGO DA PROMOTORIA
DE JUSTIÇA.  VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DA NOTÍCIA DE
FATO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

300 - Processo nº 06.2022.00002472-0.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Redenção
Assunto: Prestação de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  INAUGURADO  POR  PROVOCAÇÃO  DA
CÂMARA DE VEREADORES DE REDENÇÃO ENCAMINHANDO O JULGAMENTO DA
PRESTAÇÃO  DE  CONTAS  DO  CHEFE  DO  PODER  EXECUTIVO  REFERENTE  AO
EXERCÍCIO  FINANCEIRO  DE  2015.  ARQUIVAMENTO  NA  ORIGEM,  CONFORME
AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART.  30  DA RES.  36/2016-OECPJ (FLS.43/52).
ATINGIMENTO DOS PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO INTERESSE
COLETIVO.  ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS PARTES (FLS.53/57).
RECONHECIDO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL  PELO  MEMBRO
INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

301 - Processo nº 06.2023.00000187-4.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de São Luis do Curu
Assunto: Regime Previdenciário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO CIVIL INSTAURADO NO ÂMBITO DESTA PROMOTORIA DE
JUSTIÇA ATRAVÉS DA PORTARIA Nº 0004/2023, COM A FINALIDADE DE APURAR A
REGULARIDADE  DO  DEVER  DE  TRANSPARÊNCIA  DO  REGIME  PRÓPRIO  DE
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PREVIDÊNCIA SOCIAL EM EXTINÇÃO DO MUNICÍPIO DE SÃO LUIS DO CURU, BEM
COMO  A  INOBSERVÂNCIA  DO  DIREITO  FUNDAMENTAL  DO  ACESSO  À
INFORMAÇÃO,  ASSIM  COMO  O  DESCUMPRIMENTO  DO  DEVER  DE
ENCAMINHAMENTO  DE  INFORMAÇÕES  E  DOCUMENTOS  PELO  MUNICÍPIO  À
SECRETARIA ESPECIAL DA PREVIDÊNCIA DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E DA
PREVIDÊNCIA SOCIAL. ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO
REGULAMENTAR DO ART. 30 DA RES. 36/2016-OECPJ (FLS.73/77). ATINGIMENTO DOS
PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E  CONSECUÇÃO  DO  INTERESSE  COLETIVO.
ULTIMAÇÃO DA ATUAÇÃO ADMINISTRATIVA MINISTERIAL. HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.78/80).  RECONHECIDO
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

302 - Processo nº 09.2023.00003813-9.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Fortim
Assunto: Outras medidas de proteção
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  INSTAURADO COM A FINALIDADE
DE  AVERIGUAR  INFORMAÇÕES  ENCAMINHADAS  PELO  CONSELHO  TUTELAR
REFERENTES  A SITUAÇÃO  DE  MENORES.  AUSÊNCIA DE  SITUAÇÃO  DE  RISCO.
CONSTATAÇÃO DO EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO ADMINISTRATIVA MINISTERIAL.
HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  COM  O  RECONHECIMENTO  DO
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

303 - Processo nº 06.2023.00000476-0.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade
Assunto: Prestação de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO COM O OBJETIVO DE APURAR
AS  IRREGULARIDADES  VERIFICADAS  NO  JULGAMENTO  DA  PRESTAÇÃO  DE
CONTAS DE GOVERNO DO MUNICÍPIO DE CARIDADE/CE, EXERCÍCIO 2013, OBJETO
DO PARECER PRÉVIO Nº 047/2021, NO BOJO DO QUAL FOI RECONHECIDO O NÃO
REPASSE INTEGRAL DOS VALORES CONSIGNADOS AO ÓRGÃO DE PREVIDÊNCIA
MUNICIPAL, NA QUANTIA DE R$ 450.849,18, BEM COMO O REPASSE A MENOR DE
DUODÉCIMO  NO  IMPORTE  DE  R$  8.000,08.  ARQUIVAMENTO  NA  ORIGEM,
CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART. 30 DA RES.  36/2016-OECPJ
(FLS.101/102). ATINGIMENTO DOS PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO
INTERESSE  COLETIVO.  ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA
MINISTERIAL. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. CIENTIFICAÇÃO DAS PARTES
(FLS.103/116).  RECONHECIDO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL  PELO
MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

304 - Processo nº 06.2023.00000742-4.
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Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Tamboril
Assunto: Inexigibilidade
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  INSTAURADO  PARA APURAR  O  TEOR  E
VERACIDADE  DOS  FATOS  APRESENTADOS  EM  REPRESENTAÇÃO  REFERENTE  A
INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO N° 013/2022, CUJO OBJETO É A CONTRATAÇÃO DE
SERVIÇO DE APRESENTAÇÃO DE SHOW ARTÍSTICO QUE SERIA REALIZADO NO DIA
31/12/2022,  NO  MUNICÍPIO  DE  TAMBORIL-CE.  EXPEDIÇÃO  DE  OFÍCIOS,
DILIGÊNCIAS E ANÁLISE DOS FATOS. ANÁLISE DOS EFEITOS DA IMPROBIDADE EM
SEU  TRÍPLICE  ASPECTO:  CRIMINAL,  CIVIL E  ADMINISTRATIVO.  PROMOVIDO  O
ARQUIVAMENTO DO FEITO,  TENDO EM VISTA O EXAURIMENTO DA ATIVIDADE
MINISTERIAL (FLS.42/48) CIENTIFICAÇÃO DAS PARTES ÀS FLS.49/51 - SUMULA 21
DESTE  CONSELHO  SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  HOMOLOGAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO POR DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE 
SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO - DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO 
EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

305 - Processo nº 09.2023.00025871-8.
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Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 107ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Em Estabelecimentos penais prisionais
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  TRATA-SE  DE  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  INSTAURADO  DE
OFÍCIO  NO  INTUITO  DE  REQUISITAR  INFORMAÇÕES  QUANTO  A  ESTRUTURA
PREDIAL DO HOSPITAL E SANATÓRIO PENAL PROFESSOR OTÁVIO LOBO HSPPOL.
ARQUIVAMENTO  NA ORIGEM,  CONFORME  AUTORIZAÇÃO  REGULAMENTAR  DO
ART.  30  DA RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.27/28).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE
PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO. ULTIMAÇÃO DA ATUAÇÃO
ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.
CIENTIFICAÇÃO DAS PARTES (FLS.30). RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO DEVER
FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

306 - Processo nº 06.2023.00001602-3.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO COM FINALIDADE DE APURAR
CONDUTAS  PRATICADAS  PELO  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE
CARIDADE,  E  DEMAIS  AUTORES  DA PROPOSTA DE  EMENDA Nº  02/2023  À  LEI
ORGÂNICA MUNICIPAL DE CARIDADE, SOB REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL, EM
AFRONTA À  DECISÃO  PROFERIDA NO  MANDADO  DE  SEGURANÇA Nº  0200347-
64.2022.8.06.0057.  ARQUIVAMENTO  NA  ORIGEM,  CONFORME  AUTORIZAÇÃO
REGULAMENTAR DO ART. 30 DA RES. 36/2016-OECPJ (FLS.524/525).  ATINGIMENTO
DOS  PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E  CONSECUÇÃO  DO  INTERESSE  COLETIVO.
ULTIMAÇÃO DA ATUAÇÃO ADMINISTRATIVA MINISTERIAL. HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.526/548).  RECONHECIDO

Ata da 3ª Sessão Virtual do CSMP - Emi�da em: 04/03/2024 08:00:13                                                  Pág.
250



CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

307 - Processo nº 09.2023.00038716-5.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  TRATA-SE  DE  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO,  INAUGURADO  POR
MEIO  DE  PORTARIA,  COM  A  FINALIDADE  DE  ADOÇÃO  DAS  MEDIDAS
NECESSÁRIAS  ACERCA  DE  DEMANDA  ORIUNDA  DA  17ª  VARA  CRIMINAL  DE
FORTALEZA VARA DE AUDIÊNCIAS DE CUSTÓDIA,  TRATANDO, EM SÍNTESE, DE
SITUAÇÃO  ABUSIVA  PRATICADA  POR  POLICIAIS  MILITARES  DURANTE
OCORRÊNCIA.  ARQUIVAMENTO  NA  ORIGEM,  CONFORME  AUTORIZAÇÃO
REGULAMENTAR DO ART. 30 DA RES. 36/2016-OECPJ (FLS.20/24). ATINGIMENTO DOS
PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E  CONSECUÇÃO  DO  INTERESSE  COLETIVO.
ULTIMAÇÃO DA ATUAÇÃO ADMINISTRATIVA MINISTERIAL. HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.  RECONHECIDO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL PELO
MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento 
pelo relator. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

308 - Processo nº 09.2023.00040921-0.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 86ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Política de Gestão de Documentos e Informações
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  COMPROVAÇÃO
REGULAR  DE  PARTICIPAÇÃO  EM  EVENTO.  APROVAÇÃO  POR  DECISÃO
MONOCRÁTICA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE 
RELATÓRIO RELATIVO A PARTICIPAÇÃO DO XXV CONGRESSO NACIONAL DO 
MINISTÉRIO PÚBLICO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO 
RELATÓRIO COMPROBATÓRIO DA PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. 
ART. 79, II, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

309 - Processo nº 09.2024.00004798-6.
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Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 145ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Registro de Ponto
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  COMPROVAÇÃO
REGULAR  DE  PARTICIPAÇÃO  EM  EVENTO.  APROVAÇÃO  POR  DECISÃO
MONOCRÁTICA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE 
RELATÓRIO RELATIVO A PARTICIPAÇÃO NO XXV CONGRESSO NACIONAL DO 
MINISTÉRIO PÚBLICO REALIZADO EM (SALVADOR/BA, NOS DIAS 08 A 10 DE 
NOVEMBRO DE 2023). DESPACHO MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO 
RELATÓRIO COMPROBATÓRIO DA PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. 
ART. 79, II, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

310 - Processo nº 06.2016.00003089-0.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Pacajus
Assunto: Revogação/Concessão de Licença Ambiental
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL NO ÂMBITO DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE PACAJUS. PROCEDIMENTO
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INSTAURADO  PARA  APURAR  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NO
ARMAZENAMENTO E COMERCIALIZAÇÃO DE ETANOL, SIDO ESTAS REALIZADAS
FORA  DAS  ESPECIFICAÇÕES  DA  AGÊNCIA  REGULADORA.  CRIME  PRESCRITO.
EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO NO FEITO. AUSÊNCIA DE
ELEMENTOS  PARA  ACP.  VOTO  PELO  CONHECIMENTO  E  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

311 - Processo nº 06.2018.00002860-3.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO
CIVIL NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE CARIDADE.
INSTAURADO  PARA  APURAR  POSSÍVEIS  IRREGULARIDADES  E  ILEGALIDADES
ACERCA  DE  POSSÍVEL  ACUMULAÇÃO  DE  CARGO  E  CARGA  HORÁRIA
INCOMPATÍVEL  DE  FUNCIONÁRIOS  PÚBLICOS  ESTADUAIS  RESIDENTES  NO
MUNICÍPIO  DE  CARIDADE.  PROCESSO  TRATANDO  DA  MESMA  TEMÁTICA
ARQUIVADO  NO  TCE.  APÓS  PASSADO  CINCO  ANOS,  NENHUM  SERVIDOR  FOI
INDIVIDUALMENTE  IDENTIFICADO  EM  SITUAÇÃO  IRREGULAR.  EXAURIMENTO
DA ATUAÇÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO NO FEITO. VOTO PELO CONHECIMENTO E
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

312 - Processo nº 06.2021.00002085-2.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL PÚBLICO.  DEFESA DO PATRIMÔNIO  PÚBLICO  E  DA
MORALIDADE ADMINISTRATIVA. APURAÇÃO DE POSSÍVEL IRREGULARIDADE NA
EXECUÇÃO  DE  CONTRATO  FIRMADO  ENTRE  O  MUNICÍPIO  DE  ACOPIARA E  A
EMPRESA  PV  ENGENHARIA,  SERVIÇOS  E  LOCAÇÕES  LTDA-ME.  ATO  DE
IMPROBIDADE  NÃO  CONSTATADO.  ANÁLISE  DA  QUESTÃO  EM  SEU  TRÍPLICE
ASPECTO. ARQUIVAMENTO. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

313 - Processo nº 06.2019.00002920-6.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Irauçuba
Assunto: Crimes de Responsabilidade
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROCEDIMENTO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. MANIFESTAÇÃO PELA
CIÊNCIA DO ARQUIVAMENTO.
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VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela DEVOLUÇÃO PARA 
homologação do arquivamento pelo JUDICIÁRIO PROFERIDO PELO relator. ART. 79, III, 
RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

314 - Processo nº 09.2023.00042158-0.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 85ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Tratamento médico-hospitalar
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL INSTAURADO
NO ÂMBITO DA 85ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA, COM O OBJETIVO
DE APURAR SUPOSTA NEGLIGÊNCIA MÉDICA E MÁ CONDUTA EM ATENDIMENTO
INDIVIDUAL REALIZADO NO HOSPITAL CASA DE SAÚDE E MATERNIDADE SÃO
RAIMUNDO  S/A.  DESPACHO  DE  ARQUIVAMENTO  ACOSTADO  ÀS  FLS.123/126.
CONVERSÃO  DO  JULGAMENTO  EM  DILIGÊNCIA  PARA  COMPROVAÇÃO  DE
INSTAURAÇÃO  DO  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  ADEQUADO
CUMPRIMENTO DA DILIGÊNCIA PROPOSTA ÀS FLS.01/02 PORTARIA Nº 30/2023 JÁ
ACOSTADA AOS AUTOS. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
divergentes do relator.

ENCERRAMENTO:
Aos vinte e sete (27) dias do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e quatro (2024), às 23:59
horas, foi encerrada a 3ª Sessão do Plenário Virtual do Conselho Superior do Ministério Público,
da qual a DRA. DANIELE CARNEIRO FONTENELE, Promotora de Justiça e Secretária dos
Órgãos  Colegiados  em  exercício,  subscreve  a  presente  Ata  eletrônica,  a  qual,  após  lida  e
aprovada pelo Colegiado, será considerada válida para todos os efeitos legais, dispensando-se a
assinatura individual dos membros do colegiado.

HALEY DE CARVALHO FILHO
Procurador-Geral de Justiça

Presidente do Conselho Superior do Ministério Público em exercício

MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Conselheira

MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Conselheiro

EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Conselheiro

DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Conselheiro

FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Conselheiro

LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Conselheira

PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
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Conselheiro

LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Conselheiro

ANEXO ÚNICO DA 
ATA DA 3ª SESSÃO DO PLENÁRIO VIRTUAL DO CSMP

20/02/2024 A 27/02/2024

Considerando que a Ata da Sessão do Plenário Virtual do Conselho Superior do
Ministério Público é gerada automaticamente no Sistema SAJMP, este Anexo Único conterá as
informações faltantes observadas para fins de esclarecimento do quanto julgado na 3ª Sessão do
Plenário Virtual do CSMP, realizada no período de 20/02/2024 A 27/02/2024.

TABELA DE FEITOS APRESENTADOS NA 3ª SESSÃO DO PLENÁRIO VIRTUAL
20/02/2024 A 27/02/2024

OBS.:
1. Não  foram  contabilizados  2(dois)  processos  nºs.  02.2023.00047107-0  e

01.2023.00014638-0,  de  relatoria do Dr.  Francimauro Gomes  Ribeiro,  porque foram
retirados de pauta.

2. Em que constem os processos de relatoria do Dr. Francisco Rinaldo de Sousa Janja estes
estão  contabilizados  na  tabela  de  feitos  como  sendo  do  Dr.  Luiz  Antonio  Abrantes
Pequeno,  tendo em vista a substituição do relator,  em virtude  de gozo de  férias,  no
período de 15 de fevereiro a 05 de março de 2024.
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